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Antiohiei; Sf. Proroc Moise
Duminica a XII-a după Rusalii 
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Sinaxar 

”Florile sunt simboluri frumoase 
ale naturii, prin care ne arată 

cât de mult ne iubeşte.”
Goethe 
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Cred că nu există emoţie umană mai di‑
structivă decât orgoliul. De fapt, nici nu 
ştiu dacă să o numesc emoţie, deşi, e clar, 
atunci când ne lăsăm conduşi de orgoliu nu 

raţionăm eficient, aşa că se înscrie în lista emoţiilor 
negative. Cred că nu e om care să nu fi 
trăit, măcar o dată în viaţă, un moment în 
care orgoliul l-a împiedicat să ia hotărârea 
corectă într-un moment de cumpănă. Copii 
şi adolescenţi, suntem, adesea, prea orgo‑
lioşi să ne cerem iertare când le greşim pă‑
rinţilor noştri, prea mândri să recunoaştem 
o eroare în faţa dascălilor noştri, orgoliul 
ridicat la rang de artă ne împiedică să 
avem o relaţie firească până şi cu prietenii. În copi‑
lărie, accesele de orgoliu sunt însă fireşti, permise, 
până la un punct. Atunci ne formăm, experimentăm, 
testăm limitele celor din jur, vedem, pe pielea noas‑

tră, ce se poate şi ce nu se poate, până unde ni 
se permite să mergem. Tocmai pentru ca, deve‑

niţi adulţi, să respectăm instinctiv 
aceste limite şi să putem coexis‑
ta, să funcţionăm în societate, să 
progresăm împreună cu semenii 

noştri. Dar nu ştiu cum se întâmplă că, din păcate, 
orgoliul rămâne cu cei mai mulţi dintre noi, ba, ca 
orice defect, se mai şi accentuează cu vârsta. Iar 
dacă, adulţi orgolioşi fiind, ne mai apucăm şi de 
politică, rezultatul e clar: luăm decizii bazate, une‑

ori, nu atât pe binele general al comunităţii, cât pe 
binele nostru. Sau, şi mai rău, pe răul adversarului 
politic. Nici nu mai contează că, lăsând un pic or‑
goliile la o parte, putem favoriza un progres real al 
comunităţii pe care o reprezentăm. Singurul lucru 
care contează e ca nu care cumva să rămânem noi 
cu „onoarea nereperată”. 

Exemplele abundă, începând de la preşedintele 
Băsescu, cel care a pierdut numai în ultimul man‑
dat vreo 14 consilieri personali, din motive oficiale 

diverse, dar, în realitate, din cauza simplului fapt că 
îndrăzneau oamenii să aibă altă părere decât el. Cel 
mai recent caz este cel al lui Peter Eckstein Kovacs, 
cu care preşedintele nu s-a înţeles la capitolul exploa‑
tării aurului de la Roşia Montană. Revenind pe plaiul 

sud-estic, ştie toată lumea cum, din cauza 
orgoliilor nemăsurate ale tuturor liderilor 
politici din Galaţi şi Brăila, nu s-a reuşit 
încă o cooperare viabilă între cele două 
municipii care alcătuiesc a doua aglome‑
rare urbană a României, după Bucureşti. 
Şi exemplele pot continua. 

Trebuie să trecem cu toţii peste râci 
mai vechi, peste impresia poate mult prea 

bună pe care uneori (sau poate totdeauna) o avem 
despre noi prin comparaţie cu cea despre oamenii din 
jurul nostru, pentru a reuşi să trecem hăul împreună. 
Fiindcă Galaţiul este acum pe marginea unui hău şi 
depinde de noi să îl împiedicăm să cadă şi, apoi, să 
îl facem să înflorească. De noi, toţi gălăţenii, şi mai 
ales de ei, toţi politicienii. Nu mai e loc de orgolii, 
doamnelor şi domnilor aleşi, potenţiali viitori aleşi şi 
directori numiţi politic în funcţii, chipurile, apolitice. 
Şi suntem cu ochii pe voi!

Nu mai e loc de orgolii
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Social/7

Special/10

Observator/18

Eveniment/3

Observator/18

Sport/9

”Demolare cu plânsete şi 
strigăte” a fost ieri cel mai citit 

articol de pe site-ul ”Vieţii libere”, 
cu 1810 vizualizări. Urmează 
”Zarurile politice au fost 

aruncate”, un articol despre 
candidaţii USL la alegerile locale, 

care a stârnit interesul a 1650 
de cititori. Pe locul trei în top se 

regăsea ieri „«Radu Negru» 
nu vrea director de la 

«Traian»”, cu 1077 de accesări.

„Viaţa liberă”
pe net
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Social/7

Interior 

] Dobre îi laudă pe contracandidaţii din competiţia internă ] Saghian 
îl nominalizează fără rezerve pe Bacalbaşa pentru şefia CJ Galaţi şi îl 
plânge pe Ciumacenco ] Replica lui Chebac: ”Candidatul PSD pentru 
CJ nu a fost nominalizat!” ] Ciumacenco spune că „deocamdată” va 
respecta decizia USL ] Patru primari PC vor candida din partea UNPR 
] Urmează Eugen Durbacă?   

Adio, dar 
rămân cu tine! 

Reacţii după stabilirea 
candidaţilor USL 

Economie/4

Taxa auto, cu altă pălărie

Eveniment/5 [ La 17 ani, 
Irina 

Constantinide 
părăseşte 

zgura bazei 
de tenis 

„Atlas” pentru 
terenurile 

din SUA  

Special/10

După 17 ani de amânări

Pizzeria Da-Isi 
a fost demolată 
pe jumătate

Diaspora/11

Sondaj în Piaţa 
din Micro 19
Gălăţenii votează 
pentru Carrefour!

Comerţ civilizat, preţuri decen-
te, marfă sigură şi de calitate, cine 
ar spune nu în faţa unei asemenea 
oferte? Gălăţenii cu siguranţă nu! 
Un sondaj făcut în piaţa din Micro 
19 demonstrează clar ce vor oa-
menii.

Ultima probă la 
bacalaureatul de toamnă
Unii elevi şi-au 
„împrumutat” 
ciornele 

La „Moţoc”, geografia „la co-
mun” a fost uşoară. Alţi patru tri-
şori au fost eliminaţi, iar 384 de 
candidaţi au chiulit. Duminică se 
afişează rezultatele şi se depun 
contestaţiile. 

La Balinteşti,
pe calea ferată
70 de călători 
au trecut 
pe lângă moarte

Un văcar din Bereşti Meria – la 
un pas să fie autorul unui acci-
dent-horror după ce a pus pietre 
pe calea ferată doar ca să vadă 
cum sunt distruse. 

Interior 

Eveniment/5

Social/7

Eveniment/3

Medea Felina - în zbor, la bară

„Visul meu 
este să mă întorc

acasă”

Ţara ca o rablă
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Rezultatele 
se lasă aşteptate

Care e sursa 
bacteriei 
demolatoare?
Pilot scăpat 
ca prin minune

Cascadorii 
cu motorul, 
pe Brăilei

Problema câinilor
fără stăpân 
scapă de sub control

Un nebun 
vânează 
maidanezi 
cu arbaleta!
Nou în Galaţi

Bilete cu cardul 
în autobuze

Două zile la Şiviţa

Patru plasticieni 
fără telefoane 
mobile

Până duminică

Casting pentru 
titlul de Miss

Campionii se pregătesc 
de marile întâlniri europene

Jucătorii Oţelului 
se îmbracă de Ligă

Dependenţi 
de cantinele sociale

Galaţiul - pe locul 3 
în topul săracilor

Din Paris, cu dragoste 
pentru sportul alb

O gălăţeancă 
merge 

la Academia 
de Tenis 

din Florida
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„Preşedintele Traian Băsescu 
însuşi l-a presat pe premierul 
Emil Boc să îl aleagă pe Teodor 
Baconschi în funcţia de ministru 
de Externe” în locul secretarului 
de stat din Ministerul Afacerilor 
Externe (MAE) Bogdan Aurescu, 
care fusese nominalizat anterior, 
dar căruia îi lipsea familiaritatea 
cu preşedintele, se arată într-o 
notă WikiLeaks, din 15 ianuarie 
2010. „Bogdan Aurescu fuse-
se nominalizat pentru funcţia 
de ministru de Externe în două 
formule guvernamentale ante-
rioare care au fost respinse sau 
care nu au fost luate în calcul de 
Parlament înainte de alegerile 
prezidenţiale din decembrie”, 
se mai arată în notă. Ambasada 
SUA mai menţionează că, “în 
timpul ceremoniei de învestire, 
preşedintele Băsescu a spus că 
a ales un diplomat «experimen-
tat» pentru funcţia de ministru 

de Externe pentru a transmite un 
semnal puternic că această po-
ziţie nu este pentru politicieni”. 
Diplomaţii americani au notat 
că şi Bogdan Aurescu este un di-
plomat de carieră, “dar îi lipseşte 
experienţa de ambasador şi fa-
miliaritatea cu Băsescu, ceea ce 
l-a favorizat pe Baconschi”. Nota 
diplomatică citată, semnată de 
ministrul consilier Jerri Guthrie 
Corn, face o trecere în revistă a 
carierei lui Baconschi, precizând 
că Andrei Pleşu este cunoscut 
ca “principalul său mentor”. 
“Alegerea de către preşedintele 
Băsescu a unui diplomat de cari-
eră în care are personal încrede-
re este un indiciu puternic a de-
terminării sale de a ţine politica 
externă în afara influenţei parti-
delor politice. Cu această alege-
re, preşedintele îşi reafirmă rolul 

de forţă călăuzitoare a politicii 
externe a României, după un an 
de interferenţă politică din par-
tea fostului partener de coaliţie, 
în prezent în opoziţie, Cristian 
Diaconescu de la PSD”, notează 
documentul.

Povestea afacerii 
lui Frank Timiş

Miliardarul român Frank 
Timiş, stabilit în Marea Britanie, a 
ajuns cunoscut în România prin 
faptul că are o avere estimată la 
1 miliard de euro, că deţine ju-
mătate din statul african Sierra 
Leone, prin companiile sale de 
minerit sau că a fondat compa-
nia Gabriel Resources, care acum 
se luptă să înceapă exploatarea 
aurului de la Roşia Montană.

O telegramă a Ambasadei 
SUA din Sierra Leone arată cum 
a devenit Frank Timiş proprietar 

al celei mai mare mine de fier 
din Africa, dar şi cum a pierdut 
controlul asupra unei suprafeţe 
de teren cât jumătate din Sierra 
Leone. Pe 22 ianuarie 2010, pre-
şedintele statului african i-a în-
credinţat firmei African Minerals, 
condusă de Frank Timiş, “cea mai 
mare mină de minereu de fier 
din Africa” - Lunsar. Miliardarul 
român s-a angajat prin contract 
să reconstruiască portul desti-
nat transportului de minereu de 
fier de la Pepel, calea ferată de la 
Lunsar la Pepel şi să înceapă ex-
portul de minereu de fier în 2013. 
Diplomaţii americani îl descriu 
pe Timiş drept un român stabilit 
în Marea Britanie, “condamnat 
în Australia pentru posesie de 
heroină şi intenţia de a vinde”. 
Pentru a putea duce la îndepli-
nire contractul din Sierra Leone, 

Timiş s-a asociat cu investitori din 
China: 12,5 la sută din compania 
sa, African Minerals, este deţi-
nută de China Railway Materials 
Commercial Corporation.

Noua lege a minelor din Sierra 
Leone i-a adus lui Frank Timiş 
mina de la Lunsar, dar i-a distrus 
proprietăţile din statul african, 
arată ambasadorul american. 
Legea anterioară permitea deţi-
nerea de contracte de explora-
re pe arii extinse şi pe perioade 
lungi de timp. “African Minerals 
avea un contract de explorare 
care acoperea aproximativ jumă-
tate din suprafaţa Sierra Leone, 
iar prin noua lege, dacă se va 
aplica, acest lucru nu va mai fi 
posibil”, se mai arată în telegra-
ma SUA.

WikiLeaks a dat tot

WikiLeaks, specializat în dez-
văluirea documentelor secrete, 
a anunţat pe Twitter, vineri, că a 
publicat pe site-ul său toate cele 
251.287 de telegrame diploma-
tice americane pe care le deţi-
ne, fără a preciza dacă din toate 
aceste documente au fost şterse 
numele persoanelor implicate. 
WikiLeaks ameninţase cu o zi 
înainte că va difuza versiunea in-
tegrală a telegramelor, în pofida 
avertizărilor organizaţiilor pentru 

drepturile omului şi ale Statelor 
Unite cu privire la riscul pe care 
acest lucru l-ar putea reprezenta 
pentru persoanele citate. Până 
în prezent, WikiLeaks a dezvăluit 
în mai multe etape o parte a te-
legramelor diplomatice pe care 
le are la dispoziţie. WikiLeaks a 
furnizat în ultimele zile un nou 
lot de aproape 134.000 de te-
legrame diplomatice america-
ne, dintre care mai multe sunt 
integrale. Totalitatea telegra-
melor diplomatice deţinute de 
WikiLeaks pot fi consultate acum 
cu ajutorul unui cuvânt-cheie, fie 
introducând numele unei ţări, a 
datei unei telegrame sau a ori-
ginii unui document, la adresa 
http://www.cablegatesearch.
net/search.php.

„Dezvăluirile” preşedintelui

Preşedintele Traian Băsescu 
i-a spus vicepreşedintelui SUA 
Joe Biden că preşedintele Hamid 
Karzai este complice la comerţul 
cu droguri din Afganistan şi că o 
soluţie ar fi cumpărarea directă 
de mac şi încurajarea culturilor 
alternative, scria ambasadorul 
Mark Gitenstein. Informaţiile se 
regăsesc într-o notă diploma-
tică publicată pe 30 august de 
Wikileaks, clasificată “secret” 
şi redactată de ambasadorul 

Gitenstein. Potrivit acesteia, 
Traian Băsescu exprima dispo-
nibilitatea României de a tri-
mite specialişti în agricultură 
în Afganistan. Discuţia a avut 
loc la Bucureşti, la 22 octom-
brie 2009. Băsescu a menţionat 
Afganistanul drept cea mai im-
portantă problemă comună de 
politică externă. El şi-a exprimat 
opinia României potrivit căreia 
sunt necesare mai multe trupe 
acolo, adăugând că România va 
contribui cu resurse adiţionale 
pe cât poate. Din perspectiva 
României, un eşec în Afganistan 
le-ar permite talibanilor şi tero-
riştilor internaţionali să se depla-
seze mai uşor prin Asia Centrală, 
ameninţând direct Europa. 
Băsescu a mai spus că un eşec 
în Afganistan nu ar afecta doar 
Europa, ci şi credibilitatea NATO 
în viitor.

În telegramă se arată că vi-
cepreşedintele i-a răspuns lui 
Băsescu că propunerea este 
un bun subiect de discuţie dar 
că ceva similar s-a încercat şi în 
America Latină, însă fără succes. 
Nota mai arată, pe de altă parte, 
că Băsescu credea că intervenţia 
Rusiei în statele foste comunis-
te este o problemă “reală şi răs-
pândită”, dar şi că România este 
îngrijorată de influenţa Rusiei în 
statele vecine.

Accizele la cafea vor fi men-
ţinute şi în 2012, deşi eliminarea 
acestora a fost programată încă 
din 2010, România fiind printre 
puţinele ţări din Europa unde se 
plăteşte în continuare această 
taxă. “Filozofia noastră a fost să 
nu modificăm taxele, în ideea 
în care este nevoie de predicti-
bilitate în astfel de perioade de 
instabilitate economică”, a de-
clarat Dan Lazăr, secretar de stat 
în Ministerul Finanţelor. Astfel, 

operatorii economici care pro-
duc sau care importă cafea vor 
plăti anul viitor accize de 153 
euro/tonă pentru cafeaua verde, 
225 euro pe tonă pentru cafea 
prăjită şi de 900 de euro pe tonă 
pentru cafeaua solubilă. Accizele 
pentru cafea sunt în scădere în-
cepând cu anul 2007, iar în 2010 
se situau la 25 la sută din valoa-
rea iniţială. Anul trecut, Codul 
Fiscal prevedea eliminarea ac-
cizelor începând cu 1 ianuarie 

2011, însă Ministerul Finanţelor a 
decis să menţină taxele şi în acest 
an. Potrivit datelor Institutului 
Naţional de Statistică, preţul la 
cafea a crescut cu 2,4 la sută de 
la începutul acestui an. Accize 
pentru cafea se mai plătesc în 
Uniunea Europeană în Letonia şi 
Germania. În Bulgaria, accizele la 
cafea au fost eliminate odată cu 
intrarea în Uniunea Europeană, 
în 2007.

Un bărbat care avea permisul 
auto suspendat a fost prins de poli-
ţişti pe Autostrada Soarelui, în timp 
ce conducea un autoturism BMW 
cu 236 de kilometri la oră. Potrivit 
agentului şef Adrian Cristea de la 
Poliţia Autostrăzi, după înregis-
trarea pe aparatul radar a vitezei 
autoturismului, poliţiştii au plecat 
în urmărirea maşinii, reuşind să-l 
ajungă şi să-l blocheze după cinci 
kilometri. Ulterior, oamenii legii au 

constatat că şoferul avea permisul 
suspendat tot pentru depăşirea 
vitezei legale, astfel că pe numele 
bărbatului a fost întocmit dosar 
penal pentru conducerea unui 
autovehicul cu permisul suspen-
dat. “Este un record de viteză pe 
Autostrada Soarelui”, a adăugat 
agentul şef. „Deci autoturismul cu 
care am fost dotaţi, considerat una 
dintre cele mai rapide maşini de 
serie din lume îşi dovedeşte efici-

enţa”, a declarat sursa. Recordurile 
de viteză înregistrate anul acesta 
pe Autostrada Soarelui au fost de 
225 de kilometri la oră, când şofe-
rul unui autoturism BMW înmatri-
culat în Bucureşti a fost înregistrat 
cu ajutorul noului tip de radar, 
cinemometrul laser, care permite 
reperarea maşinii de la o distanţă 
de 1.200 de metri şi nu poate fi de-
tectat de către şoferi, şi de 229 de 
kilometri la oră.

Roberta 
Anastase:
PDL, dispus 
să facă alianţă 
cu PNL

Prim-vicepreşedintele 
PDL, Roberta Anastase, a 
afirmat vineri la Şcoala de 
vară a tinerilor democrat-
liberali, care are loc la 
Eforie Nord, că PDL este 
dispus să facă o alianţă cu 
PNL, ea spunând că ştie 
că printre liberali sunt 
oameni care împărtăşesc 
valorile de dreapta la fel 
ca democrat-liberalii. 
Anastase i-a invitat pe li-
berali, dar nu şi pe liderul 
lor, Crin Antonescu, să se 
alăture PDL la guvernare. 
Liberalii spun că nici nu 
vor să audă de o astfel de 
propunere. Au fost lansa-
te şi atacuri dure la adre-
sa Opoziţiei. Anastase 
a declarat despre liderii 
USL că se gândesc puţin 
atunci când se exprimă şi 
se răzgândesc des. A dat 
ca exemplu tema coma-
sării alegerilor.

În funcţie 
de sondaje
Cristi Preda, 
candidat 
la Primăria 
Capitalei

Preşedintele PDL, Emil 
Boc, a declarat vineri 
că europarlamentarul 
Cristian Preda ar putea fi 
“un candidat” la Primăria 
Capitalei dacă “va sta 
bine” în analizele socio-
logice care vor fi făcute 
de filiala Bucureşti a par-
tidului pentru desemna-
rea candidatului. Cristian 
Preda a declarat, joi sea-
ră, la B1 TV, că doreşte 
să candideze la Primăria 
Capitalei, în 2012, împo-
triva lui Sorin Oprescu, 
dacă va fi susţinut de 
partidul său. Până acum, 
Theodor Paleologu şi 
Silviu Prigoană şi-au 
anunţat intrarea în com-
petiţia internă din PDL 
pentru desemnarea 
candidatului la Primăria 
Capitalei.

Întâmplare 
inedită 
la BAC 
Bacalaureat 
într-o sală 
cu lilieci

Mai mulţi candidaţi care 
au participat la proba de 
vineri a bacalaureatului, 
la o şcoală din municipiul 
Arad, au fost mutaţi într-o 
altă sală pentru că în cea 
pregătită iniţial pentru exa-
men erau pe tavan aproxi-
mativ 15 lilieci. Incidentul 
a avut loc la Grupul Şcolar 
“Csiky Gergely”. Personalul 
didactic nu a reuşit să scoa-
tă liliecii pe ferestre, sălile 
imobilului fiind cu tavan 
înalt, iar încercările au fost 
reluate după încheierea 
examenului.

Examenul de bacalau-
reat s-a încheiat vineri cu 
proba la alegere a profilu-
lui, în săli prezentându-se 
doar 77,73  la sută dintre 
elevii înscrişi. Din totalul 
celor 60.868 de candidaţi 
înscrişi, s-au prezentat la 
examen 47.314 de candi-
daţi. De asemenea, 95 de 
candidaţi la nivel naţional 
(0,20 la sută dintre cei pre-
zenţi) au fost eliminaţi pen-
tru tentativă de fraudă.

În parc
Muşcaţi 
de pitbull

Un pitbull scăpat de 
sub control de către stă-
pâni în parcul din centrul 
Ploieştiului a muşcat trei 
persoane. Animalul se afla 
în parc împreună cu stă-
pânii săi, un bărbat şi o fe-
meie, iar la un moment dat 
câinele a devenit agresiv şi 
a muşcat un băiat şi o fată. 
Cei doi au sunat la 112, iar 
la locul incidentului a ajuns 
o patrulă de siguranţă pu-
blică formată dintr-un poli-
ţist şi un jandarm. Animalul 
l-a atacat şi l-a muşcat şi pe 
jandarm. Poliţia a întocmit 
dosar penal pentru cei doi 
stăpâni ai câinelui.

În centrul 
Clujului
Şofer bătut 
cu bestialitate

Trei bărbaţi au fost ares-
taţi de Judecătoria Cluj-
Napoca după ce au bătut 
crunt un şofer, care înain-
te de a fi agresat a avut o 
mică dispută în trafic cu 
unul dintre acuzaţi, de ase-
menea şofer. Incidentul 
a avut loc în 11 august, în 
jurul orei 23.50-24.00, pe 
o stradă din centrul mu-
nicipiului Cluj. Victima a 
fost lovită cu picioarele în 
cap şi în piept, până şi-a 
pierdut cunoştinţa. Cei trei 
agresori au părăsit locul 
faptei, lăsându-l pe bărbat 
abandonat pe stradă.

Accident rutier
Un român 
a murit 
în Ungaria

Un tânăr român a 
decedat, vineri, într-un 
accident rutier produs 
lângă localitatea unga-
ră Hegyeshalom, aflată 
în apropierea graniţei cu 
Austria. Românul avea 18 
ani şi călătorea în automo-
bilul condus de tatăl său, 
care nu a acordat prioritate 
unui camion german într-o 
intersecţie. Maşina a ajuns 
într-un şanţ, iar tânărul a 
fost accidentat mortal, de-
cedând în drum spre spital. 
Tatăl său a scăpat doar cu 
răni superficiale. Poliţia a 
deschis o anchetă pentru 
a stabili circumstanţele 
exacte ale accidentului.

Până la finele lui 2012
Verde pe autostrada Bucureşti - Constanţa

Ministrul Transporturilor, Anca Boagiu, a spus că până la sfârşitul 
anului viitor se va putea circula de la Bucureşti la Constanţa în regim 
de autostradă, după ce săptămâna viitoare va fi definitivat procesul 
de evaluare a ofertelor depuse pentru cei 20,5 kilometri ai tronsonului 
Cernavodă-Medgidia.

Pe Valea Prahovei
Coloane de maşini pe zeci de kilometri

Circulaţia rutieră pe DN 1 s-a desfăşurat cu dificultate vineri du-
pă-amiază în staţiunile de pe Valea Prahovei, în zonă formându-se 
coloane de maşini care s-au întins pe câţiva kilometri, atât pe sensul 
de urcare spre munte, cât şi pe cel de coborâre. Circulaţia în zonă este 
îngreunată din cauza lucrărilor de reabilitare a podului peste Valea 
Albă din staţiunea Buşteni. Lucrările au început în 22 august şi se vor 
încheia în 17 septembrie.

Dezvăluiri WikiLeaks

Băsescu l-a presat pe Boc 
să-l „aleagă” pe Baconschi

] WikiLeaks a dat vineri publicităţii toate cele peste 250.000 de telegrame ale diplomaţiei SUA din întreaga lume 
] Cum a câştigat jumătate dintr-o ţară din Africa un misterios miliardar român

Eliminarea unei taxe a fost amânată

Accizele la cafea, menţinute

Pe Autostrada Soarelui

Viteză-record

Frank 
Timiş
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În intersecţie
A dat cu microbuzul în gard

Gălăţeanul Marian C., de 47 ani, îşi conducea Loganul joi după-
amiază, pe strada Melchisedec Ştefănescu, dinspre Domnească către 
Traian. La intersecţie cu strada Traian, şoferul nu a respectat semni-
ficaţia indicatorului „Stop”, intrând într-un microbuz Renault, corect 
condus de către Jurand M., de 45 ani, din Galaţi. La rândul său, micro-
buzul a fost proiectat în gardul unei case. Şoferul Jurand M. s-a ales 
cu un traumatism la umăr, el nerămânând internat.

Elena Parapiru

Pilot scăpat ca prin minune
Cascadorii cu motorul, pe Brăilei

Gălăţeanul Dorian G., de 35 ani din Galaţi, îşi pilota motocicleta 
Kawasaki, joi după-amiaza, pe strada Brăilei. Motociclistul a frânat 
brusc pentru a evita coliziunea cu o maşină aflată pe banda întâi, 
dezechilibrându-se şi dându-se peste cap împreună cu motocicle-
ta, fără să lovească autoturismul. În urma accidentului pilotul de pe 
Kawasaki are o contuzie la glezna stângă şi la genunchi, el nefiind 
internat.

Elena Parapiru

„Bani grei”
Premiile 
săptămânii

La extragerea cu pu-
blic de ieri a concursului 
„Bani grei cu Viaţa libe-
ră” au participat 530 de 
plicuri trimise de citito-
rii noştri fideli. În urma 
tragerii la sorţi, au fost 
desemnaţi cei trei câş-
tigători ai săptămânii. 
Zaharia Valerica (plicul 
nr. 076), Sandu Iani (pli-
cul nr. 105) şi Ungureanu 
Mihaela (plicul nr. 008) 
sunt norocoşii care vor 
primi din partea ziarului 
nostru câte 100 de lei. 
Din taloanele completa-
te de cei trei cititori am 
aflat că doamna Zaharia 
este casnică, domnul 
Sandu este pensionar, iar 
doamna Ungureanu este 
profesoară. Câştigătorii 
sunt aşteptaţi la redacţie 
luni, între orele 12,00 şi 
16,00, să îşi ridice premi-
ile.

A.Ribinciuc  

“100 de lei
pentru 
învăţăcei”
Studentul 
norocos

La concursul pentru 
elevi şi studenţi, orga-
nizat de ziarul nostru în 
fiecare săptămână, s-a 
desemnat, prin tragere la 
sorţi, un nou câştigător. 
La extragere au partici-
pat 303 plicuri, doar unul 
fiind norocos. Severin 
Alexandru a fost desem-
nat câştigătorul săptă-
mânii şi a obţinut 100 de 
lei la concursul nostru. 
Din taloanele plicului 
cu numărul 158 am aflat 
că Alexandru este stu-
dent în anul al doilea la 
Facultatea de Automatică 
şi Calculatoare din cadrul 
Universităţii „Dunărea de 
Jos”. Îl aşteptăm pe câşti-
gător la redacţie luni, în-
tre orele 12,00 şi 16,00,  
să îşi ridice premiul.

A.R. 

Vineri 
dimineaţă, 
în Aeroport
Lovit pe zebra 
de pe Milcov

Corectitudinea nu 
ajută prea mulţi pietoni. 
Accidentul de ieri-dimi-
neaţă nu face excepţie 
de la regulă: „Gălăţeanca 
Geanina S., de 27 de 
ani, îşi conducea vineri 
dimineaţă, la ora 8,20, 
Mercedesul GL 83 REK, 
pe strada Traian Vuia, 
dinspre Henry Coandă 
către bulevardul Milcov”, 
a declarat subinspectorul 
Iulian Matei, Poliţia Rutieră 
Galaţi. „Ajunsă la zebra de 
pe Milcov, şoferiţa l-a acci-
dentat uşor pe Ion C., de 
69 de ani, din Galaţi, care 
traversa corect, pe marcaj”.  
Bărbatul a rămas internat 
în Spitalul Judeţean, cu o 
contuzie toracică.

Elena Parapiru

Liberi şi liniştiţi
Crimă 
în Serbia,  
judecată 
la Galaţi

Aflaţi în libertate, cei 
doi acuzaţi de moartea 
Alinei Coteţi, pe care an-
chetatorii au stabilit că au 
ucis-o în Serbia, s-au aflat 
vineri la Tribunal. Avocaţii 
lor au cerut un nou ter-
men de judecată pentru 
a avea timp să studieze 
dosarul. Cât despre Dănuţ 
Maravela şi Gheorghe 
Palade, cei doi tineri sunt 
judecaţi în stare de li-
bertate pentru această 
crimă pe care au comis-o 
în 2004. În ceea ce-l pri-
veşte pe Maravela, Curtea 
de Apel a respins, de cu-
rând, recursul Parchetului 
Tribunalului, prin care 
procurorii au arătat că nu 
sunt de acord cu pune-
rea în libertate a acestui 
inculpat. Cu alte cuvinte, 
decizia a rămas definitivă, 
iar Maravela va rămâne 
liber pe tot parcursul pro-
cesului. 

Ucisă şi incendiată	

Reamintim faptul că 
Alina Coteţi a ajuns în 
Serbia la chemarea ce-
lor doi. Tatăl ei efectua 
transport de persoane în 
Europa, iar cei doi îl ştiau 
ca om cu bani. Pentru că 
ei în Serbia nu au reuşit să 
câştige atât de mult încât 
să poată pleca în Italia, au 
pus la punct un plan prin 
care urmau să-l jefuiască 
pe bărbat. Au pus mâna 
pe telefon, l-au sunat, zi-
cându-i că sunt mai mulţi 
interesaţi de un transport 
în Italia. Numai că în locul 
lui a sosit Alina. Chiar şi 
aşa, cei doi nu au renun-
ţat la planul lor, aşa că au 
omorât-o, după care au 
incendiat maşina. Din toa-
tă această „afacere” s-au 
ales cu 1.000 de euro şi cu 
un carton de ţigări. Facem 
precizarea că toate aceste 
date reies din comuni-
catele de presă emise în 
acea perioadă. 

Judecată: în Serbia - 
7 ani de puşcărie, 
în Galaţi - 23 de ani

Maravela a fost prins 
imediat după crimă şi ju-
decat în Serbia, iar avoca-
tul lui a susţinut că acolo 
a fost judecat şi a primit 
şapte ani de puşcărie, pe-
deapsă care nu ar fi defini-
tivă. Palade a fost reţinut 
mult mai târziu, la înce-
putul lui 2007, iar dosarul 
său s-a aflat în Tribunal, 
de unde s-a ales cu o pe-
deapsă de 23 de ani de în-
chisoare. Curtea de Apel, 
acolo unde s-a judecat 
recursul lui Palade, a decis 
că pentru o corectă jude-
care a cauzei, Tribunalul 
ar fi trebuit să-l aibă şi 
pe Maravela, dispunând 
transferarea acestuia din 
Serbia în România. 

Liberi 
şi cu procesul reluat

Aici însă filmul s-a 
rupt, deoarece până ce 
Maravela nu a fost adus 
în ţară nu s-a putut face 
absolut nimic. În schimb, 
transferul a durat mai 
bine de nouă luni, motiv 
pentru care avocaţii lui au 
invocat faptul că Palade 
se afla închis de patru ani 
de zile, lucru care a depă-
şit cu mult durata rezona-
bilă a arestului preventiv. 
Magistraţii Curţii au fost 
de acord cu acest punct de 
vedere şi l-au pus în liber-
tate pe Gheorghe Palade, 
iar când Maravela a fost 
adus în ţară, Tribunalul l-a 
eliberat, tratamentul fiind 
astfel egal pentru cei doi. 
A rămas însă acest para-
dox: doi oameni acuzaţi 
de crimă sunt acum cer-
cetaţi în libertate, lucru 
destul de rar întâlnit. 

Maria Fabian

La ultima probă a bacalau-
reatului de toamnă s-au înscris 
2.023 de candidaţi, dintre care 
au absentat 384. 

Se pare că, între timp, elevii 
au început să se obişnuiască şi 
cu camerele de luat vederi, ba 
chiar au început să le sfideze. La 
centrul de la Colegiul „D. Moţoc”, 
o parte dintre candidaţii care 
susţinuseră proba la geografie se 
îmbrăţişau, bucuroşi că reuşiseră 
să-i fenteze pe supraveghetori. 
„Dacă nu mă lăsai să mă uit pe 
ciorna ta, n-aş fi făcut nimic”, îi 
spunea o candidată alteia. Elevii 
de la aceeaşi sală au recunoscut 
că au mai şi comunicat între ei, 
subiectele de geografie tratate 
„la comun” devenind destul de 
uşoare.

Tehnologie de vârf, 
candidat eliminat

Mai puţin norocoşi, alţi pa-
tru candidaţi au fost eliminaţi la 
această ultimă probă. Doi au fost 
de la Colegiul „D. Moţoc”, unul de 
la „Radu Negru”, surprins cu ma-
nualul de biologie, iar altul de la 
„Metalurgic”. Acesta din urmă a fost 
depistat de comisie, deşi a încercat 
să fenteze examenul folosind un 
ceas ultraperformant. 

Subiectele la majoritatea 
disciplinelor au fost accesibile 

Deşi candidaţii de la „Metalurgic” 
se plângeau că subiectele la chimie 
au fost grele, inspectoarea de spe-
cialitate la această disciplină, Andra 

Ultima probă la bacalaureatul de toamnă

Unii elevi şi-au 
„împrumutat” ciornele 

[ La „Moţoc”, geografia „la comun” a fost 
uşoară [ Alţi patru trişori au fost eliminaţi 

[ 384 de candidaţi au chiulit 
[ Duminică, rezultatele şi contestaţiile 

[ La română, doar 32 la sută dintre note 
sunt peste 5.00

Ionescu, ne-a spus că au fost chiar 
ceva mai uşoare decât cele din vară 
şi că măcar 5,00 ar fi putut să obţină 
destul de uşor.

S-a terminat de corectat 
româna, matematica şi istoria

Rezultatele vor fi afişate du-
minică, 4 septembrie, până în 

ora 16.00, urmând ca până la 
ora 20.00 să se depună contes-
taţiile. 

Vicepreşedinta comisiei 
judeţene, inspectoarea Aura 
Moza, ne-a declarat că la româ-
nă, matematică şi istorie deja 
s-a terminat corectura tezelor: 
„La română, doar 32 la sută 
dintre note sunt peste 5.00, 

la istorie ponderea lor e mult 
mai mare. În schimb, profesorii 
care au corectat la matematică 
ne-au spus că aici lucrările sunt 
foarte slabe”. Rămâne de văzut 
care va fi promovabilitatea de 
după sesiunea a doua, având în 
vedere că în prima rezultatele 
au fost cele mai proaste din is-
toria examenului. 

Acuzaţi de moartea lui Maricel 
Nicolau, zis Chiaburu, toţi cei pa-
tru inculpaţi din familia Stănescu 
au fost prezenţi ieri în sala de 
judecată, dar procesul nu a pu-
tut începe din cauză că soţia lui 
Chiaburu nu a fost citată corect. 
Ea este parte civilă în acest pro-
ces, iar faptul că nu a fost prezen-
tă, din cauză că nu a fost corect 
citată, a constituit un motiv înte-
meiat pentru a nu se demara cer-
cetarea judecătorească. Acest lu-
cru i-a determinat însă pe avocaţii 
lui Toader Vilson (fost Stănescu), 
zis Grafian, şi ai lui Costel Marian 

Stănescu, zis Ciubică, să ceară in-
stanţei înlocuirea măsurii arestării 
cu obligarea celor doi de a nu pă-
răsi Galaţiul. În mare, pledoaria a 
fost cam aceeaşi, că nu ar fi probe 
care să dovedească vinovăţia cli-
enţilor lor. 

Reamintim că Nicolau a fost 
ucis în decembrie 2010, în timp ce 
se afla în Restaurantul chinezesc. 
Iniţial, au fost arestaţi Aurelian şi 
Valeriu Stănescu, zişi Maşo, res-
pectiv, Biba. În oraş, dar şi public 
s-a vorbit că la crimă ar fi partici-
pat Grafian şi Ciubică. Aceştia au 
fost arestaţi câteva luni mai târziu 

şi în formulă de patru au fost tri-
mişi în judecată. Dacă Aurelian şi 
Valeriu şi-au recunoscut fapta şi 
niciodată nu au declarat recurs 
împotriva prelungirilor arestări-
lor, Ciubică şi Grafian au susţinut 
tot timpul că nu ar fi vinovaţi şi că 
în ziua crimei ei se aflau la o jude-
cată ţigănească, în Urziceni. De 
altfel, vineri, Ciubică a cerut din 
nou instanţei să-i accepte ca mar-
tori în dosar pe cei de la Urziceni, 
care ar putea certifica faptul că şi 
el, şi Grafian au fost la acea jude-
cată.

Maria Fabian

Procesul trenează

Soţia lui Chiaburu, absentă 

Rezultatele testelor de labo-
rator care urmează să stabileas-
că sursa infecţiilor cu bacteria 
acinetobacter din Spitalul Clinic 
de Urgenţă Galaţi  nu au fost co-
municate până ieri, la închiderea 
ediţiei. 

„Sperăm că în perioada ime-
diat următoare le vom primi şi 
vor fi comunicate în cadrul ra-
portului Comisiei de Control a 
Ministerului Sănătăţii”, a pre-
cizat directorul-executiv al 
Direcţiei Judeţene de Sănătate 
Publică (DJSP) Galaţi, dr. Valentin 
Boldea.   

Vă reamintim că prezenţa 
bacteriei acinetobacter a fost 
confirmată prin teste de labora-
tor în cazul a trei pacienţi, în vâr-
stă de 65, 31 şi 54 de ani. Primii 
doi au decedat, deşi, potrivit sur-
selor medicale, nu infectarea cu  
acinetobacter le-a cauzat moar-
tea. Pacientul în vârstă de 54 de 
ani a supravieţuit şi, potrivit dr. 
Valentin Boldea, starea sa era 
bună, ieri la orele prânzului. 

Cum s-a stabilit infectarea 
celor trei pacienţi? 

„Doi dintre pacienţi sufe-
riseră intervenţii chirurgicale 
în urma cărora s-au efectuat, 
la circa două zile, puncţii lom-
bare. Lichidul cefalorahidian 

extras s-a trimis la laborator, 
pentru analize. În cazul bărba-
tului de 65 de ani care a de-
cedat primul, spre exemplu, 
primele cinici sau şase puncţii 
au ieşit negative. Bacteria este 
depistată, de regulă, după 10-
14 zile, ceea ce s-a şi întâmplat. 
S-a procedat similar şi în ca-
zul celui de-al doilea pacient 
care necesita puncţii lombare. 
Analizarea probelor bărbatului 
cu plaga infectată a demon-
strat, în cele din urmă, prezen-
ţa bacteriei acinetobacter în 
organismul său”, a precizat dr. 
Valentin Boldea. 

Focarul nu s-a extins. 
Testele continuă 

„Deocamdată nu au mai 
apărut alte noi cazuri de îm-
bolnăvire cu germenul acine-
tobacter, deci nu putem vorbi 
despre extinderea focarului de 
îmbolnăvire”, a mai spus direc-
torul DJSP Galaţi. 

„S-au luat probe din mai 
multe secţii, de pe cearşafuri, 
halate etc. Aşteptăm rezulta-
tele testelor efectuate în la-
boratorul DJSP”; a conchis dr. 
Valentin Boldea. 

Gabriel Kolbay 
Foto: Bogdan Codrescu 

Rezultatele se lasă aşteptate 

Care e sursa 
bacteriei 

demolatoare 
de spitale?

Dr. Valentin Boldea
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Galaţiul pe Rasdaq

Cristinel Luca
cristinel@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Guvernul va scoate din rezer-
va de stat 1,18 milioane tone de 
cărbune şi 134.524 tone de pă-
cură pentru 16 companii şi cen-
trale electrotermice (CET) din 

ţară, în vederea asigurării mate-
riilor prime pentru producţia de 
energie termică în perioada de 
iarnă, un proiect de ordonanţă 
în acest sens fiind elaborat de 

„Nu scapă nimeni”, pare a fi 
deviza Guvernului în ceea ce 
priveşte unul dintre cele mai 
controversate biruri din România 
ultimilor ani: taxa auto. Cea 
mai nouă formă adoptată de 
Executiv a taxei îi bagă pe toţi 
în aceeaşi oală, parcă spunându-
le „Fierbeţi liniştiţi, Guvernul 
oricum vă ia banii”. De parcă 
toţi am conduce nişte rable care 
poluează aerul pur al României 
şi merităm să ni se bage mâna 
adânc în buzunar. 

Concret, taxa de poluare va 
fi plătită, o singură dată, pentru 
autovehiculele noi sau second-
hand înmatriculate pentru prima 
dată în România, indiferent dacă 
autovehiculul este produs în 
ţară sau străinătate, cât şi pentru 
autovehiculele înmatriculate 
înainte de anul 2007 pentru 
care nu a fost plătită o astfel de 
taxă. Practic, ea va fi achitată la 
achiziţionarea tuturor maşinilor 
la mâna a doua pentru care 
nu s-a plătit niciun fel de taxă. 
Deci va fi valabilă şi pentru, de 
exemplu, un Logan cumpărat 
din România înainte de anul 
2007, în momentul vânzării lui; 
taxa va fi achitată de cumpărător, 
motiv pentru care vânzătorul va 
fi obligat aproape automat să 
mai scadă din preţ. 

Tocmai rablele 
ar putea scăpa de taxă

Culmea, însă, tocmai rablele 
„adevărate” ar putea scăpa de 
taxa de poluare. Poţi foarte bine 

să conduci ţanţoş un hârb vechi 
de 20-30 de ani fără să plăteşti 
nimic. Dacă nu vrei să-ţi vinzi 
hârbul cu pricina, nici nu trebuie 
să plăteşti taxa, chiar dacă laşi 
pe ţeava de eşapament o mică 
Hiroşimă în urma ta. Proprietarii 
acestor rable, care încă sunt 
destui în România, vor fi obligaţi 
să achite doar impozitul pentru 
dreptul de proprietate asupra 
maşinii, nu şi pentru emisiile 
„generoase” de gaze. Este o 
nouă formă de discriminare, 
care poate fi reclamată de cei 
care plătesc taxa, cu şanse mari 
de câştig în instanţă, potrivit 
juriştilor. 

Şi dacă tot am vorbit mai sus 
de discriminare: cine şi de ce 
a ales ca reper anul 2007 şi nu 
oricare alt an?

E impozitată tranzacţia, 
nu poluarea

Cert este că, în forma 
actuală, taxa auto vizează în 
continuare tranzacţiile cu maşini, 
impozitarea făcându-se doar cu 
această ocazie, şi nu poluarea 
reală pe care respectivele maşini 
o produc. Alternativa corectă ar 
fi fost o taxă anuală de poluare, 
calculată în funcţie de cilindreea 
maşinilor, vechimea lor şi 
numărul de kilometri parcurşi 
anual - soluţie discutată în 
Cabinet, dar respinsă în favoarea 
celei alese miercuri. Se pare, 
deci, că Guvernul a ratat din nou 
aplicarea principiului european 
„poluatorul plăteşte”.

Apare dubla taxare

Mai este încă cel puţin un 
aspect scăpat din vedere de 
Guvern, comentează Mediafax: 
maşinile aduse în ţară înainte de 
1 ianuarie 2007, când România 
a introdus taxa de primă 
înmatriculare, au făcut obiectul 
taxei vamale pentru import, 
pe-atunci existentă, România 
nefiind încă stat membru al 
Uniunii Europene. Dacă aceste 
maşini sunt acum vândute, noul 
proprietar va trebui să plătească 

şi taxa auto. Prin mecanismele 
logice ale pieţei, valoarea maşinii 
importate atunci va scădea, 
iar actualul proprietar va fi cu 
siguranţă prejudiciat la vânzare. 
Pentru unii, acest lucru ar putea 
părea o dublă taxare, procedeu 
interzis de reglementările 
europene şi naţionale, mai afirmă 
Mediafax.

Modelul bulgăresc

„După părerea mea, cred că 
cel mai bine ar fi să facem şi noi 

ca Bulgaria, unde se plăteşte o 
taxă de înmatriculare anuală, de 
50 de euro şi unde asigurarea 
depinde de vechimea maşinii. 
Pentru că, sincer să vă spun, 
dacă ar fi să aleg între un Opel 
din 2006, Euro 4, cu motor de 1.3, 
la care să plătesc o taxă de 450 
de euro, şi un Logan nou-nouţ 
(fără taxă), nu ştiu dacă aş alege 
Loganul. Dar noi, în România, am 
strâns de gât importurile total”, 
ne-a spus Iulian F., al cărui „job” 
este să aducă maşini de afară 
pentru a le vinde în România.

C-o fi, c-o păţi
Salariile 
bugetarilor, 
„după cum 
merge piaţa”

Perspectiva privind reve-
nirea în 2012 a salariilor bu-
getarilor la nivelul de dinain-
tea scăderii este bună, însă o 
decizie va fi luată în momen-
tul definitivării bugetului 
pentru anul viitor, a declarat 
ministrul Finanţelor Publice, 
Gheorghe Ialomiţianu. “Noi 
dorim ca această diferenţă 
să o dăm cât mai repede, 
precum şi acea actualizare 
la inflaţie. Este o dorinţă. 
Noi trebuie să ţinem seama 
de ce se întâmplă pe cele-
lalte pieţe, să fim prudenţi, 
să asigurăm consolidarea 
fiscală. O decizie se va lua 
în momentul definitivării 
bugetului, perspectiva este 
bună”, a spus Ialomiţianu. 
Anul trecut, Guvernul a de-
cis reducerea salariilor din 
sectorul bugetar cu 25 la 
sută, măsură aplicată din 
luna iulie. În ianuarie 2011, 
salariile de bază ale buge-
tarilor au crescut cu 15 la 
sută, dar raportat la nivelul 
din luna octombrie 2010, şi 
nu din luna iunie. Astfel, sa-
lariile sunt mai mici cu 13,75 
la sută faţă de luna iunie 
2010, când au fost reduse de 
Guvern. În acelaşi timp, FMI 
a avertizat asupra riscului 
că tendinţa de relaxare bu-
getară, mai ales în contex-
tul unui an electoral, poate 
compromite fragila creştere 
economică din ultima peri-
oadă.  

Ovidiu Amălinei

Investiţii mai 
puţine
Construcţiile 
ne ridică, 
tot ele 
ne coboară

Investiţiile nete în econo-
mia naţională au scăzut cu 
6,3 la sută în primul trimes-
tru, faţă de aceeaşi perioadă 
a anului trecut, la 22,7 miliar-
de de lei, cea mai importan-
tă scădere fiind înregistrată 
la lucrările de construcţii 
noi, informează INS.  Mai 
exact, investiţiile în lucrările 
de construcţii noi au fost de 
11,6 miliarde de lei, cu 8,2 la 
sută mai mici faţă de aceeaşi 
perioadă a anului trecut. 
Chiar şi în aceste condiţii, 
construcţiile au reprezentat 
peste 51 la sută din totalul 
investiţiilor. 

O.A.C.

Preţuri 
mai mari 
în industrie
Energia 
ne costă 
cel mai mult

Preţurile producţiei in-
dustriale, pe total piaţa in-
ternă şi externă, au păstrat în 
iulie un trend ascendent atât 
faţă de luna precedentă, cât 
şi faţă de aceeaşi perioadă a 
anului trecut, rezultă din da-
tele furnizate de INS. În inter-
valul iunie – iulie, creşterea a 
fost de 1 la sută, cu creşteri în 
industria energetică (+1,9 la 
sută), industria bunurilor de 
folosinţă îndelungată (+0,8 
la sută), industria bunurilor 
intermediare (+0,6 la sută) şi 
industria bunurilor de capi-
tal (+0,4 la sută). Comparativ 
cu aceeaşi perioadă a anului 
trecut, creşterea preţurilor 
producţiei industriale a fost 
de 9,3 la sută. Creşteri sem-
nificative de preţuri au fost 
la produsele din industria 
energetică (+13,2 la sută) 
şi industria bunurilor inter-
mediare (+10,5 la sută). Sub 
nivelul înregistrat per total 
s-au situat produsele din in-
dustria bunurilor de uz cu-
rent (+7,9 la sută). 

O.A.C.

Taxa auto, cu altă pălărie

Ţara ca o rablă

În caz de necesitate

Electrocentrale Galaţi 
se va împrumuta cu păcură din rezervele de stat

] Un act normativ în acest sens a fost elaborat de Ministerul Economiei şi are ca scop protejarea sistemului energetic

Cota de impozit pentru clă-
dirile cu destinaţie turistică care 
nu funcţionează în decursul 
unui an calendaristic va fi de 
minimum cinci la sută din va-
loarea de inventar a clădirii, 
potrivit unei modificări aduse 
Codului fiscal la propunerea 
MDRT.  Măsura a fost aprobată 
de Executiv şi se doreşte a fi un 
instrument prin care proprieta-
rii structurilor de cazare să fie 
obligaţi să facă investiţii în aces-
te imobile şi să le introducă în 
circuitul turistic.  

O măsură complementară 
este şi decizia de a ajuta la pre-

lungirea sezonului turistic pe 
litoral prin reducerea cu 50 la 
sută a impozitului pe clădirile 
şi terenurile situate pe litoralul 
Mării Negre, deţinute de per-
soane juridice şi folosite în scop 
turistic pentru o perioadă de 
minimum 6 luni în cursul unui 
an calendaristic.

Totodată, pentru şederea în-
tr-o unitate de cazare, consiliul 
local va institui o taxă hotelieră 
de 1 la sută din valoarea totală a 
cazării pentru fiecare zi de sejur 
a turistului. 

Ovidiu Amălinei

Sezonul impozitelor speciale

Turismul 
şi Codul fiscal

Ministerul Economiei. “Neluarea 
acestor măsuri urgente pune în 
pericol funcţionarea sigură şi 
stabilă a sistemului electroener-
getic naţional”, se arată în nota 
de fundamentare a proiectului 
de act normativ. Printre compa-
niile care au primit „undă verde” 
la rezervele de stat se numără şi 
Electrocentrale Galaţi, alături de 
alte unităţi similare din ţară, din 
oraşe precum Bucureşti, Arad, 
Iaşi, Oradea, Craiova, Timişoara 
etc. 

Deocamdată 
stăm bine

„Această «scoatere din rezer-
va de stat» înseamnă, în fapt, că 
dacă intervine vreo problemă 
şi avem nevoie urgent de com-
bustibil putem apela la aceste 
stocuri de materii prime care, 
inclusiv prin legislaţie, au un 
regim special”, ne-a declarat 

Eduard Urbanschi, directorul 
general al Electrocentrale Galaţi. 
Cantitatea de păcură de care 
centrala gălăţeană are nevoie 
face parte din categoria informa-
ţiilor confidenţiale, dar directorul 
Electrocentrale Galaţi a dat asi-
gurări că, în prezent, stocurile de 
păcură sunt asigurate. „Stocurile 
de păcură le folosim doar în cazul 
în care apar probleme în furniza-
rea de gaze, materia primă pe 
care o folosim în mod normal”, a 
explicat Urbanschi.  

Cazuri 
excepţionale

Rezervele de stat sunt folo-
site doar în cazuri excepţionale, 
iar companiile, deşi au acces la 
ele în anumite situaţii, trebuie să 
plătească mai mult pentru aces-
te stocuri. Practic, combustibilul 
de la rezerva de stat se acordă 
doar sub formă de împrumut, 

iar companiile sunt obligate să-l 
restituie din achiziţiile ulterioare 
făcute pe piaţa liberă. „Dacă faci 
un împrumut de la rezerva de 
stat, trebuie să te gândeşti foar-
te bine, pentru că ştii că vei avea 
costuri mai mari. Prin urmare, cel 
mai bine este să încerci să te des-
curci singur, fără a apela la soluţii 
cu caracter excepţional”, a mai 
arătat directorul Electrocentrale 
Galaţi. 

În proiectul de ordonanţă ela-
borat de Ministerul Economiei 
privind deblocarea pentru com-
panii a unor stocuri din rezervele 
de stat se mai prevede şi o pre-
lungire a termenului până la care 
companiile pot apela la aceste 
împrumuturi în materie primă.  
Termenul iniţial, 31 octombrie 
2011, va fi prelungit până la 31 
mai 2012.

Ovidiu Amălinei

Chiar dacă în luna august rezerva de aur a 
BNR s-a menţinut la 103,7 tone, valoarea de 
piaţă a acesteia a crescut în august la 4,21 mi-
liarde de euro, cu 450 milioane de euro mai 
mult faţă de luna precedentă. Acest lucru s-a 
datorat creşterii cotaţiei aurului pe piaţa inter-
naţională, pe fondul incertitudinilor de pe pia-
ţa financiară, temeri care au început însă să se 
mai potolească în ultima perioadă. În ceea ce 
priveşte rezervele valutare ale BNR, acestea au 
scăzut în august cu 130 milioane de euro, de 
la 32,68 miliarde de euro la 32,55 miliarde de 
euro. Prin urmare, rezervele internaţionale ale 
României (valute plus aur) la finele lui august 
au fost de 36,766 miliarde euro, în creştere cu 
320 milioane euro faţă de iulie.

O.A.C.

Valoare de piaţă

Aurul propulsează 
rezervele BNR

Ieri, la BVB
Lichiditatea, 
salvată 
de Fondul 
Proprietatea

Bursa de la Bucureşti a 
scăzut ieri cu 1,65 la sută, 
influenţată de corecţiile 
burselor externe, iar 
lichiditatea a fost salvată 
de un “deal” cu 1,09 
la sută din acţiunile 
Fondului Proprietatea 
(FP), de 66,4 milioane lei.

Apatia investitorilor 
a fost vizibilă încă din 
primele minute, când, 
deşi bursa a scăzut cu 
aproape 1 la sută, în 
piaţă au fost plasate 
ordine pentru volume 
foarte mici – comentează 
Mediafax. Corecţia pieţei 
s-a accelerat uşor, de la 
1 la sută la aproape 2 la 
sută, după ora 15:30, când 
publicarea unor date sub 
aşteptări privind piaţa 
muncii din SUA a dus la 
creşterea aversiunii la 
risc a investitorilor şi la 
scăderi mai ample, de 
până la 3,8 la sută, pe 
bursele externe.

Tranzacţie 
de 15,6 milioane euro

Cu opt minute înain-
tea închiderii, a fost reali-
zat un “deal” cu acţiunile 
Fondului Proprietatea, 
pentru suma de 66,4 mi-
lioane lei (15,6 milioane 
euro). Titlurile au fost ce-
date la un preţ de 0,443 
lei, cu 2,2 la sută sub co-
taţia de la finalul şedinţei 
precedente, de 0,453 lei.

Valoarea tranzacţiei 
negociate a reprezentat 
83 la sută din lichiditatea 
pieţei, de 79,8 milioane 
lei (18,8 milioane euro). 
Astfel, rulajul bursei a 
fost de peste două ori 
mai mare decât suma 
transferurilor de joi, de 
34,9 milioane lei (8,2 mi-
lioane euro).

Pe piaţa principa-
lă, titlurile Fondului 
Proprietatea s-au clasat 
pe prima poziţie în topul 
rulajelor, cu operaţiuni 
de 5,9 milioane lei, iar 
preţul a scăzut cu 1,79 la 
sută, la 0,4449 lei.

Doar cinci acţiuni au 
încheiat ziua în creştere, 
însă pe rulaje foarte redu-
se, exceptând cazul titlu-
rilor BRD (BRD). Acţiunile 
băncii au avansat cu 0,83 
la sută, la 12,08 lei, pe o 
lichiditate de aproape 1,4 
milioane lei.

Pe piaţa Rasdaq, ope-
raţiunile au însumat 
numai 310.000 de lei, 
valoare cu 44 la sută sub 
rulajul de joi, de 560.000 
de lei.

Cristinel Luca
(surse Mediafax)

2 septembrie 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,8156

1 EURO 4,2418

1 lir  sterlin  4,8257

1 leu moldovenesc 0,2615

1 dolar SUA 2,9764

1 gram AUR 177,4585

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Pret ref.

UZINSIDER ENGINEERING 4 27 458.8 16.99 17

] Nici noua formă adoptată de Guvern nu scapă de controverse
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Fostul şef 
de la Finanţe 
vrea libertate 
pe cauţiune
Proces 
amânat

A fost amânată, pen-
tru 8 septembrie, judeca-
ta în ceea ce priveşte eli-
berarea pe cauţiune a lui 
Dumitru Mirică, fostul şef 
al Serviciului Contestaţii 
din cadrul Direcţiei 
Generale a Finanţelor 
Publice (DGFP) Galaţi. 
Din informaţiile pe care 
le avem, completul care 
ar fi trebuit să aibă dosa-
rul pe masa de lucru nu 
era compatibil să jude-
ce această cerere, motiv 
pentru care s-a mers pe 
amânarea procesului. 

Reamintim că Dumitru 
Mirică a fost arestat, în 
august, pentru luare de 
mită, după ce a fost prins 
în flagrant. El a luat 1.000 
de euro de la un denun-
ţător pentru a-i rezolva 
favorabil o contestaţie. 
De curând, mandatul său 
a fost prelungit, iar Mirică 
a cerut să fie eliberat pe 
cauţiune. Pentru asta in-
stanţa i-a spus să achite 
10.000 de lei, după care 
cererea sa va fi judecată. 
Precizăm că suma achi-
tată este un pas pentru 
demararea judecăţii, dar 
nu are nicio legătură cu 
soluţia, care poate fi de 
admitere sau nu. 

Maria Fabian

Atenţie!
Gălăţeni, 
iar ne văd 
radarele!

Nu este zi în care să 
scăpăm de ele. Şi, în fond, 
poate că nici nu ar fi cel 
mai deştept lucru să ne 
facem de cap pe şosele.

Harta 
radarelor

Subinspectorul Iulian 
Matei, Poliţia Rutieră 
Galaţi: „Pentru ziua de 
sâmbătă, radarele vor 
ajunge în Galaţi pe 
Calea Prutului, bulevar-
dul Marea Unire şi stra-
da Basarabiei. În judeţ, 
pe DN 25, vor fi radare 
amplasate la Şendreni, 
Independenţa şi Iveşti; 
pe DN 26 – la Vânători 
şi Tuluceşti; pe Drumul 
European 581 – la 
Cosmeşti şi Munteni; pe 
Drumul Naţional 24 D 
– la Vârlezi şi Cuca şi pe 
Drumul Judeţean 251 la 
Smârdan şi Cuca (locaţia 
de aici păstrându-se şi 
pentru duminică). 

Duminică, la Galaţi, 
radarul va umbla pe 
Brăilei, Siderurgiştilor şi 
pe Drumul de Centură; în 
judeţ, în aceeaşi zi, regă-
sim radare pe DN 25 – la 
Şendreni, Piscu şi Barcea; 
pe DN 26 – la Vânători şi 
Frumuşiţa; pe DJ 251 – la 
Cuza Vodă”.

Pe „lungitură”

Avertisment: pe tot 
parcursul weekendului, 
rutierii fac filtre la alcool 
şi viteză, atât în oraş, cât 
şi în judeţ. Şi ne convine 
sau nu, duminică precis 
stăm cuminţi în coloană, 
dacă mergem pe DN 25, 
când se întoarce toată lu-
mea din mini-vacanţă. 

„Pentru şoferii care 
preferă rutele ocolitoa-
re, cu mai puţin trafic, 
recomandăm DJ 251, cu 
intrare din Iveşti”, încheie 
subinspectorul Matei.

Şoferi, ne vedem, pâş-
pâş, în trafic!

Elena Parapiru

Colac 
de salvare 
pentru 
subofiţerii 
„picaţi”                        
Poliţiştii fug 
de Rădeşti

31 august a.c., ziua 
planificată de I.P.J. Galaţi 
pentru susţinerea exame-
nelor de ocupare a locuri-
lor de agenţi la Secţiile de 
Poliţie nr. 4 Tg. Bujor şi nr. 
5 Rădeşti, recent înfiinţa-
te. Întrucât s-a tras linia, să 
vedem cum stau lucrurile, 
după o vară în care subo-
fiţerii din nordul judeţului 
au simţit pe pielea lor ce 
înseamnă să nu fii sigur 
pe locul de muncă. Plus 
prezentarea acasă, la fa-
milie, la sfârşitul lunii, cu 
salariul diminuat.

La Tg. Bujor, după cum 
am aflat de la comisarul 
Ion Oprea, şeful poliţi-
ei din acest oraş, au fost 
scoase la concurs 22 de 
locuri. Candidaţi, 28. În 
urma susţinerii probe-
lor, au picat şase „băieţi”. 
Dincolo, la Rădeşti, nu 
s-a mai ţinut niciun fel 
de examen. De ce aşa, vă 
spun imediat: n-au fost 
candidaţi suficienţi pen-
tru cele 21 de locuri dis-
ponibile. Doar 15 agenţi 
au depus cerere pentru 
a participa la concurs. În 
aceste condiţii, ca să nu 
mai piardă şi din ăştia, 
I.P.J. Galaţi – Resursele 
umane! – le-a comuni-
cat că, fiindcă n-au avut 
cu cine concura, au fost 
numiţi pe posturi şi, ca 
atare, să se pregătească 
pentru a începe travaliul 
la Rădeşti. 

Colacul de salvare 
pentru respinşii de la Tg. 
Bujor sunt locurile rămase 
goale la Secţia de Poliţie 
nr. 5. O altă oportunitate, 
pentru unul dintre ei - lo-
cul de sectorist, vacant, 
de la Băneasa.   

Informaţie importan-
tă, pentru domnii ofiţeri: 
vineri, 8 septembrie a.c., 
de la ora 10.00, se va ţine 
examenul de ocupare a 
funcţiei de şef de secţie, 
pentru Tg. Bujor şi, bine-
înţeles, Rădeşti. 

Încă două subli-
nieri. Prima: comuna 
Drăguşeni, din punc-
tul de vedere al muncii 
poliţieneşti, se află în 
organigrama Secţiei de 
Poliţie Rădeşti. Rămas 
pe loc, la Drăguşeni deci, 
în calitate de sectorist, 
trecut deci prin examen 
– fostul şef de post de 
aici, agentul principal 
Toderaş Dumitraşc (bă-
iat de Barcea, dezghe-
ţat). A doua: comuna 
Cavadineşti, despre care 
iniţial s-a spus că va ră-
mâne neatinsă de valul 
reorganizărilor, a intrat şi 
ea în schema Secţiei de 
Poliţie nr. 5. Practic, echi-
pajele aflate pe linia de 
start la Rădeşti vor trebui 
să facă faţă, în curând, 
24 de ore din 24, la toate 
evenimentele unde se va 
impune prezenţa Poliţiei, 
dintre apele râurilor 
Bârlad şi Prut.  

 Ion Trif Pleşa

”A fost o competiţie între can-
didaţi pe care îi respect, pe toţi, şi 
îi apreciez. Personal, şi eu regret, 
într-un fel, că nu am avut ocazia 
să candidez pentru preşedinţia 
CJ, dar în politică, ca şi în via-
ţă, toate lucrurile au măsură. Şi 
era destul de greu să câştigăm 
şi cupa, şi campionatul. PNL îşi 
respectă acordurile şi angaja-
mentele, respectăm rezultatul, 
aşa cum ne dorim ca toţi colegii 
din USL să-l respecte”, a decla-
rat, ieri, liderul PNL Galaţi, Victor 
Paul Dobre. Cât priveşte can-
didatul PSD pentru funcţia de 
preşedinte al CJ Galaţi, Nicolae 
Bacalbaşa, Dobre spune că ˝a 
fost tsunami în sondaje, faţă de 
ceilalţi contracandidaţi˝. Nici 
scenariul potrivit căruia Eugen 
Durbacă ar putea candida din 
partea UNPR nu a fost ignorat. 
˝De câte ori domnul Durbacă 
m-a ascultat, a fost bine. Dacă 
mă întreabă ce să facă, am să-i 
spun ,̋ a declarat Dobre.  Acesta 
s-a referit şi la scenariul potrivit 
căruia primarul Dumitru Nicolae 
ar putea să demisioneze, astfel 
încât să fie declanşate alegeri 
anticipate: „Îi doresc să îşi ducă 
la bun sfârşit mandatul, dar ale-
geri anticipate la Primărie nu se 
mai pot face, conform legii. E 
prea târziu. Singura posibilitate 
e ca în CL unul dintre viceprimari 
să fie ales primar până la alegeri-
le de anul viitor. Şi în cazul unor 
alegeri anticipate locale, USL va 
avea tot un candidat comun”.

Tristeţe şi scenarii 
în tabăra PSD 

 „După cum se ştie, la nivel 
naţional s-a decis ca Alianţa 
de Centru-Dreapta (AC) să no-
minalizeze candidatul pentru 
Primăria Galaţi, iar PSD, pe cel 
pentru preşedinţia CJ Galaţi. Nu 
s-au dat nume la nivel naţional, 

fiecare organizaţie judeţeană îşi 
stabileşte candidaţii nominal.  
Din partea AC a fost nominalizat 
domnul Marius Stan. Şi din partea 
PSD lucrurile sunt clare: candida-
tul nostru pentru preşedinţia CJ 
este domnul Nicolae Bacalbaşa. 
Dânsul a fost votat, luna trecută, 
în cadrul şedinţei Comitetului 
Executiv, căci tot dânsul a ieşit 
detaşat, câştigător, cu mult îna-
intea domnului Chebac, în toate 
sondajele făcute. Ca atare, nu-
mele domnului Bacalbaşa a fost 
comunicat conducerii centrale, 
nu există niciun dubiu aici”, a 
declarat, în exclusivitate pentru 
“Viaţa liberă”, preşedintele exe-
cutiv al PSD Galaţi, senatorul 
Gheorghe Saghian. 

Pe de altă parte, nominaliza-
rea lui Marius Stan – candidat 
USL la Primărie - nu a fost un mo-
tiv de mare bucurie pentru soci-
al-democraţi. Din contră, chiar. 

„Normal că nu ne bucurăm, dacă 
ne referim la candidatul pentru 
Primărie. Privim toată situaţia cu 
regret, cu durere. Ciumacenco a 
fost validat de comitetul executiv 
judeţean drept candidat al PSD. 
Este un tânăr care promite mult, 
a crescut mult în ultimul timp în 
sondaje (de la sub 20 la peste 30 
la sută, cu tendinţă în creştere 
vizibilă) şi organizaţia judeţeană 
l-a susţinut pentru a fi candida-
tul la Primăria Galaţiului. În afară 
de susţinerea mea şi a domnului 
Dan Nica, şi domnul Ponta l-a sus-
ţinut şi simpatizat. Totuşi, decizia 
finală a fost alta. Mă supără că 
ni se reproşează că desemnarea 
candidatului USL pentru Primărie 
este o trădare pentru PSD sau 
că nu am făcut destul. Nu este 
adevărat, însă ce am putea face? 
Să periclităm stabilitatea unui 
protocol la nivel naţional? Ce-ar 
fi spus o astfel de atitudine de-

spre respectarea, până la urmă, 
a cuvântului dat?”, a mai spus se-
natorul Gheorghe Saghian, adă-
ugând că toate aceste informaţii 
se vor dezbate şi în interiorul 
partidului, în cadrul unei şedinţe 
ce va avea loc, probabil,  până la 
jumătatea săptămânii viitoare. 
Se va discuta inclusiv posibilita-
tea candidaturii ca independent 
a lui Ciumacenco. „Ce pot să vă 
spun este că vom lua o decizie 
înţeleaptă, dar nu am vrea ca din 
cauza  PSD Galaţi să avem pro-
bleme la nivelul USL naţional. În 
schimb, cred că Nicuşor merita 
mai mult”. Cât priveşte al doilea 
scenariu, cel în care Durbacă 
rupe protocolul AC, candidând 
la Primărie din partea UNPR, 
Saghian spune: „Durbacă nu în-
seamnă PC, e doar preşedintele 
PC Galaţi.  Credeţi că Ciucă sau 
alţi colegi pleacă din PC Galaţi? 
Garantez că nu. O persoană poa-

Gălăţeanul Roşu Victor, aflat 
într-o stare juridică deloc de in-
vidiat, deoarece a mai fost con-
damnat, e, probabil, acum, mult 
mai roşu de mânie, întrucât asu-
pra capului său s-a abătut o altă 
năpastă. Procurorul de caz de la 
Parchetul local Galaţi i-a întocmit 
un rechizitoriu prin care l-a şi tri-
mis în judecată sub acuzaţia de 
înşelăciune în formă continuată. 
Asta, cum spuneam, în condiţiile 
în care nu era uşă de biserică şi 
mai fusese condamnat, în 2001, 
printr-o sentinţă a Tribunalului 
Galaţi, la o pedeapsă cu închi-
soarea pe o perioadă de cinci 
ani, rămânându-i şi un rest de 
zile de penitenţă, neexecutat, de 
657 de zile.

Acum, conform documentului 
amintit al Parchetului, e  acuzat 
că, în perioada 2008-2009, prin 
folosirea de nume mincinoase 
(„Ivaşcu Marian”, „Ionescu Mihai” 
sau „Rusu Viorel”) a indus în eroa-
re trei persoane cărora le-a pro-
mis că le va uşura demersurile în 
vederea obţinerii unui permis de 
conducere sau că le va procura 
autoturisme din străinătate la 
un preţ mai avantajos faţă de cel 
practicat pe piaţa românească, 
pretinzându-le, în schimb, sume 
frumuşele de bani.

Aşa de exemplu, la un mo-
ment dat, gălăţeanul Daniel 
M. dorea să aibă o maşină se-
cond-hand din străinătate, 
scop în care a şi făcut un credit 
bancar de nevoi personale. Cu 

aproximativ 4.000 de euro ar fi 
vrut să cumpere un Opel Astra 
Clasic din Germania. A dat pes-
te întreprinzătorul Roşu Victor, 
care, fără a mai intra în detalii, 
l-a convins pe potenţialul client 
că e în stare să facă rost de acea 
maşină. L-a pus pe Daniel M. să 
completeze un aşa-zis contract 
tip de vânzare-cumpărare, act 
în care a trecut numele cumpă-
rătorului, caracteristicile auto-
turismului şi termenul de livrare 
care urma să fie înaintea sărbă-
torilor de iarnă. 

Dar, cum nimic nu e gratis, 
Roşu Victor i-a cerut clientu-
lui şi 1.150 de lei (250 de euro) 
necesari, chipurile, pentru în-
matricularea autoturismului în 
Germania. Mai apoi, i-a cerut 
cumpărătorului 9.600 de lei 
pentru achiziţionarea maşinii 
care urma să intre în ţară pe la 
Curtici. Roşu Victor l-a purtat 
apoi pe cumpărător, sub diferite 
pretexte,  pe la Ianca, de unde ar 
fi trebuit să ajungă la Curtici, dar 
nimic nu s-a mai concretizat, iar 
Roşu Victor a dispărut complet. 
Acesta din urmă umbla cu un 
faimos Renault Scenic şi a dispă-
rut doar până a fost prins. Are 45 
de ani, a mai păcălit o persoană, 
cu 14.500 de lei, căreia trebuia 
să-i facă rost de un apartament 
ANL; are, cum spuneam, şi ante-
cedente penale, aşa că, acum, în 
instanţă, va avea doar… circum-
stanţe  agravante.

Ştefan Dimitriu 

Jandarmii îi încurcă 
Meseriaşi!

Un echipaj al Jandarmeriei Galaţi i-a prins în Aeroport pe gălăţenii 
Romeo Ţ. şi pe Nicolae P., cu antecedente, ambii în vârstă de 39 de 
ani, fără ocupaţie. Cei doi cărau cu spor chei fixe de diferite mărimi, 
un cric auto, mănuşi de sudură, pompă de picior, prelungitoare, ca-
blu electric, ferăstrău electric, şurubelniţe, toate furate din mai multe 
maşini din zonă, sparte cu chei potrivite. Secţia 4 continuă cercetările.

Elena Parapiru

Pasagerii personalului 15356 
Bârlad-Galaţi nu au ştiut că 
au fost la un pas de moarte. 
Costică Petcu, şeful de post de 
la Transporturi, din Târgu Bujor: 
„Bine că nu s-a întâmplat nimic. 
Putea fi o tragedie”.

Două „piedici”, 
fiecare la câte o şină

„Trenul personal 15356 Bârlad-
Galaţi a sosit joi la ora 10,12 în 
gara Bereşti”, declară Costică 
Petcu, şeful de post de la Târgu 
Bujor: „Garnitura a plecat la ora 
10,13 din gară, iar la ora 10,15, în 
apropiere de Balinteşti, a lovit 
două bucăţi de piatră puse ˝pie-
dică˝ pe şine. Fiecare bolovan era 
de dimensiunea unei mingi de 
fotbal. Pietrele fuseseră aşezate 
în interiorul şinelor de cale fera-
tă, fiecare lipite de câte o şină. 

Mecanicul de pe locomotivă 
a văzut pietroaiele şi a încercat 
frânarea trenului, dar nu a putut 
opri garnitura. Trenul a lovit pie-
trele, dar, din fericire, nu s-a în-
tâmplat nimic. În tren erau 60-70 
de călători care au resimţit doar 
zdruncinătura şi au auzit zgomo-
tele”. 

Isprăvile micului văcar

Şeful de post continuă: „Ajuns 
în staţie la Balinteşti, mecanicul 

a coborât şi a verificat starea 
tehnică a locomotivei. În afară 
de o măturătoare de cale (utilaj 
montat lângă roata vagonului, 
pentru a elibera calea ferată de 
posibilele obstacole), de pe par-
tea dreaptă, care era îndoită, alte 
avarii nu existau. Trenul a circulat 
fără probleme până la destinaţie 
şi înapoi”. 

În cel mai scurt timp, Poliţia 
Transporturi l-a prins şi pe au-
torul faptei: „Este un băiat de 16 
ani, din Bereşti Meria, fără ante-
cedente, care păzea o cireadă de 
vaci lângă calea ferată. Ne-a spus 
că era curios cum loveşte trenul 
pietroaiele şi le sfărâmă. Nu s-a 
gândit că ar fi putut pune în peri-
col siguranţa circulaţiei feroviare. 
Bine că nu s-a întâmplat nimic, 
putea fi o tragedie”, explică şeful 
de post. 

Se poate 
şi cu dale de beton

„Viaţa liberă” anunţa vineri 
că pasagerii din trenul personal 
Bârlad-Galaţi au tras o sperietură 
soră cu moartea joi dimineaţă, în 
jurul orei 10,00: „Când am ajuns 
pe la Balinteşti am auzit o bufni-
tură groaznică şi s-a zdruncinat 
tot trenul. Nu mi-am dat seama 
ce a fost, nici nu îmi pot imagina. 
Navetiştii spun că prin zonă se 
mai întâmplă de-astea. Că ei au 

auzit de la mecanici că sunt pie-
tre puse pe şinele de cale ferată”, 
povestea Matei, călător de oca-
zie pe ruta Bârlad-Galaţi.

Incidentele cu pietre puse pe 
calea ferată nu se petrec în fieca-
re zi în judeţul nostru. Cu toate 
acestea, de câte ori apar, ele re-
prezintă un pericol real pentru 
vieţile călătorilor. „În martie, a 
mai existat un asemenea inci-
dent la Folteşti, atunci făptaşii 
punând pe şine tot bucăţi de pia-
tră. În aprilie, la Chiraftei, autorii 
au plasat pe şine dale de beton”, 
spune Costică Petcu.

Au trecut 
pe lângă moarte

Dacă eram obişnuiţi să scri-
em despre copiii care se distrau 
aruncând cataroaie în geamurile 
trenurilor de persoane, iată că 
acum trendul infracţionalităţii la 
calea ferată se schimbă. Şeful de 
post confirmă: „Înainte de a fi înfi-
inţat Postul de Poliţie de la Târgu 
Bujor erau destule probleme cu 
aruncatul pietrelor în geamuri-
le de la tren. Din fericire, aceste 
fapte au scăzut ca număr”.

Cum spuneam şi ieri, 70 de oa-
meni nu ştiu că au fost la un pas 
de moarte. Şi că un adolescent 
inconştient  putea fi călăul lor. 

Elena Parapiru

În Capitală
Se redeschide Muzeul ˝Antipa˝

Muzeul Naţional de Istorie Naturală “Grigore Antipa” din Bucureşti 
îşi va redeschide porţile pe 17 septembrie, în urma unor lucrări de-
marate în urmă cu peste doi ani şi jumătate. Vor putea fi vizionate 
exponatele binecunoscute ale muzeului, într-o altă formă de expu-
nere, completată de info touch-uri, proiecţii, sunete şi lumini specia-
le. Totodată, colecţia muzeului s-a îmbogăţit cu peste 30 de trofee de 
vânătoare, donate de omul de afaceri Gheorghe Iaciu.

M.Z. (Mediafax)

La Balinteşti, pe calea ferată

70 de călători au trecut 
pe lângă moarte

] Un văcar din Bereşti Meria – la un pas să fie autorul unui accident-horror 

Înşelăciuni cu… nume mincinoase

„Roşu” de mânie, 
la judecată!

Reacţii după stabilirea candidaţilor USL 

Adio, dar rămân cu tine! 
] Dobre îi laudă pe contracandidaţii din competiţia internă ] Saghian îl nominalizează fără rezerve 

pe Bacalbaşa pentru şefia CJ Galaţi şi îl plânge pe Ciumacenco ] Replica lui Chebac: ˝Candidatul PSD pentru CJ 
nu a fost nominalizat!˝ ] Ciumacenco spune că ˝ deocamdată˝ va respecta decizia USL ] Patru primari PC 

vor candida din partea UNPR ] Urmează Eugen Durbacă?     

te să plece, două, zece… dar nu 
înseamnă că se rupe protocolul 
la nivelul organizaţiei Galaţi”.

Ciumacenco se supune, 
Chebac încă mai speră 

În timp ce Nicuşor Ciumacenco 
se declară „pentru prima oară 
liniştit după multe luni de zile”, 
nu bucuros, „dar nici foarte 
trist” pentru alegerea făcută de 
USL, preşedintele în exerciţiu 
al CJ Galaţi, Eugen Chebac încă 
mai speră că va fi nominalizat 
pentru un nou mandat la Judeţ: 
„Decizia Comitetului Executiv de 
la Bucureşti a fost o împărţire a 
candidaturilor pe partide, nu pe 
oameni, nu s-au făcut nomina-
lizări. Că din partea Comitetului 
Naţional Executiv al PNL s-au sta-
bilit şi oamenii ulterior, e altceva. 
În cazul PSD urmează ca oamenii 
să fie nominalizaţi în urma unei 
noi analize a Biroului Permanent 
Naţional de săptămâna viitoare. 
În privinţa deciziei PSD Galaţi, în 
acea şedinţă, de luna trecută, a 
Comitetului Executiv, votul dat 
nu a fost unul de departajare în-
tre mine şi domnul Bacalbaşa, ci 
a fost unul de validare, întrucât 
numele meu nici nu a apărut pe 
buletinele de vot”.              

Potrivit unei ştiri Agerpres, 
deja patru primari PC au de-
cis să candideze din partea 
UNPR: Ilie Dănuţ (Măstăcani), 
Costică Gafton (Smulţi), Ştefan 
Vlad (Piscu) şi Costel Matei 
(Priponeşti). Liderul UNPR Galaţi, 
Dan Dobrea, a confirmat infor-
maţia şi a precizat că „ne aflăm 
în discuţii şi cu alţi primari”. Pe 
de altă parte, Dobrea a infirmat 
că ar fi purtat discuţii cu Eugen 
Durbacă pe tema candidaturii 
acestuia la Primăria Galaţiului, 
din partea UNPR:  „M-ar bucura 
dacă domnul Durbacă s-ar alătu-
ra proiectelor noastre, dar până 
acum nu am avut discuţii cu 
dumnealui pe acest subiect”.    

Liderii gălăţeni ai USL, la semnarea protocolului de colaborare
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Cehia
Copii
găsiţi morţi

Patru copii au fost găsiţi 
morţi, vineri după‑amiază, 
în localitatea Siroky Dul, 
din Republica Cehă, în timp 
ce mama lor se afla în stare 
gravă în urma unei tenta‑
tive de sinucidere. Potrivit 
presei, victimele sunt două 
fete şi doi băieţi cu vârste 
cuprinse între două luni şi 
zece ani, cu semne de ştran‑
gulare şi urme de lovituri de 
cuţit pe corp. Mama, care 
a încercat să se spânzure, 
avea, de asemenea, urme 
de cuţit. Presa a indicat 
drept posibilă cauză a aces‑
tor fapte o stare de psihoză 
provocată de lactaţie.

Rusia
Plan de ucidere

Investigatorii ruşi l‑au 
acuzat vineri pe fostul 
colonel de poliţie Dmitri 
Pavliuşenkov de organi‑
zarea asasinării jurnalistei 
Ana Politkovskaia. Dmitri 
Pavliuşenkov a organizat 
o grupare cu misiunea de 
a o ucide pe jurnalistă, a 
achiziţionat arma crimei, a 
realizat planul asasinatului 
şi a împărţit sarcini exac‑
te membrilor grupului. 
Politkovskaia, o jurnalistă 
cunoscută pentru materi‑
alele sale de investigaţie 
asupra încălcării drepturilor 
omului în Cecenia, a fost 
împuşcată în scara blocului 
său din Moscova, la 7 oc‑
tombrie 2007. Investigatorii 
sunt de părere că aceasta a 
fost asasinată din cauza ac‑
tivităţilor sale jurnalistice.

Ucraina
Iuşcenko
nu ar fi fost
otrăvit

Parchetul General din 
Ucraina înclină spre ipo‑
teza potrivit căreia fostul 
preşedinte Viktor Iuşcenko 
nu a fost otrăvit cu dioxi‑
nă în 2004, când candida 
la funcţia supremă în stat, 
a anunţat vineri cotidianul 
ucrainean Segodnia. Ziarul 
aminteşte că la 5 septem‑
brie se vor împlini şapte ani 
de când, potrivit versiunii 
oficiale, candidatul la pre‑
şedinţie Viktor Iuşcenko 
a fost otrăvit cu dioxină. 
Această intoxicare a jucat 
un rol crucial în alegerea 
sa la conducerea statului 
ucrainean, la începutul lui 
2005. Parchetul a demarat 
o anchetă care nu a fost 
încă finalizată. Iuşcenko a 
declarat de mai multe ori 
că îi cunoaşte pe autorii 
otrăvirii, dar nu a menţionat 
niciodată numele lor.

Turcia – Israel
Acorduri 
militare 
suspendate

Turcia a suspendat toa‑
te acordurile militare cu 
Israelul, şi‑a redus repre‑
zentarea diplomatică în 
această ţară şi a decis să‑l 
expulzeze pe ambasadorul 
israelian la Ankara, a anun‑
ţat vineri ministrul turc de 
Externe, Ahmet Davutoglu. 
“Toţi oficialii care au un rang 
superior celui de secretar II, 
precum ambasadorul, vor 
reveni în ţara lor înainte de 
miercuri”, a declarat sursa. 
Turcia anunţase anterior că 
va pune în aplicare “planul 
B” de sancţiuni împotri‑
va Israelului, dacă această 
ţară se încăpăţânează să 
nu prezinte scuze pentru 
raidul israelian împotriva 
flotilei umanitare pentru 
Fâşia Gaza din 2010, soldat 
cu moartea a nouă turci. 
Aceste demersuri intervin 
în condiţiile în care raportul 
ONU privind atacul asupra 
flotilei subliniază că opera‑
ţiunea Marinei israeliene a 
fost “excesivă”, potrivit tex‑
tului publicat integral joi de 
New York Times. Raportul 
recunoaşte însă legalitatea 
blocadei navale impuse de 
Israel asupra Fâşiei Gaza.

Sâni falşi
la patru ani

O mamă care îşi duce fii‑
ca la concursurile de frumu‑
seţe pentru fetiţe organizate 
în Statele Unite a şocat prin 
felul în care a deghizat‑o 
pe fiica ei în vârstă de doar 
patru ani în Dolly Parton. 
Maddy Jackson, în vârstă de 
patru ani, a fost ajutată de 
mama ei să semene cu Dolly 
Parton ‑ cântăreaţa america‑
nă de muzică country. Astfel, 
pentru show‑ul “Toddlers & 
Tiaras”, fetiţa a purtat sâni 
falşi şi un posterior artificial. 
Îmbrăcată cu o rochie roz 
aprins şi cu părul blond des‑
chis, fetiţa se străduieşte să 
arate ca o femeie de aproa‑
pe 30 de ani. Show‑ul a pro‑
vocat indignare în rândul 
multor oameni, care cred că 
ceilalţi copii vor fi influenţaţi 
să adopte un comportament 
similar. A fost creat şi un grup 
pe Facebook pentru a anula 
spectacolul. Nu este pentru 
prima dată când isteria con‑
cursurilor de frumuseţe pen‑
tru copii şochează lumea.

“Am ajuns la o stagnare în eco‑
nomie, nu doar în Statele Unite, 
ci şi în zona euro şi în Marea 
Britanie. Avem o probabilitate de 
60 la sută de recesiune anul vii‑
tor, şi din păcate rămânem fără 
posibilităţi de a acţiona. Statele 
suverane nu îşi pot salva bănci‑
le cu probleme, pentru că au la 
rândul lor probleme”, a declarat 
Roubini. “Statisticile macroeco‑
nomice, şomajul şi statistica pri‑
vind piaţa imobiliară vor scădea, 
piaţa va începe să se corecteze 
din nou”, susţine Roubini. Acesta 

precizează că deja există scăderi 
pe piaţa de obligaţiuni, ceea ce 
demonstrează că urmează o re‑
cesiune.

Nouriel Roubini prevede o 
prăbuşire dură în China, “până 
în 2013, când investiţiile se vor 
dovedi neprofitabile”. Profetul 
crizei a precizat că băncile chi‑
neze au împrumutat trilioane de 
dolari, iar o treime din aceste îm‑
prumuturi nu vor fi profitabile.

În cazul Braziliei, o ţară care, 
la fel ca şi China, are o econo‑
mie puternică, Roubini susţi‑

ne că este nevoie de reforme 
structurale.

Despre SUA, Roubini spune că 
este nevoie de noi politici fiscale. 
“Corporaţiile stau pe trilioane de 
dolari din cauza nesiguranţei, nu 
cheltuie şi nu angajează, ci dau 
afară oameni. Este un cerc vici‑
os”, spune economistul.  Roubini 
a precizat că Banca Centrală 
americană va implementa un 
program de tipărire de bani, însă 
acest lucru nu va ajuta semnifica‑
tiv pentru că este blocat canalul 
creditelor.

Discuţiile dintre guvernul grec 
şi delegaţia de inspectori ai UE, 
FMI şi BCE au fost întrerupte şi 
urmează să fie reluate în câte-
va zile, după ce Atena a anun-
ţat că va rata ţintele de deficit 
bugetar pentru acest an.

Misiunea instituţiilor finan‑
ciare internaţionale se află în 
vizită la Atena pentru a evalua 
dacă Grecia a îndeplinit condi‑
ţiile de care depinde acordarea 
următoarei tranşe din pachetul 
de asistenţă financiară externă. 
Discuţiile vor fi reluate în zece 
zile, a declarat un reprezentant 
al ministerului elen al Finanţelor, 
deşi oficialii greci indicaseră an‑
terior că negocierile se vor des‑

făşura fără întreruperi. Guvernul 
elen şi creditorii internaţionali au 
anunţat joi că statul elen va rata 
ţintele de deficit bugetar pentru 
acest an, însă cele două părţi nu 
au căzut de acord privind marja 
cu care vor fi depăşite şi care sunt 
motivele derapajului.

FMI se opune planurilor euro‑
pene de a obliga Grecia să ofere 
garanţii pentru al doilea program 
de salvare. Folosirea de garan‑
ţii, o concesie pentru obţinerea 
sprijinului Finlandei pentru îm‑
prumuturile de 109 miliarde de 
euro promise de liderii zonei euro 
în iulie, ar contravine cu statutul 
de creditor al FMI şi ar încălca 
drepturile deţinătorilor de obli‑
gaţiuni elene, potrivit unor sur‑

se. Obiecţiile FMI riscă să bage 
în impas eforturile europene de 
management ale crizei, după ce 
ajutoarele de 256 miliarde de 
euro acordate Greciei, Irlandei şi 
Portugaliei nu au readus ordinea 
pe pieţele financiare. Şi în Europa 
au apărut probleme legate de 
extinderea Fondului de stabilita‑
te financiară, parlamentarii ger‑
mani cerând dreptul de a bloca 
prin veto operaţiunile acestuia. 
Situaţia Greciei a devenit şi mai 
grea vineri, odată cu revizuirea în 
scădere a estimărilor privind con‑
tracţia economică şi suspendarea 
pe două săptămâni a misiunii UE/
FMI, pentru a da timp guvernului 
să pregătească o strategie de re‑
lansare a economiei.

Ultimatumul fixat de rebeli 
pentru ca forţele lui Muammar 
Gaddafi să se predea a fost pre‑
lungit cu o săptămână, a anunţat 
un purtător de cuvânt al rebeli‑
unii la Benghazi. Ultimatumul 
expira sâmbătă. “Le oferim o 
săptămână în plus. Sirt nu este 
un obiectiv suficient de strategic 
pentru a justifica graba”, a de‑
clarat Mohammed Zawawi, pre‑
cizând că ultimatumul se referă, 
de asemenea, la regiunile din 
sudul şi centrul ţării. “Preferăm 
să îi forţăm să se predea întreru‑
pându‑le alimentarea cu apă şi 
electricitate”, a continuat el.

Un grup de bărbaţi înarmaţi 
a anunţat, la Tripoli, înfiinţa‑
rea unei unităţi militare al cărei 
obiectiv este protejarea capitalei 
şi restabilirea ordinii pe străzi.

După opt luni,
rebelii vor preda conducerea

O adunare constituantă, care 
să preia conducerea ţării pen‑

tru a redacta o Constituţie, va fi 
aleasă în aproximativ opt luni, iar 
alegeri prezidenţiale şi legislati‑
ve vor fi organizate în 20 de luni 
în Libia, a afirmat vineri repre‑
zentantul din Marea Britanie al 
Consiliului Naţional de Tranziţie 
(CNT), Guma al‑Gamaty. În opi‑
nia acestuia, “procesul de tranzi‑
ţie a început”, chiar dacă luptele 
continuă între rebeli şi forţele 
loiale liderului libian fugar.

ONU şi marile puteri au pus la 
punct o foaie de parcurs pentru 
noile autorităţi de la Tripoli, de‑
blocând imediat 15 miliarde de 
dolari în schimbul unor promisi‑
uni de democraţie, stabilitate şi 
reconciliere. Peste 5.500 de per‑
soane s‑au înscris deja, venind 
din toate cartierele Tripoli, iar uni‑
tatea vrea să obţină acordul CNT.

Gaddafi: Pregătiţi‑vă
pentru un război lung

Fostul lider libian Muammar 
Gaddafi şi‑a afirmat joi intenţia de 

Cu magnitudini de peste şase
Se mai cutremură pământul

Un cutremur puternic, cu magnitudinea de 6,8, a fost resimţit în 
Alaska vineri. Epicentrul seismului a fost localizat în Insulele Aleutine, un 
arhipelag care face legătura între Alaska şi Rusia, la o adâncime de 35 
de kilometri. Un alt cutremur, cu magnitudinea de moment de 6,4, s‑a 
produs şi în Argentina, la o adâncime de 593 de kilometri. Nu au existat 
informaţii despre eventuale victime sau daune materiale.

Turcia este de acord să găzdu‑
iască pe teritoriul său elemente 
ale scutului antirachetă al NATO, 
a anunţat Ministerul turc al 
Afacerilor Externe. Negocierile pri‑
vind desfăşurarea acestui element 
“au atins stadiul final”, potrivit unui 
purtător de cuvânt al ministerului 
turc, Selcuk Unal. Turcia ceruse ca 
scutul să protejeze întreg teritoriul 
turc şi nu doar zonele din apropie‑
rea Iranului. NATO şi Statele Unite 

vor să instaleze un sistem de in‑
terceptare a rachetelor împotriva 
ameninţării, pe care o consideră 
tot mai mare, a lansării unor ra‑
chete cu rază scurtă şi medie de 
acţiune din Orientul Mijlociu, în 
special din Iran. Turcia, membră a 
Alianţei Nord‑Atlantice, se teme că 
sistemul, odată instalat, va duce la 
deteriorarea relaţiilor sale cu Iranul 
şi Rusia, care s‑au dezvoltat în ulti‑
mii ani.

Uniunea Europeană a decretat 
vineri un embargo asupra impor‑
turilor de petrol sirian, din cauza 
continuării reprimării violente a 
mişcării de contestare a regimu‑
lui. Embargoul a intrat în vigoare 
imediat, dar pentru contractele 
aflate în curs el va fi efectiv din 
15 noiembrie. Europa achiziţi‑
onează 95 la sută din petrolul 
exportat de Siria, ceea ce repre‑
zintă între un sfert şi o treime din 

veniturile acestei ţări. Totodată, 
UE a decis să extindă şi sancţiu‑
nile care vizează blocarea averi‑
lor şi interzicerea vizelor la patru 
persoane (oameni de afaceri) şi 
trei companii, suspectate de fi‑
nanţarea regimului Bashar al‑As‑
sad. Anterior, UE adoptase sanc‑
ţiuni împotriva a 50 de persoane 
şi opt companii sau organizaţii. 
Embargoul privind armele, în vi‑
goare din 9 mai, rămâne valabil.

La final de şedinţă
Acţiunile europene, în scădere puternică

Indicii bursieri europeni şi‑au accentuat scăderea în a doua parte a şe‑
dinţei bursiere de vineri, iar cotaţiile de pe Wall Street au debutat cu decli‑
nuri puternice, după ce datele de pe piaţa muncii din SUA au alimentat în‑
grijorările investitorilor privind soliditatea economiei americane. Stagnarea 
pieţei muncii a fost determinată de scăderea încrederii în economie, com‑
paniile fiind reticente să facă angajări, iar situaţia menţine presiunile asu‑
pra Rezervei Federale pentru a lua noi măsuri de stimulare.

„China se va prăbuşi”

Profetul crizei
prevede o nouă recesiune

Într‑un interviu acordat Bloomberg TV, Nouriel Roubini, omul care a pre-
zis declanşarea crizei economice din 2008, susţine că sunt 60 la sută şan-
se ca economia globală să intre din nou în recesiune şi că, în 2012, ţări cu 
o economie puternică, precum China şi Brazilia, să fie afectate.

Noi probleme?

Misiunea UE/FMI în Grecia, 
suspendată

Libia

Ultimatum prelungit
a lansa “o gherilă” pentru a lupta 
împotriva rebelilor şi a “alunga co‑
lonizatorii”, într‑un mesaj audio, 
al doilea în decurs de două ore. 
“Pregătiţi‑vă pentru un război 
al bandelor şi de gherilă, pentru 
războiul urban şi pentru o rezis‑
tenţă populară în fiecare oraş (...) 
pentru a învinge inamicul peste 
tot”, a declarat Gaddafi, a cărui 
voce pare calmă şi opusă discur‑
surilor sale obişnuite. “Obiectivul 
este de a ucide inamicul acolo 
unde se află, fie că este libian sau 
străin”, a adăugat el. Într‑un me‑
saj precedent, Gaddafi a afirmat 
că nu se va preda, declarându‑se 
pregătit pentru o bătălie lungă 
împotriva rebelilor şi a NATO, 
chiar dacă ţara “arde”. Cele două 
înregistrări au fost difuzate la 
aniversarea loviturii de stat care 
l‑a adus la putere pe Gaddafi la 1 
septembrie 1969.

Lăsaţi să moară
în containere

19 deţinuţi au murit asfixiaţi 
în containere metalice în care 
fuseseră închişi de forţele co‑
lonelului Gaddafi în iunie, în 
nord‑vestul Libiei. Trei supravie‑
ţuitori au povestit organizaţiei 
de apărare a drepturilor omului 
Amnesty International că au fost 
închişi alături de alţii în aceste 
containere la 6 iunie, în contex‑
tul temperaturilor ridicate din 
timpul verii, pe un şantier din 
Al‑Khoms, la 120 de kilometri 
est de Tripoli. Potrivit mărturii‑
lor, unii deţinuţi şi‑au băut pro‑
pria urină sau că temnicerii lor le 
răspundeau “tăceţi, şobolanilor”, 
atunci când strigau după ajutor.

Raportul ONU privind operaţiunea îm-
potriva flotilei care, în mai 2010, a în-
cercat să forţeze blocada Fâşiei Gaza 

a pus din nou gaz pe foc în relaţiile diplomati-
ce dintre Israel şi Turcia. Cu toate că raportul 
a circulat doar în presă, faptul că în document 
se pomeneşte de folosirea „excesivă” a forţei de 
către armata israeliană pentru oprirea convoiului 
a fost un motiv suficient pentru autorităţile turce 
pentru a-l expulza pe ambasadrul Israelului la 
Ankara şi pentru a anula toate acordurile militare 
dintre cele două ţări. Din păcate, deşi, într-ade-
văr, modul în care au acţionat militarii israeli-
eni poate fi comentat în fel şi chip, iar faptul că 
operaţiunea s-a soldat cu uciderea a nouă civili 
este mai degrabă semnul unui eşec, Turcia pare 
a ignora cu bună ştiinţă celelalte date din rapor-
tul ONU. Ancheta internaţională a mai stabilit 
că, în baza dreptului internaţional, Israelul era 
îndreptăţit să procedeze la o blocadă pentru a 
contracara ameninţările la adresa securităţii sale 
din partea grupărilor militante din Fâşia Gaza. 
Al doilea fapt important menţionat în raport este 
acela că flotila a acţionat în mod imprudent în-
cercând să forţeze blocada navală. Cum în diplo-
maţie măsurile dure nu se iau decât în condiţii 
extreme, ne putem pune întrebarea de ce doreşte 
Turcia să amplifice conflictul cu Israelul?

Asta cu atât mai mult cu cât inclusiv în rapor-

tul ONU se subliniază că normalizarea relaţiilor 
dintre Turcia şi Israel este esenţială pentru sta-
bilitatea Orientului Mijlociu. Se pare că Turcia 
are însă propriile obiective legate de Orientul 
Mijlociu. „Gurile rele” ar putea spune că Ankara 
se îndreptă, asemenea „flotilei umanitare”, pe o 
traiectorie de conflict nu numai cu Israelul, ci şi 
cu principalii aliaţi din Occident, inclusiv Statele 
Unite. Este un joc riscant, dar care, pe termen 
lung, îi poate aduce Turciei importante beneficii 
geopolitice. Ankara joacă deja un rol-cheie atât 
în cadrul alianţei NATO, cât şi în jocul trasee-
lor energetice. În condiţiile în care Turcia ştie că 
drumul spre UE este destul de incert, a început 
să-şi reconsidere sistemul de alianţe pentru ca, 
la un moment dat, ea să fie cea care impune re-
gulile jocului. Iar a te pune în beţe cu Israelul 
şi Statele Unite este cea mai uşoară metodă de 
„marketing” pentru a-ţi face o imagine pozitivă 
în faţa ţărilor din regiunea Orientului Mijlociu. 
Nu trebuie trecut cu vederea nici interesul tot 
mai manifest al Turciei faţă de ce se întâmplă 
în ţările din nordul Africii cuprinse de „valul re-
voluţionar”. Oficial, Turcia încearcă să-şi asume, 
aparent doar „din motive umanitare”, rolul de 
avocat al lumii arabe în faţa lumii occidentale. 
Dar, după cum se ştie, chiar dacă invocă legea 
sau motivele umanitare, niciun avocat nu te apă-
ră gratis.

Excese cu bătaie lungă

Siria

La graniţa cu Iranul

Embargo european

Scut antirachetă
în Turcia

Nouriel Roubini
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Problema 
câinilor fără 
stăpân scapă 
de sub control   
Un nebun 
vânează 
maidanezi 
cu arbaleta! 

Ieri-dimineaţă, locatarii 
blocului C 11, de pe stra-
da Constructorilor (zona 
Ţiglina II – Doja, în spate-
le centralei telefonice) au 
descoperit cu surprindere 
cum puiuţul de câine, care 
se aciuase de ceva timp pe 
lângă bloc, zăcea în iarbă, 
cu o săgeată înfiptă în spa-
te. Oamenii au constatat 
cu oroare că săgeata îi tra-
versa câinelui tot trupul! 
Milos, unul dintre locatari, 
I.C., a luat câinele şi l-a dus 
de urgenţă la medicul ve-
terinar Cornel Gingăraşu, 
care l-a şi operat. „Câinele 
trăieşte, săgeata a fost în-
depărtată chirurgical. Din 
păcate, săgeata i-a per-
forat cavitatea toracică, a 
trecut prin plămân, iar ris-
cul de infecţie este foarte 
mare. Rămâne să vedem 
cum va evolua”, a spus 
medicul, precizând că 
„este prima oară când mi 
se aduce un câine cu o să-
geată în el, anul trecut mi 
s-a adus un câine împuş-
cat cu alice, tot din zona 
aceea de unde provine şi 
acest animal”. Doctorul 
spune că „săgeata este 
una scumpă, de arbaletă, 
care ar putea ucide uşor 
un om de la 100 de metri”. 

Înainte de a duce câine-
le la veterinar, I.C. a sunat şi 
la Secţia 2 Poliţie, alertân-
du-i pe oamenii legii. „La 
ora 11.00, agenţii noştri au 
fost sesizaţi cu privire la 
faptul că  a fost înregistrat 
un câine în care s-a tras cu 
o săgeată. Agenţii au mers 
la faţa locului şi în prezent, 
în baza reclamaţiei făcute 
de cetăţean, se desfăşoară 
cercetări pentru identifi-
carea autorului”, a decla-
rat comisarul şef Ştefan 
Gohoreanu, purtător de 
cuvânt al IJP Galaţi.

Cazul a fost sesizat nu 
doar inspectorului jude-
ţean de Poliţie, de către  
I.C., ci şi ONG-ului Poliţia 
Animalelor. „La rândul 
nostru vom face o sesi-
zare către Inspectoratul 
Judeţean de Poliţie Galaţi, 
pentru identificarea celui 
care se face vinovat de aşa 
ceva. Este inadmisibil să se 
întâmple aşa ceva!”, a de-
clarat Deomid Lazăr, din 
partea Poliţiei Animalelor.    

Cazul este impresio-
nant chiar şi pentru cei 
care nu iubesc animalele. 
Îngrijorător este că indi-
vidul care vânează câinii 
cu arbaleta ar putea să 
rănească şi o persoană 
matură, sau mai rău, un 
copil. Este clar că numă-
rul mare de câini maida-
nezi de pe străzile oraşu-
lui pun la grele încercări 
nervii gălăţenilor. Dacă nu 
se plâng de muşcăturile 
câinilor, oamenii se plâng 
de zgomotul pe care îl fac, 
noapte de noapte, haitele 
de animale fără stăpân. 
Totuşi, o astfel de situaţie 
trebuie rezolvată în mod 
unitar, logic şi legal de cei 
plătiţi să facă asta şi nu de 
orice nebun cu o armă în 
casă. 

Maria Măndiţă      

Târgu Bujor
Grei şi cool, cu bricege în buzunar

Poliţiştii din Târgu Bujor i-au prins în faţa Casei de Cultură a ora-
şului pe Ionuţ şi pe Sergiu, amândoi de 17 ani, ambii din localitate. 
Asupra fiecăruia dintre cei doi băieţi, oamenii legii au găsit câte un 
briceag. Puştii au acum dosare penale.

Elena Parapiru

Dependenţi de 
cantinele sociale
Galaţiul - 
pe locul 3  
în topul săracilor 

Municipiul Galaţi apare 
pe locul trei într-un top al 
săracilor dependenţi de 
cantinele de ajutor soci-
al, potrivit unui studiu al 
„Econtext”.  Ne referim la 
nevoiaşii care depind de 
hrana asigurată de canti-
nele de ajutor social, aşeză-
minte aflate în administra-
rea consiliilor locale. Topul 
vizează anul 2010, când la 
Galaţi existau 1.083 de be-
neficiari arondaţi Cantinei 
de Ajutor Social, la o po-
pulaţie de peste 300.000 
de locuitori.  În acest top, 
Bucureştiul apare pe locul 
întâi cu 2.805 asistaţi, la o 
populaţie de 1.944.367 de 
locuitori; locul 2 este deţi-
nut de Constanţa cu 1.453 
de beneficiari, la 310.526 
de locuitori. 

Pe locul 42 - adică ul-
timul - în topul săracilor 
arondaţi cantinelor sociale 
se află judeţul Argeş, care 
în 2010 a asigurat masa 
pentru 86 de persoane la 
172.827 de locuitori. 

Adăugăm că în discuţie 
au fost luate persoanele 
care au un venit mediu 
net pe membru de fami-
lie ce nu depăşeşte 125 lei 
lunar.

Facem observaţia că 
acest studiu care se pre-
tinde a fi o „hartă a să-
răciei” din România este 
incomplet, atâta vreme 
cât nu se au în vedere şi 
asistaţii care beneficiază 
de programele social-fi-
lantropice derulate de bi-
serică şi de organizaţiile 
neguvernamentale.   

În prezent, Cantina de 
Ajutor Social din Galaţi 
are până în 800 de bene-
ficiari.

M. Stanciu  

Comerţ civilizat, preţuri de-
cente, marfă sigură şi de calita-
te, cine ar spune nu în faţa unei 
asemenea oferte? Gălăţenii, cu 
siguranţă, nu! Am fost pe Aleea 
Comerţului, în Piaţa din Micro 
19, în apropierea unităţii 208 
Alcom şi i-am întrebat pe cetă-
ţenii ieşiţi în cale dacă le-ar su-
râde ideea de a avea acolo un 
supermarket Carrefour. Au vo-
tat cu „Da” în unanimitate, spre 
deosebire de situaţia petrecută 
marţi, în Consiliul Local, când 
din cele trei proiecte care vizau 
Carrefour şi care aveau ca finali-
tate un lanţ de şapte magazine 
şi un hipermarket, unul a trecut, 
unul a picat la vot, iar unul a fost 
retras. Dar să nu mai lungim 
vorba şi să le dăm cuvântul gă-

lăţenilor:
Doamna Nicolau: „Da, cum 

să nu vreau un Carrefour? Este 
o idee foarte bună! În loc să ne 
ducem la Brăila de ce să nu avem 
unul aici? Ar fi foarte bine”.

Mihai Zanfir: „E foarte bine! 
La Constanţa am fost la Carrefour 
şi mi-a plăcut. Un magazin în mij-
locul pieţei ar fi foarte potrivit”. 

Săftica şi Ionică Marin: „Da! 
O, ce bine ar fi! Abia scăpăm de 
toată ţigănimea asta din jur! E 
un magazin civilizat, de marcă, 
ne trebuie. Am fost în afară şi 
am văzut şi de asta spunem că 
ar fi frumos şi bine. M-am bucu-
rat şi când au dispărut tarabele 
vechi de la piaţă, că stăteau aşa 
urât. Cum să nu mă bucur de un 
Carrefour?”.

Poate că fiecare dintre noi, 
la un moment dat, am evitat să 
urcăm într-un autobuz pentru că 
nu am avut de unde să cumpă-
răm bilet, sau, pur şi simplu, nu 
aveam „cash” în buzunar în acel 
moment. Ei bine, aceste mici 
neplăceri vor putea fi, foarte cu-
rând, evitate. Treizeci dintre cele 
mai noi autobuze şi troleibuze 
din Galaţi vor avea montate, 
până la sfârşitul lunii septem-
brie, dispozitive cu ajutorul că-
rora biletul de călătorie va pu-
tea fi achitat pe loc, cu ajutorul 
cardurilor BRD. Iar din ianuarie 
2012, aceste dispozitive ar putea 
fi montate pe toate mijloacele 
de transport ale Transurb.  

Această modalitate de plată 
rapidă va fi posibilă în cadrul 
unui parteneriat încheiat între 
BRD Galaţi şi societatea locală 
de transport Transurb şi care 
promovează tehnologia con-
tactless, care se pare că tinde să 
devină o adevărată provocare 
pentru români. Sistemul a fost 
implementat deja în Bucureşti 
(la metrou şi pe liniile RATB), iar 
din această lună BRD a decis să 
ofere soluţia integrată de trans-

Sondaj în Piaţa din Micro 19

Gălăţenii votează 
pentru Carrefour!

Veşti bune
Vot de îndată în Consiliul Local

Potrivit primarului Dumitru Nicolae, săptămâna viitoare 
va avea loc o şedinţă de Consiliu Local de îndată, la care vor fi 
supuse votului proiectele de hotărâre privind Carrefour, care 
s-au împotmolit la şedinţa trecută. De această dată, cei dornici 
de o „întrunire deîndată” sunt chiar consilierii locali care, spune 
primarul, i-au cerut organizarea cât mai iute a unei asemenea 
şedinţe. Dacă tot s-au făcut şedinţe de îndată pentru votarea 
unor directori sau pentru deplasări în străinătate, ar merita să 
fie organizată o şedinţă rapidă pentru a da curs unei investiţii 
serioase în Galaţi. Aşteptăm fapte, nu vorbe!

George Lucuţă: „Da, este o 
idee bună. Am fost la Carrefour 
şi nu pot spune că mi-au plăcut 
toate produsele, dar în general e 
bine. Aş vota pentru aşa ceva!”.

Adriana Grigore: „Avem aşa 
de multe supermarketuri, bani 
să fie. Nu zic că nu e bun un 
Carrefour, dar ar fi mai multă ne-
voie de un parc de joacă pentru 

copii. Recent l-am văzut pe cel 
din Constanţa făcut de dl Mazăre 
şi e foarte frumos”. 

Andrei: „Sunt din Brăila, de o 
săptămână m-am mutat aici, ştiu 
că există un Kaufland şi o Billa 
destul de aproape, atât. Da, ar fi 
bine să se facă un Carrefour. Şi 
mi-ar conveni să-l am aproape 
aici”. 

Nou în Galaţi

Bilete cu cardul în autobuzele Transurb

Solicitare
˝George 
Enescu ,̋ marcă 
înregistrată

Muzeul Naţional 
“George Enescu” din 
Capitală a solicitat înre-
gistrarea mărcii “George 
Enescu” la Oficiul de Stat 
pentru Invenţii şi Mărci 
(OSIM), pentru mai mul-
te clase, printre care 
“Educaţie; instruire; diver-
tisment; activităţi sportive 
şi culturale”, “Publicitate”, 
“Fotografii”, “Papetărie”, 
“Materiale pentru artişti” 
etc., în condiţiile în care 
“Festivalul şi Concursul 
Internaţional George 
Enescu” este o marcă înre-
gistrată de organizatorul 
evenimentului, Artexim.

M.Z. (Mediafax)

port „BRD Transport” şi altor trei 
oraşe importante din ţară: Galaţi, 
Sibiu şi Constanţa.

Uşurinţa şi comoditatea în uti-
lizarea tehnologiei contactless 
pentru plata călătoriilor în mij-
loacele de transport în comun 
vine din procesul foarte simplu 
de plată a călătoriei: clientul 
trebuie doar să apropie cardul 
contactless de echipamentul 
montat în autobuz sau troleibuz 
şi aproape instantaneu primeşte 
confirmarea plăţii călătoriei. 

Foarte important, este păs-

trată şi securitatea tranzacţiei, 
întrucât, pentru sume mai mici 
de 100 de lei, nu mai e nevoie să 
tastezi codul PIN, cu zeci de ochi 
curioşi privindu-ţi peste umăr. 

Costuri zero pentru Transurb

„Această modalitate de pla-
tă a biletelor înseamnă costuri 
zero pentru noi, întrucât toate 
aparatele sunt montate şi apar-
ţin BRD”, ne-a declarat Genica 
Totolici, directorul general 
Transurb. „Banii pentru fiecare 

bilet cumpărat astfel intră direct 
în contul nostru. Aparatele vor fi 
montate numai pe MAZ-uri, pe 
30 dintre cele mai noi autobuze 
sau troleibuze pe care le avem (în 
primul rând, pe traseele 102, 104, 
105 şi 106), iar la sfârşitul anului 
BRD va decide dacă va monta 
astfel de aparate şi pe celelalte 
mijloace de transport  pe care le 
deţine Transurb. Nouă, această 
modalitate de plată nu ne aduce 
decât avantaje, întrucât îi putem 
atrage şi pe acei clienţi care nu 
au numerar în buzunar şi vor să 
plătească folosind cardul”, a în-
cheiat Genica Totolici.

Plăţi rapide, fără PIN

„Pentru clienţii deţinători de 
carduri BRD, tehnologia con-
tactless este disponibilă pentru 
toate cardurile emise sub sigla 
Mastercard, inclusiv Maestro, 
sub forma unui sticker aplicat pe 
un obiect pe care îl aveţi mereu 
asupra dumneavoastră (telefon 
mobil, portofel, gadget) sau sub 
formă de breloc. Acesta permite 
efectuarea de plăţi foarte rapide 
la comercianţii acceptaţi (toate 

magazinele Mic.ro, Carrefour 
- la casele rapide, KFC şi, în cu-
rând, în cele mai noi autobuze 
din Galaţi), fără introducerea 
codului PIN pentru sume  mai 
mici de 100 de lei.

Cardul Transport este un card 
care îndeplineşte toate funcţiile 
unui card Mastercard normal, 
dar care are în plus tehnologia 
contactless deja încorporată. 
Pentru clienţii care au deja un 
card BRD Mastercard, costul im-
plementării pe el a tehnologiei 
contactless este de 25 lei/an. 
Cardul Transport poate fi emis şi 
în cadrul convenţiilor salariale! 

În ceea ce priveşte transpor-
tul în comun din Galaţi, până la 
acest moment dispozitivele au 
fost instalate pe zece autobu-
ze noi, iar până la sfârşitul lunii 
se va finaliza instalarea pe încă 
zece autobuze şi zece troleibu-
ze. Vor fi, aşadar, 30 de mijloace 
de transport care înglobează 
această tehnologie”, ne-a de-
clarat Florin Istrate, responsabil 
marketing în cadrul BRD Galaţi. 

Cristinel Luca
Foto: Bogdan Codrescu

Elvira Godeanu s-a născut la 
13 mai 1904, la Târgu Jiu. A urmat 
Conservatorul de Muzică şi Artă 
Dramatică din Bucureşti, fiind stu-
denta lui C. I. Nottara şi a Mariei 
Filotti. După terminarea studiilor, 
a debutat, la numai 21 de ani, la 
Compania Tantzi Cutova - Mişu 
Fotino, în piesa  „Fracul”, de Gabor 
Dregely. Afirmarea a venit odată cu 
cel de-al doilea spectacol  din sta-

giunea 1926-1927, la 5 martie 1927, 
când Mişu Fotino a pus în scenă 
„Măiastra fără inimă”, adaptarea lui 
Vasile Voiculescu după „Prinţesa 
Turandot”, de Carlo Gozzi. După 
debutul pe scena Teatrului Naţional 
din Bucureşti (unde a fost angajată 
de Liviu Rebreanu, directorul tea-
trului, în ultima zi a anului 1929), au 
urmat creaţii scenice variate, roluri 
de dramă şi comedie, din reperto-

riul naţional şi universal, precum: 
„Care din ele”, comedie de Anton 
Bibescu, „Femeia de piatră”, de 
Pierre Frondaine (dramatizare de 
Pierre Louis), „Ispăşirea Florentinei”, 
de Al. Kiriţescu, „Elisabeta, regina 
Angliei”, de Ferdinand Bruckner - în 
ultimele două spectacole a jucat 
alături de Maria Filotti - , „Troilus şi 
Cressida”, de W. Shakespeare, „… 
Escu”, de T. Muşatescu (premiera 

11 decembrie 1932). A mai fost şi 
Zoiţa din „O noapte furtunoasă”, 
de Caragiale, Lotte din dramati-
zarea după „Suferinţele tânărului 
Werther”, de Goethe ş. a. A cola-
borat şi la spectacolele realizate de 
Compania Bulandra („Un cuib de 
viespi” sau „Gaiţele”, de Al. Kiriţescu 
(1930). Şi-a început cariera în cine-
matografie, fiind distribuită în peli-
cula „Ciuleandra” (după romanul lui 

Rebreanu), de către regizorul Liviu 
Ciulei, film realizat în studiourile 
germane. A mai deţinut roluri prin-
cipale în filme ca: „Maiorul Mura”, 
„Povara”, „O scrisoare pierdută”.

S-a stins din viaţă la 3 septem-
brie 1991.

În amintirea Elvirei Godeanu, 
fondatorii teatrului din Târgu Jiu au 
dat instituţiei numele actriţei.

V. G.

Remember

Elvira Godeanu (1904-1991)

Câinele 
atacat 

cu arbaleta 
în Ţiglina II

Locuitorilor din Micro 19 le surâde ideea unui supermarket

Doamna 
Nicolau

Mihai 
Zanfir
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Şase oraşe vor Olimpiada din 2012
Oraşele Baku, Doha, Istanbul, Madrid, Roma şi Tokyo şi-au depus candidatura pentru organizarea 

Jocurilor Olimpice de Vară din 2020, înainte de termenul limită fixat pentru 1 septembrie, la miezul nop-
ţii. Dintre candidate, oraşele Tokyo şi Madrid au ratat la limită organizarea Jocurilor Olimpice din 2016, 
atribuită metropolei Rio de Janeiro. Alegerea oraşului care va găzdui JO-2020 va avea loc în septembrie 
2013, la Buenos Aires.

M.C. 

Campionatul 
Balcanic 
la badminton 
România -
locul 
al cincilea 
[ În zilele următoare 
Galaţiul va găzdui două 
importante competiţii

Zilele trecute, Selecţionata 
de juniori – Under 13, a ţării 
noastre a participat la Jocurile 
Balcanice de badminton. 
Competiţia a fost găzduită 
de oraşul Karataş, din Serbia, 
şi a reunit la start ţările din 
această regiune a bătrânului 
continent. Finalmente, copiii 
noştri au ocupat locul al cin-
cilea, podiumul fiind ocupat 
de Turcia, Serbia şi Bulgaria.

Delegaţia ţării noastre a 
fost alcătuită din opt spor-
tivi, trei dintre ei provenind 
de la Clubul Siderurgistul 
Galaţi: Cosmin Hîncu,  Irina 
Călin şi Cosmin Andrei.

* Luna septembrie este o 
perioadă plină pentru prac-
ticanţii badmintonului. Mai 
întâi, în perioada 9-11 sep-
tembrie se vor desfăşura, la 
Galaţi, întrecerile unui tur-
neu internaţional dotat cu 
„Trofeul Danubius” – ajuns 
la cea de-a XII-a ediţie. Vor 
participa sportivi juniori 
Under 11 şi Under 15 din 
ţară, precum şi din Bulgaria 
şi Republica Moldova.

Galaţiul va fi prezent 
cu sportivii de la Clubul 
Siderurgistul: Ariana Alexa, 
Bianca Andrei, Ioana Cireaşă, 
Codrin Ilie şi Robert Istrate 
– la Under 11, respectiv, 
Miruna şi David Niţu, Cătălina 
Simionescu, Irina Călin, 
Andreea Dimitriu, Radu Rusu 
şi Cosmin Panfil.

Şi-au mai anunţat par-
ticiparea sportivi din 
Oneşti, Bacău, Botoşani, 
Iaşi, Bucureşti, Timişoara şi 
Ploieşti.

* O săptămână mai târ-
ziu (16-18 septembrie), tot 
la Galaţi se va desfăşura 
Campionatul Balcanic pen-
tru juniori – Under 15. Lotul 
României (selecţioner – gălă-
ţeanul Dorel Badiu) cuprinde 
12 jucători, dintre care şapte 
provin de la clubul gălăţean 
– cei ale căror nume le-am 
consemnat în rândurile de 
mai sus.

Se vor întocmi clasamen-
te atât la individual cât şi pe 
echipe.

Gh. Arsenie

Carvalho 
este 
„un dezertor”

* Selecţionerul Portu-
galiei, Paulo Bento, a 
declarat că fundaşul 
Ricardo Carvalho este 
un dezertor, pentru că 
a plecat de la naţiona-
lă fără să dea explicaţii. 
“Ricardo Carvalho şi-a 
abandonat coechipierii şi 
ţara, este un dezertor”, a 
spus Bento.

* Fundaşul echipei 
Lazio Roma, Ştefan 
Radu, care a părăsit, 
miercuri, cantonamen-
tul naţionalei României 
pentru că nu a putut fi 
recuperat în urma unei 
probleme la genunchiul 
drept, va fi indisponibil 
cel puţin şapte sau zece 
zile, informează site-ul 
oficial al clubului italian.

* Fotbalistul Filippo 
Inzaghi (38 de ani) nu fi-
gurează pe lista de jucă-
tori trimisă de AC Milan 
la UEFA în vederea par-
ticipării în faza grupelor 
Ligii Campionilor şi nu şi 
va putea continua duelul 
cu spaniolul Raul, de la 
Schalke 04, pentru recor-
dul de goluri în cupele 
europene.

* Muncitorii care 
renovează Stadionul 
„Maracana” din Rio de 
Janeiro, arenă ce va găz-
dui meciurile de la Cupa 
Mondială de fotbal din 
2014, au intrat în grevă 
pentru a doua oară în mai 
puţin de trei săptămâni.

* Tehnicianul Laurent 
Blanc l-a sfătuit pe ju-
cătorul Samir Nasri, care 
şi-a arătat nemulţumirea 
în France Football în legă-
tură cu faptul că selecţio-
nerul Franţei l-a criticat 
public, să răspundă în te-
ren şi nu în mass-media. 
“Bineînţeles că am avut o 
discuţie cu el, ca şi cu alţii. 

Primul meci al handbalis-
telor de la Oţelul în sezonul 
2011-2012 al Ligii Naţionale re-
prezintă un adevărat derbi. Un 
duel cu vicecampioanele de la 
„U” Jolidon Cluj constituie un 
meci de foc pentru elevele an-
trenoarei Alexandrina Soare, 
care se află din nou la cârma 
gălăţencelor după o pauză de 
nouă ani.  Cu obiectivul decla-
rat de a se clasa pe unul din lo-
curile II-V, „oţelarele” mizează 
pe o victorie de efect în con-
fruntarea cu gruparea pregă-
tită de tehnicianul Gheorghe 
Covaciu, chiar dacă centrul 
Daciana Curtean este acciden-
tată. 

Ultima întâlnire dintre cele 
două combatante de astăzi s-a 
produs în prima fază din „Cupa 
României” (la mijlocul lunii 
mai). Oţelul a dispus atunci de 
ardelence (scor 32-28), pen-
tru ca în final să joace finala 
competiţiei, în compania cam-
pioanelor de la Oltchim Rm. 
Vâlcea. 

Pauza competiţională - 
eficient folosită  

Elevele Alexandrinei Soare 
au pregătit cu cea mai mare 
atenţie debutul în noua ediţie a 
Ligii Naţionale. Antrenamentele 
au început pe 4 iulie şi s-au des-
făşurat la Galaţi. După 16 zile, 
„cartierul general” s-a mutat la 
Gura Humorului pentru un can-
tonament montan care şi-a atins 
utilitatea.

Meciurile de verificare s-au 
desfăşurat în trei turnee – la 
Bacău, Filiaşi (Craiova) şi Roman. 
În afara acestora, în săptămâna 
trecută s-au disputat ultimele 
două jocuri – cu CSU Neptun 
(fostă Tomis) Constanţa, în care 
s-au pus la punct ultimele prepa-
rative în vederea startului oficial 
de astăzi.

Pentru amatorii de statistici, 
iată şi scorul general înregistrat 
în cele 11 partide amicale dispu-
tate: 349 de goluri marcate şi 308 
primite; au fost obţinute şase vic-
torii, un egal şi patru înfrângeri.

Lotul actual cuprinde ur-
mătoarele jucătoare: Ionica 
Munteanu, Cristina Bobeică, 
Loredana Nica – Renata Ghionea, 
Carmen Gheorghe, Cătălina 
Cioaric, Nicoleta Tudor, Paula 
Pavăl, Manuela Manda, Maricica 
Trandafir, Alina Branişte Horjea, 
Diana Druţu, Roxana Bodârlău, 
Delia Mărginean, Iulia Artean, 
Daciana Curtean şi Ramona 
Bocăneală Ciontu – ultimele 
două, încă nerefăcute, deocam-
dată neputându-se conta pe ele.

„Ne dorim să câştigăm”

„Consider că   este un ghinion 
faptul că jucăm cu Jolidon chiar 
din prima etapă, mi-aş fi dorit un 
adversar mai accesibil. Echipa din 
Cluj se bate pentru calificare în 
grupele Ligii Campionilor, dar fe-
tele noastre sunt conştiente că ne 
aşteaptă un meci, însă acest lucru 
nu înseamnă că nu ne vom lupta şi 
nu ne dorim să câştigăm. Aşa cum 
am mai spus, va fi un campionat 
echilibrat, cu şase-şapte echipe 

Liga Naţională feminină

Alexandrina Soare - 
la primul meci oficial!

[ HC Oţelul Galaţi - „U” Jolidon Cluj, astăzi, în Sala „Siderurgistul”, de la ora 11.00 

care se vor bate pentru calificarea 
în cupele europene. Mi-aş dori ca 
publicul gălăţean să umple tribu-
nele, să fie mereu alături de noi, 
avem nevoie de sprijinul lor”, a 
precizat antrenoarea Alexandrina 
Soare, înaintea partidei care va în-
cepe la ora 11.00 şi va fi găzduită 

de Sala „Siderurgistul”. 
Pentru acest meci, Federaţia 

Română de Handbal a delegat un 
cuplu de arbitri din Gorj: Adrian 
Eremia – Anton Drăgănescu. 

Gh. Arsenie
M. Chiriliuc 

* Echipele din Liga a III-a au sus-
ţinut ieri noi meciuri din turul ac-
tualului campionat. Oţelul II Galaţi 
a jucat în deplasare, cu Sporting 
Suceava, unde a pierdut la sco-
rul de 1-3. Politehnica Galaţi nu a 
jucat, întrucât adversara sa - AFC 
Odorheiu Secuiesc - s-a retras din 
campionat.

Alte amănunte - în numărul vii-
tor al ziarului nostru. 

* Duminică, de la ora 12,00 şi 
14,00 debutează Campionatul 
Naţional de fotbal pentru juniori 
republicani (A şi B).   Echipele din 
Galaţi vor juca după cum urmea-
ză. Pe Stadionul “Siderurgistul”  
vor evolua echipele Liceului cu 
Program Sportiv  Galaţi şi Dunărea 
Călăraşi. Meciurile vor fi arbitrate 
de o brigadă din Brăila, formată 
din Andrei Rotaru, Cătălin Perianu, 
Marius Titirişcă şi Ninel Orăşanu.  
F.C.M. Dunărea Galaţi va evolua la 

Năvodari, în compania celor de la 
Săgeata, pentru cele două jocuri 
fiind delegaţi Cristian Brânduşă, 
Silviu Brânduşă, Dragoş Bobeică şi 
Cătălin Andrei, toţi din Călăraşi. Şi 
Oţelul Galaţi va juca în deplasare, 
la Brăila, unde va avea ca adver-
sare formaţiile Clubului de Fotbal 
din localitate. Aici au fost delegaţi  
arbitri din Ialomiţa: Tudor Zaharia, 
Alexandru Mihalcea, Marius Anton 
şi Valentin Modrea.

* La Tg. Mureş au continu-
at meciurile din cadrul „Cupei 
Kinder”, competiţie devenită tra-
diţională, la care iau parte 98 de 
echipe. Competiţia se va încheia 
mâine. Iată câteva rezultate înre-
gistrate ieri: Oţelul CSM Bucureşti 
13-0; Steaua Dunării 2-1 cu Steaua 
Sudului Bucureşti şi 0-3 cu Kinder 
Tg. Mureş, 9-0 cu Tâmpa Braşov şi 
5-1 cu “U” Cluj.

Gh. Arsenie 

Meciuri, arbitri, 
observatori…

Participantă în competiţia 
naţională de futsal, echipa  gălă-
ţeană a atins apogeul existenţei 
sale în sezonul trecut  (2010-2011), 
când s-a clasat pe locul al doilea şi 
a fost  finalistă a “Cupei României”. 
Este şi motivul pentru care re-
spectiva performanţă să fie dorită 
a fi  repetată.

Cu gândul la această repeti-
ţie, jucătorii şi antrenorul David 
Asandei au abordat pregătirile 
din această  vară. Antrenamentele 
au debutat pe 1 august şi au con-
tinuat cu intensitate sporită.

În această perioadă au fost sus-
ţinute şi trei meciuri de verificare: 
6-5 şi 1-3 cu CSM Focşani - o co-
legă de eşalon - şi  10-4 cu Amicii 
Boys Brăila din Liga a II-a. Golurile  
acestui din urmă joc au fost mar-
cate de Bâgu - 3, Burcăcel - 2, 
Grecu -2, Cojoc, Baltă şi Apostol.

Pe lângă lotul vechi de jucă-
tori (de 13 jucători), la pregătiri 
au participat şi două noutăţi. Este 
vorba despre Vlad Iancu - porta-
rul CIP Deva - cu care a cucerit  
trei titluri de campion şi titular 
la lotul naţional - a doua noutate 
fiind Emil Burcăcel - transferat de 
la CSM Focşani.

Liga I de futsal

United Galaţi vrea repetiţie!

În prima etapă - sâmbătă, 3 
septembrie, ora 18,00, la Sala 
Sporturilor “Siderurgistul” - 
United va juca cu Dava  Deva,  
echipă promovată la finele sezo-
nului trecut.

Antrenorul David Asandei 
abordează noua ediţie de  cam-
pionat cu următorul lot de ju-
cători: Vlad Iancu, Alexandru 
Tănăsilă, Petrişor Toniţă - Bogdan 
Dima (căpitanul echipei), Viorel 
Cojoc, Daniel Popliacă, Daniel 
Pleşu, Cătălin Ivan, Mihăiţă Bâgu, 
Marius Grecu, Cristian Baltă, 

Emil Burcăcel, Asandei Apostol, 
Dumitrel Dănăilă şi Adrian 
Tăbăcaru.

Întâlnirea de astăzi va fi arbi-
trată de o brigadă bucureşteană: 
Andrei Ioniţă şi Marian Ivănescu 
(rezervă – Emanoil Ciuruş); obser-
vator – Radu Muşat (Bucureşti). 

* În celelalte meciuri se vor 
întâlni: Clujana Cluj – Spicom Sf. 
Gheorghe, ACS Odorheiu Secuiesc 
– CSM Focşani, Inter Teliu Braşov 
– KSE Tg. Secuiesc şi Concordia 
Chiajna – Cityus Tg. Mureş. 

Gh. Arsenie

Jucătorii United Galaţi sunt gata pentru 
a aborda jocurile din viitorul sezon

Mâine se va da startul în noua 
ediţie a Campionatului Naţional de 
fotbal pentru echipele de juniori, în 
care evoluează şi cele şase formaţii 
ale Galaţiului.

Iată echipele, antrenorii şi loturile 
de jucători:

FCM Dunărea Galaţi (antre-
nori, Sorin Haraga – juniori A şi 
Sorin Balaban – juniori B) se pre-
zintă cu următoarele loturi de ju-
cători: Juniori A: Marius Trehenea, 
Cornel Grecea, George Braşoveanu, 
Alexandru Buruiană, Iulian Chelean, 
Lucian Asanache, Ghiocel Costin, 
Ionuţ Necel, Cătălin Matei, Marian 
Ciocârlan, Ciprian Grecu, Dorin 
Peteanu, Andrei Mihu, Cătălin Cujbă, 
Cosmin Matei, Iulian Năpârlică, Ionuţ 
Dragomir, Gicu Iordache, Cătălin 
Ghioca, Arun Farcaş, Robert Diaconu, 
Ionuţ Iancu, Marian Grigoraş, Florin 
Grigoraş, Ionuţ Păun.

Juniori B: Cătălin Coman, 
Alexandru Mihăilă, Adrian 
Moroşanu, Robert Comşa, Petrică 
Vintilă,Tiberiu Toma, Adrian Petcu, 
Traian Dumitriu, Anton Stănescu, 
Dorian Munteanu, Nicuşor Matei, 
Valentin Stan, Ionuţ Mancaş, Iulian 
Iov, Ionuţ Prodan, Andrei Ciuraru, 

Cătălin Bulgaru, Marian Papuc, 
Vali Nechifor, Ionuţ Sava, Florin 
Barbălată, Robert Iordache, Robert 
Corangă şi Valentin Ion. Liceul cu 
Program Sportiv (antrenori, Florin 
Păunescu şi George Bedreagă, 
respectiv, Adrian Oprea şi Silviu 
Păunescu): 

Juniori A: Cosmin Dajboc, 
George Ioan, Andrei Moisă, 
Robert Toma, Daniel Popa, Marian 
Măntăluţă, Mădălin Hilohe, George 
Buleandră, Sandu Costin, George 
Toderaşcu, Lucian Vieru, Daniel 
Constandache, Cătălin Milea, 
Cosmin Bădărău, Robert Gabriel, 
Andrei Ignat, Bogdan Salichi, 
Cătălin Gheonea, Laurenţiu Coman, 
Ciprian Kiss, Alexandru Lupu, 
Armand Kravaroglu, Neculai Radu, 
Constantin Tăbuş, Marius Ţoca.

Juniori B: Cristian Anghel, 
Iulian Cantachia, Răducu Bucur, 
Ioan Cazacu, Viorel Deacu, Valentin 
Borşan, Alexandru Lupu, Daniel 
Anghel, Marius Drugan, George 
Ifrim, Cornel Fronea, Iulian Ciobanu, 
Ionuţ Ciobanu, Alin Dică, Marius 
Oprea, Robert Neagu, Cornel Stan, 
Ionuţ Vulpe, Cătălin Vulpe, Laurenţiu 
Mihai, Marius Giza, Gabriel Cernat, 

Marius Dolea, Cosmin Mariniuc, 
Valentin Turcu şi Andrei Stan.

Clubul de Fotbal Oţelul (an-
trenori Mitică Ragea, respectiv, Ion 
Crucianu).

Juniori A: Alexandru Vasiliu, 
Vasile   Nastea, Gabriel Colilie, 
George Seceleanu, Mircea Ciobanu, 
Ciprian Forţu, Adrian Rusu, Daniel 
Sandu, Andrei Miron, Ionuţ Lungu, 
Renato Frâncu, Robert Văsâi, Daniel 
Lovin, Costel Constantinescu, Eugen 
Gheţu, Adrian Brăcăcel, Marius 
Tudose, Radu Dănceanu, Mihai 
Iordache, Bogdan Enache, Răzvan 
Smadu, Cosmin Bârlădeanu.

Juniori B: Maricel Vida, Claudiu 
Popovici, Cosmin Stoian, Silviu 
Boubătrân, Eduard Dumitru, Andrei 
Toma, Sabin Enache, Claudiu Răgălie, 
Alexandru Stancu, Mihai Vasilache, 
George Felea, Cristian Onea, Daniel 
Vicol, Costin Serea,  Alexandru Tudorie, 
Daniel Apostol, Marius Manea, 
Cristian Dincă, Ciprian Voicu, Daniel  
Dajboc,  Robert Moglan, Andrei 
Constantinescu, Cezar Chilindar, 
Daniel Poalelungi, Alexandru Muscă, 
Ştefan Anghel şi Embră Lupu.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Start în competiţia 
juniorilor republicani

Sanda Soare şi 
elevele sale şi-au 
fixat un obiectiv 
îndrăzneţ pentru 

acest sezon...

Însă, dacă aş fi în locul lui, 
aş şti unde să răspund”, a 
declarat Blanc arătând 
spre gazonul Stadionului 
„Qemal Stafa”, joi, în con-
ferinţa de presă ce prece-
dă meciul dintre naţiona-
la Franţei şi Albania, din 
preliminariile Euro-2012. 
“El alege ce teren doreşte, 
dar există unul ar fi foarte 
foarte bine să răspundă”, 
a adăugat selecţionerul.

* Cluburile de fotbal 
din prima şi a doua ligă 
din Franţa au cheltuit 
181 de milioane de euro 
în perioada de transferuri 
care s-a încheiat, mier-
curi, cu 35 la sută mai 
mult faţă de sezonul pre-
cedent, a anunţat Liga 
Profesionistă franceză de 
Fotbal.

M. Chiriliuc 

Laurent Blanc
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[Competiţii
[ştiri
[rezultate

Hochei

Biletele se vând de joi, 8 septembrie
Suporterii Oţelului care doresc să-şi achiziţioneze tichete la meciurile de pe “Naţional Arena” ale cam-

pionilor României pot accesa site-ul www.bileteUCL.ro, dar începând cu data de joi, 8 septembrie. Oţelul 
va juca la Bucureşti, exact în această ordine - cu Benfica Lisabona, Manchester United şi FC Basel.

Dănuţ Lungu

La patru ace 
în cea mai tare întrecere

Haina face pe om. Proverbul 
e perfect valabil, iar în Liga 

Campionilor nu poţi merge în 
trei sferturi şi în şlapi. „Zâmbiţi, 
că vă stă minunat!”, le-a transmis 
directorul general al „oţelarilor”, 
Marius Stan, jucătorilor care joi 

seară probau costumele deja lu-
crate pe mărimile lor. „Avem faţă 
de cea mai tare competiţie”, şi-au 
spus şi sportivii care îmbrăcau şi 
încălţau de zor echipamentul la 

România, 
pe lângă 
podium

CANOTAJ. Echipajul 
feminin 8+1 al României 
s-a clasat, ieri, pe locul IV 
în finala probei din cadrul 
Campionatelor Mondiale 
de canotaj, de la Bled 
(Slovenia), şi a obţinut cali-
ficarea la Jocurile Olimpice 
din 2012. Echipajul 
României - format din 
Roxana Cogianu, Ionela 
Zaharia, Diana Bursuc, 
Nicoleta Albu, Adelina 
Cojocariu, Andreea 
Boghian, Camelia Lupaşcu, 
Eniko Mironcic şi Teodora 
Gidoiu - a terminat proba 
în 6 minute, 6 secunde şi 
74 de sutimi. Medalia de 
aur a fost câştigată de un 
echipaj din SUA, cu tim-
pul 6.03.65. Pe locul doi 
s-au clasat reprezentantele 
Canadei (06:04.39), urmate 
de un echipaj din Marea 
Britanie (06:06.03).Primele 
cinci clasate din finala A 
a probei s-au calificat la 
Jocurile Olimpice din 2012.

ATLETISM. Sportiva 
Bianca Perie s-a calificat, 
vineri, în finala probei de 
aruncare a ciocanului din 
cadrul Campionatelor 
Mondiale de atletism de la 
Daegu, în timp ce Marian 
Oprea a ratat accederea 
în ultimul act la triplusalt, 
informează site-ul oficial al 
competiţiei. Perie a ocupat 
locul şase în Grupa A a ca-
lificărilor, cu o aruncare de 
69,66 metri, şi poziţia a 11-a 
dacă se iau în considerare 
şi rezultatele înregistrate în 
Grupa B. În finală s-au cali-
ficat primele 12 sportive 
din calificări. Finala va avea 
loc duminică. În concur-
sul masculin de triplusalt, 
Marian Oprea a ratat califi-
carea în finală, ocupând lo-
cul 15 în calificări, cu 16,61 
metri. Românul a concurat 
în Grupa B, în care s-a cla-
sat pe poziţia a şaptea.

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

(din surse Mediafax)

* Atacantul portughez 
Rui Pedro (23 de ani) 

a semnat un contract 
cu formaţia CFR Cluj, el 
urmând să poarte tricoul 
cu numărul 30 la echipa 
pregătită de Jorge Costa.

* Ştafeta Statelor 
Unite ale Americii, în 

componenţa Greg Nixon, 
Bershawn Jackson, Angelo 

Taylor şi LaShawn 
Merritt, a câştigat, ieri, 
medalia de aur în proba 
de 4x400 de metri de la 
Campionatele Mondiale 
de atletism care se 
desfăşoară la Daegu.

* Fotbalistul echipei 
Southampton, Dan 
Seaborne, a fost 
internat, după ce a fost 
găsit căzut în afara unui 
club de noapte din 
oraşul Southampton, 
cu răni grave la cap, 

informează The Guardian. 
Potrivit sursei citate, se 
pare că jucătorul a avut 
o altercaţie în clubul de 
noapte, înainte de a fi găsit 
rănit la cap. 

M.C. 

Handbaliştii 
CSU se 
pregătesc 
intens

* Echipa  masculină 
de handbal CSU (antre-
nor, Mihai Pantea) conti-
nuă pregătirile în vederea 
noului sezon competiţio-
nal al Diviziei A.  În zilele 
din  urmă a susţinut şi 
un meci amical, cu HCM 
Vaslui (scor 32-32), iar vi-
nerea viitoare se va de-
plasa la Călăraşi. În ora-
şul dunărean, studenţii 
vor juca cu echipa locală 
HCM Triumf Călăraşi - o 
pretendentă la promova-
rea în primul eşalon.

Meciul de la Călăraşi 
va avea loc cu prilejul 
inaugurării unei săli de 
sport.

 *Gălăţeanca  Patricia 
Maria Ţig (Clubul de Tenis 
I.C.M.R.S.) a ajuns în se-
mifinalele   turneului de 
simplu a B.C.R. Futures 
România - Mamaia IDU 
Trophy. Aici, gălăţeanca 
va juca cu   Ines Ferrer  
Suarez (Spania),  după ce 
în “sferturi” a trecut de 
favorita nr.  2 a turneului 
- Elena Bogdan (Olimpia 
Bucureşti) cu 6-4, 6-4.

* Rezultate ale tenis-
menilor de la Clubul de 
Tenis I.C.M.R.S.Galaţi la 
Instirig Cup Under 14 - 
Balş (Olt). În turneul de 
dublu:   Diana Ciubotariu 
/ Delia Ioana Ciobanu 
(C.T.ICMRS / C.F.R.Iaşi ) 
-   Iulia Ivaşcu / Andreea 
Roşca (C.S.M.Târgovişte 
/ Politehnica Bucureşti)  
1-6, 6-4 (7-10);     Andrei 
Rîclea / Andrei Saveliuc 
(C.T.ICMRS / S.C.M.Bacău ) 
- Vlad Dancu / Vlad 
Tudorache  (Tenis Club   / 
Poli Bucureşti ) 2-6, 3-6.

* C.S. Şcolar Tecuci 
(director Dumitru Gheţu) 
şi-a definitivat progra-
mul selecţiilor în secţiile 
de performanţă, ţinând 
cont de începerea anului 
şcolar.

Atletism:   Sala de la 
Ştrand, orele 8,00-10,00 
şi   14,00-16,00 (luni - vi-
neri), antrenori Mihăiţă 
Mihuleac şi Irinel Coman; 
selecţionează fete şi bă-
ieţi în vârstă de 10-12  
ani.

Fotbal: Stadionul 
„Municipal”, orele 9,00-
11,00 şi 15,00-17,00 (luni - 
sâmbătă), antrenori Spiru 
Gogotă şi Mircea Pascal; 
selecţionează băieţi în 
vârstă de 10-14 ani.

Handbal:   Sala 
Polivalentă de la Ştrand, 
orele 8,00-10,00 şi 14,00 
- 18,00 (luni-vineri), an-
trenori Valeriu Mănăilă, 
Ovidiu Mihai şi Dan Vieru; 
selecţionează băieţi în 
vârstă de 10-14 ani.

Lupte libere: Sala din 
str. Elena Doamna, orele 
18,00-20,00 (luni - sâm-
bătă), antrenor Dumitru 
Gheţu şi 8.00-10,00 (luni-
vineri)   antrenor Viorel 
Dumitru, selecţionează 
băieţi în vârstă de 8-10 
ani.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Campionii se pregătesc de marile întâlniri europene

Oţelul se îmbracă de Ligă
[ Marţi, 6 septembrie, în Bucureşti va fi lansată ţinuta de Champions League a roş-alb-albaştrilor antrenaţi de Dorinel Munteanu [ La evenimentul 

programat la Băneasa Shopping City vor fi prezenţi din echipa gălăţeană Liviu Antal, John Ibeh, Marius Pena şi Milan Perendija

patru ace. Recuzita de prezen-
tare a campionilor de la Oţelul, 
lucrătură de firmă, este compusă 
dintr-un sacou brodat cu sigla 
clubului şi un pantalon, două 
cămăşi, cravată, curea şi pan-
tofi. Nuanţa ţinutei este albastru 
acvamarin, Costin, Paraschiv şi 
compania urmând să plece la 
Basel - prima deplasare din Ligă 
- exact în aceste textile.     

„Avem numai 
băieţi prezentabili”

Ţinuta campionilor va fi însă 
lansată marţi, 6 septembrie, 
la Băneasa Shopping City din 
Capitală, la magazinul care a 
realizat costumele. „Mi-a fost 
extrem de greu să-i aleg pe bă-
ieţii care să meargă la eveniment 
pentru că avem numai fotba-
lişti foarte arătoşi în vestiar. În 
cele din urmă am optat pentru 
o formulă compusă din Liviu 
Antal, John Ibeh, Marius Pena şi 
Milan Perendija”, a explicat şeful 
Oţelului, Marius Stan. Expoziţia, 
care va fi urmată şi de o confe-
rinţă de presă, va începe la ora 
11.00. „Fă-mi, te rog, o poză ca să 
am ce pune pe Facebook”, a glu-
mit Milan Perendija când i-am 

cerut să zâmbească în faţa apa-
ratului. „Da, sigur, iar apoi poţi să 
pleci la o partidă de pescuit, că 
ai destule cartonaşe”, i-a replicat, 
ironic, Marius Stan, stoperul ex-
iugoslav fiind suspendat pentru 
jocul cu CFR Cluj de la sfârşitul 
săptămânii viitoare.  

Test la Tiraspol 
de la ora 18,00

Astăzi, de la ora 18.00, „oţela-
rii” vor susţine un meci de veri-
ficare cu formaţia transnistreană 
FC Tiraspol. Testul va avea loc pe 
Arena „Sheriff”. Căpitanul gălă-
ţenilor, Sergiu Costin, susţine că 
nu-şi face probleme în regiunea 
separatistă din Moldova. „Jucăm 
un meci amical, care vine la in-
vitaţia domnilor din Tiraspol. 
Sportul ar trebui să unească oa-
menii, nici aici şi nici în altă parte 
nu trebuie să existe dispute ca în 
politică”, a comentat apărătorul 
de 33 de ani din formaţia dună-
reană. Din disputa de verificare 
cu tiraspolenii va lipsi fundaşul 
dreapta Cornel Râpă, aflat la lotul 
naţional de tineret al României.

Text şi foto: 
Dănuţ Lungu

Sârbii Ljubinkovici, Perendija şi Punosevac (de la stânga la 
dreapta) zâmbesc cu mândrie de sub combinaţia textilă cu 
care trebuie să impresioneze în UEFA Champions League

Astăzi debutează jocurile 
ediţiei a 27-a a Campionatului 
“Viaţa liberă” la minifotbal ama-
tor, o ediţie ce se anunţă extrem 
de disputată. Multe echipe s-au 
întărit considerabil, au apărut 
sponsori noi, iar peste toate este 
mirajul participărilor la turneele 
finale, mai ales acum când doi 
gălăţeni - Alin Lungu şi Marius 
Milan, plecaţi din campionatul 
nostru, de la Ştiinţa, actuali com-
ponenţi ai campioanei naţionale 
Consiliul Judeţean Buzău - au 

fost convocaţi la echipa naţiona-
lă de minifotbal amatori!

Programul meciurilor etapei 
întâi se prezintă astfel: astăzi 
(ora 8.30): Rapid – ISU, Bronx – 
Leeds, Monterm – Dortmund 
şi Oţelul – Olimpia; duminică 
(ora 8.30): Atletico – Ajax (der-
biul campioanei cu câştigătoa-
rea „Cupei”), Bastia – Barcelona, 
Ştiinţa – Panamar şi Arsenal – 
Ancora. 

Gh. Arsenie 

Campionatul „Viaţa liberă”

Start în ediţia a 27-a

Copiii din grupele antrenoru-
lui Cristi Munteanu sunt, alături  
de seniori, hocheiştii de la C.S. 
Municipal Dunărea care au avut 
posibilitatea să se pregătească 
pe gheaţă în acest început de se-
zon.  Jucătorii de la  “Gladiators’’, 
(denumirea sub care mai sunt 
cunoscuţi aceştia) au participat 
la un cantonament de pregăti-
re la Gheorgheni, stagiu care se 
încheie astăzi. Ei vor participa, 
de asemenea, la jocurile echi-
pelor de seniori din ‘’Cupa Lacul 
Roşu’’ în calitate de spectatori 
şi susţinători ai echipelor de la 
Dunărea. 

Antrenorul Munteanu i-a avut 
în pregătire pe Ciprian Zlate, 
Ionuţ Andrişoi, Dragoş Petrică, 
Eduard Bosna, Andrei Andrişoi, 
Nicu Constantinescu, Bianca 
Bobu, Robert Gheorghieş, Pavel 
Iorga, George Roşca, Mădălina 
Vânătoru, Marian Buholteanu, 
Florin Grigore, Remus Gheorghe, 
Andrei Gheţău, Claudiu Mladin, 
Robert Balaban, Denis Dinescu şi 
Tatiana Căruceru. 

Colegii lor, sportivii din gru-
pele antrenorului Ion Berdilă, fac 
pregătire la Galaţi, pe terenurile 
de bitum de la Patinoar.

Gh. Arsenie

Antrenamente pe 
gheaţă la Gheorgheni

Eşalonul fotbalistic numărul 
doi programează astăzi meciurile 
cele de-a III-a etape. O etapă in-
teresantă - ca toate celelalte,  de 
altfel.

FCM Dunărea se află deja la 
Giurgiu, unde astăzi, de la ora 
11,00, va întâlni echipa locală 
Astra II. Elevii lui Viorel Tănase vin 
după o victorie deosebit de preţi-
oasă (2-1 cu CS Otopeni), care i-a 
propulsat pe locul al nouălea al 
clasamentului Seriei I, după prima 
etapă ocupau un loc în subsolul 
ierarhiei. Cum în acest sezon vor  
retrograda foarte multe echipe, 
disputa pentru supravieţuire este 
din ce în ce mai palpitantă. De 
aceea, orice  punct cucerit - mai cu 
seamă în deplasare - poate conta  
enorm la bilanţul final.

Dunărenii vor aborda meciul 
de astăzi cu convingerea că îl pot 
încheia fără înfrângere. Desigur 
că nu va fi uşor, însă sunt hotărâţi 
într-o evoluţie bună şi un rezultat 
notabil.

Tehnicianul  gălăţean va mer-
ge, în general, pe “unsprezecele”  
victorios în runda precedentă. 
Sunt  posibile şi modificări, una 

Liga a II-a

FCM Dunărea joacă, astăzi, 
cu Astra II Giurgiu

dintre ele ar putea fi folosirea noii 
achiziţii Gârleanu.  În ceea ce pri-
veşte indisponibilităţile, acestea 
sunt, la ora actuală, Daniel Florea 
şi Bârlădeanu.

Meciul de la Giurgiu va fi 
condus de o brigadă de arbitri 
cu Florin Constantin (Popeşti 
Leordeni) - la centru, asistat de 
Mihai Cantemir (Braşov) şi Bogdan 
Dragoş (Făgăraş). Observator - 
Gheorghe Mihalache (Buzău).

*Iată şi celelalte partide ale 
acestei runde: Victoria Brăneşti 

- CF Brăila, FC Botoşani - Săgeata 
Năvodari, CS Otopeni - Farul, 
Viitorul Constanţa - Dinamo II, 
FCM Bacău - Delta Tulcea, CSM 
S. Iaşi - Gloria Buzău şi Callatis 
Mangalia - F.C. Snagov. 

Şi în “seria ardeleană” sunt 
meciuri care se anunţă interesan-
te: Mureşul Deva - Gloria Bistriţa, 
Chindia Târgovişte  - FC Argeş, 
U.T.Arad – CSM Rm. Sărat, Gaz 
Metan Severin - FC Bihor şi Poli 
Timişoara - CSM Slatina.

Gh. Arsenie 

INFO SPORT * INFO SPORT

Bombă!
˝Naţional Arena˝ 
nu poate găzdui 
jocuri de Liga 
Campionilor

Oţelul se află în peri-
col de a nu putea disputa 
partidele cu Manchester 
United, Benfica şi Basel pe 
˝Naţional Arena ,̋ stadio-
nul neîndeplinind cerin-
ţele necesare impuse de 
către UEFA. Anunţul a fost 
făcut de către preşedinte-
le Clubului Oţelul, Marius 
Stan, vineri seara, la Radio 
GSP. 

Acesta a mai spus şi că 
Primăria Capitalei, proprie-
tarul stadionului, nu are o 
societate de administrare, 
aşa că nu are cine să se ocu-
pe de modificările ce sunt 
necesare pentru ca stadi-
onul să îndeplinească nor-
mele impuse de către UEFA. 
“În ultimă instanţă va trebui 
să facem noi aceste modifi-
cări”, a declarat Stan.

Se pare că motivele care 
au dus la această situaţie 
sunt legate şi de numerota-
rea eronată a scaunelor de 
la lojă, lipsa unui studio UCL 
pentru televiziunea care 
transmite meciul, schimba-
rea intrării antrenorului în 
sala de conferinţe prin altă 
parte decât printre jurna-
lişti, din motive de securi-
tate, dar şi bara curentă la 
scări pentru urcarea spec-
tatorilor.

Campioana României 
a ales să joace meciurile 
din Liga Campionilor la 
Bucureşti pentru că pro-
priul stadion este departe 
de îndeplinirea standarde-
lor pe care le impune aceas-
tă competiţie.

Tudor Neacşu

Rui Pedro

Ieri-seară s-a declanşat lupta 
pentru  punctele care să ducă la 
turneul final al Campionatului 
European de fotbal de anul viitor. 
Aşadar, echipele reprezentative 
ale ţărilor de pe bătrânul continent 
au încheiat vacanţa şi au susţinut 
primele meciuri din acest început 
de toamnă.

Aflată într-o situaţie incomodă 
în Grupa D, echipa României (locul 
al patrulea - cu 8 puncte, la cinci în 
urma liderului - Franţa) a susţinut 
în deplasare meciul cu modesta 
grupare a Luxemburgului.

Selecţionerul Victor Piţurcă 
a trimis în teren următorul „un-
sprezece”: Tătăruşanu – Măţel, 
Galamaz, Goian, Raţ (căpitanul 
echipei) – Cociş, Lazăr, Tănase – 
Torje, Marica şi Gigel Bucur. 

Debut alert de partidă cu un 
outsider (Luxemburgul) deosebit 
de curajos. De altfel, până în mi-
nutul 10, gazdele au avut două 
oportunităţi ofensive, în timp ce ai 
noştri doar una - „capul” lui Marica 

alături de poartă - din minutul 6. 
Peste alte şase minute am benefi-
ciat de o lovitură liberă, din poziţie 
convenabilă, însă acelaşi Marica a 
trimis în braţele  goalkeeperului 
advers. 

Se joacă alert, niciuna dintre 
echipe nu îşi drămuieşte energia, 
însă fazele de poartă, realmente 
periculoase, nu s-au ivit. Încurajaţi 
de peste o mie de suporteri, „trico-
lorii” noştri se menţin în ofensivă 
şi în min. 34 „perforează” poarta 
adversă. După o suită prelungită 
de pase, mingea îl găseşte în inte-
riorul careului pe Torje, şi mijloca-
şul lui Udinese şutează năprasnic! 
Revin şi gazdele, dar fără succes, 
iar în min. 42, Torje îşi încearcă din 
nou şansa. Nu va greşi în schimb 
trei minute mai târziu, când, găsit 
nemarcat în careul mare, a driblat 
portarul pentru 2-0!

Scorul de la pauză avea să se 
menţină până în min. 90. Oaspeţii 
nu au mai forţat - gândindu-se pro-
babil la meciul cu Franţa, de peste 

patru zile – în timp ce luxembur-
ghezii nu au putut mai mult, resur-
sele lor părând epuizate. Noi am 
mai avut şutul lui Bucur, care putea 
face 3-0, în rest s-a jucat la trecerea 
timpului. 

O victorie meritată, care ne men-
ţine în apropierea ˝podiumului .̋ 

La oaspeţi au mai intrat în joc 
Chiricheş, Bănel Nicoliţă şi Bogdan 
Stancu.

Meciul a fost arbitrat de o briga-
dă din Rusia, cu Serghei Karasev la 
centru.

Din grupa noastră, ieri- seară 
s-a mai jucat Belarus - Bosnia 0-2 şi 
Albania - Franţa, acesta terminân-
du-se după încheierea ediţiei noas-
tre (1-2 în min. 57).

Etapa viitoare este programată 
marţi, 6 septembrie, când se vor dis-
puta jocurile: Luxemburg - Albania, 
Bosnia - Belarus şi ROMÂNIA - 
FRANŢA, programat pe “Naţional 
Arena”, care va fi inaugurată oficial 
cu acest prilej.   

Gh. Arsenie 

La închiderea ediţiei

Luxemburg - România 0-2
[ A început bătălia pentru acumularea de puncte 

şi pentru calificarea la ˝Europenele˝ din 2012
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Elena Parapiru
elena@viata-libera.ro

Mărturisirea 
unei tinere
„«Viaţa liberă» 
a însemnat cel 
mai important 
pas...”

Am primit la redacţie 
o scrisoare din partea 
unei colaboratoare a 
ziarului, Nicoleta Dima: 
„În urmă cu trei ani, eram 
doar o elevă de liceu care 
dorea să scrie, să scrie 
nu doar pentru ea, ci şi 
pentru alţii. Debutul meu 
în ziarul «Viaţa liberă», în 
paginile dedicate ado-
lescenţilor, a însemnat 
cel mai important pas la 
acele timpuri. Nu ştiam 
că vor urma multe alte 
momente importante 
care îmi vor marca exis-
tenţa. Astăzi sunt stu-
dentă la Facultatea de 
Litere şi nu din întâmpla-
re; întotdeauna am ştiut 
că în acest domeniu îmi 
voi găsi mulţumirea su-
fletească. La un moment 
dat am decis să îmi extind 
visul, fapt pentru care 
am decis să mă înscriu 
în «Programul de Studiu 
Erasmus».  Am obţinut o 
bursă de studiu pentru 
un an la Universitatea 
Bourgogne-Dijon, din 
Franţa. Am certitudinea 
că va fi o experienţă mi-
nunată, care îmi va aduce 
satisfacţii, însă, în acest 
moment, nu pot igno-
ra apăsarea despărţirii. 
Peste câteva zile mă voi 
afla într-un avion care îmi 
va răpi posibilitatea de a 
vedea zilnic anumite chi-
puri dragi, dar care însă 
îmi va dărui posibilitatea 
de a cuceri o lume nouă. 
Le mulţumesc părinţilor 
pentru ajutorul necondi-
ţionat, domnilor profe-
sori care m-au pregătit 

pentru acest moment, 
prietenilor, iubirilor care 
mi-au redat libertatea ab-
solută de a face alegerile 
potrivite pentru viitoarea 
mea carieră. Sunt un om 
singuratic, deşi am mulţi 
oameni în jur. Nu reuşesc 
să îmi găsesc liniştea de-
cât în clipele în care scriu. 
Sufăr pentru toate lucru-
rile neplăcute care mă 
înconjoară: sunt sensibilă 
în faţa abuzurilor, nedrep-
tăţilor, abandonului. Nu 
reuşesc mereu să trans-
mit ceea ce simt, dintr-o 
teamă pe care încă nu o 
pot înţelege. Pentru prima 
dată, probabil constrânsă 
de circumstanţe, doresc 
cu disperare să îmi mani-
fest iubirea, recunoştinţa, 
respectul pentru oame-
nii care mă înconjoară. 
Sufletul meu e dependent 
de al lor. Iar cuvintele ca-
pătă valoare atunci când 
sunt citite cu inima”.

Îi mulţumim Nicoletei 
Dima pentru că a simţit 
nevoia să împartă cu noi 
emoţia despărţirii, pentru 
un an, de familie şi de casă, 
îi ţinem pumnii strânşi şi o 
aşteptăm cu impresii şi 
gânduri din Franţa. Pentru 
fiecare etapă nouă, pentru 
fiecare vis trebuie să plă-
tim un preţ: în cazul ei, la 
fel ca şi în cazul multor ti-
neri care pleacă la studii în 
străinătate, preţul este dis-
tanţa fizică faţă de familie 
şi de casă. De cele mai 
multe ori, însă, merită.  

Angela Ribinciuc

Avem spectacol
Internele 
joacă tenis. 
La Galaţi!
[ Finala: vineri, 
9 septembrie  

Găzduit la Galaţi, 
Campionatul de Tenis al MAI 
(Ministerul Administraţiei şi 
Internelor) este programat să 
se desfăşoare în intervalul 5-9 
septembrie 2011. 

Şi dacă pentru luni, 5 sep-
tembrie, este programată 
sosirea la Galaţi a concuren-
ţilor, pe 6 se dă startul tur-
neului, la Complexul Sportiv 
Dacia. Vineri, 9 septembrie, 
avem show complet: finală, 
decernare de cupe şi închide-
rea oficială, confirmă Ştefan 
Gohoreanu, purtătorul de cu-
vânt al Poliţiei Galaţi. 

Competiţia este organiza-
tă de către Centrul Cultural 
al M.A.I., cu sprijinul Poliţiei 
Galaţi, Jandarmeriei Galaţi, 
Poliţiei de Frontieră Galaţi şi 
ISU Galaţi,  în colaborare cu 
Direcţia Judeţeană de Sport 
Galaţi.

Elena Parapiru

Aici sunt 
banii noştri!
Şah şi tenis în loc 
de „Evanghelica”

Cei 30.000 de lei care ar fi 
trebuit să ajungă iniţial în bu-
zunarele Asociaţiei Sportive 
„Atletic Club Sporting 
Evanghelica”, un soi de 
„club fantomă”, vor susţine 
şahul şi tenisul. Consilierii 
locali au votat, marţi, finan-
ţarea de la bugetul local 
a Clubului de Şah “Diana” 
Galaţi – cu 10.000 de lei - şi 
a Clubului de Tenis ICMRS 
Galaţi – cu 20.000 de lei. 
Celor două cluburi sportive 
le-au fost împărţite practic 
sumele devenite disponibile 
prin revocarea hotărârii de 
Consiliu Local care viza spri-
jinul financiar pentru „Atletic 
Club Sporting Evanghelica”. 
Iar noi ne bucurăm că nu 
am scris degeaba atunci  
când am semnalat alocarea 
de bani către “Atletic Club 
Sporting Evanghelica”.

Anca Melinte

Se antrenează de la şapte ani. 
Acum, la 17 ani, Academia de 
tenis Addison, din Florida, SUA, 
a selectat-o pe gălăţeanca Irina 
Constantinide pentru a repre-
zenta echipa instituţiei america-
ne. Dacă este o surpriză? Poate 
doar pentru americani: acum 
doi ani, la invitaţia aceleiaşi aca-
demii, Irina refuza să se despartă 
de părinţi şi de Galaţi. „A crescut, 
atunci avea 15 ani. Acum ea a zis 
că vrea să meargă”, explică tatăl 
jucătoarei de tenis. 

Emoţiile de la Paris

„Viaţa liberă” l-a „prins” pe gă-
lăţeanul Florin Constantinide pe 
aeroportul din Paris. De aici, Irina, 
tenismana de 17 ani -, se îmbarcă 
pentru Florida, patria tenisului de 
performanţă. 

Din Paris, cu dragoste pentru sportul alb

O gălăţeancă merge la 
Academia de Tenis din Florida
[ La 17 ani, Irina Constantinide părăseşte 

zgura bazei de tenis „Atlas” pentru 
terenurile din SUA  

„Avem sufletul împărţit. Mă 
bucur, dar am şi mari emoţii, şti-
ind că va fi singură. Voi rămâne 
cu ea timp de o lună, până se va 
acomoda. Pentru Irina este o şan-
să enormă, pe care o apreciem cu 
toţii”, explică părintele. 

Sportul - idee „paternă”

Îndrăgostită de tenis de la 
şapte ani, Irina s-a antrenat la 
Galaţi cu Florin Şipoş, pe tere-
nurile de la ICMRS şi de la baza 
Atlas. „Recunosc, în prima fază, 
acum zece ani, tenisul a fost ide-
ea mea”, povesteşte tatăl tenis-
manei, continuând: „Pentru că iu-
besc acest sport şi pentru că este 
foarte potrivit pentru fete. Dar ea 
l-a îndrăgit imediat. La început, 
în niciun caz nu m-am gândit la 
performanţă, am vrut doar să fie 
sănătoasă. Eu m-am bucurat să o 

văd că este în formă, că se antre-
nează şi îi place”.

Povestea americană a Irinei  
începe în 2009, moment în care 
junioara de 15 ani câştiga turne-
ul de la Sarasota, Florida. Copila 
primea atunci propunerea de a 
se alătura Academiei de Tenis 
Addison. 

Visând la stele şi la tenis

„Nu noi am contactat Addison 
Academics, ci ei ne-au găsit. 
Această instituţie are şi partea 
de ˝private school ,̋ şi pe cea de 
˝Academie de Tenis .̋ Fiecare ju-
cător apare în clasamente, are 
CV-uri proprii. Această Şcoală de 
Tenis caută copii-talent deja for-
maţi, cărora să le îmbunătăţească 
performanţele. Irina nu a vrut să 
meargă în 2009, nu era convinsă 

că era ceea ce îşi dorea atunci”, 
povesteşte Florin Constantinide.

Un vis pentru orice copil care 
iubeşte sportul de performanţă, 
bursa oferită Irinei în 2011 pare 
de-a dreptul ireală. Gălăţeanca 
are asigurate în America caza-
rea, masa, transportul la baza de 
antrenament, taxele şcolare şi 
echipamentul sportiv. „În total, 
150.000 de dolari”, rezumă tatăl 
Irinei. Obligaţiile româncei sunt 
ca timp de doi ani – durata pre-
văzută în contractul cu Addison 
– să reprezinte Academia ame-
ricană în competiţii, să poarte 
însemnele acesteia şi să refuze 
orice colaborare cu altă acade-
mie de profil. 

Irina „sare” peste clasa a XI-a

„Irina i-a impresionat atât de 
mult când au văzut-o pe terenul 

de tenis, încât nu a mai dat decât 
un interviu telefonic, privind si-
tuaţia şcolară. Foaia ei matricolă 
de la Colegiul Naţional ˝Mihail 
Kogălniceanu˝ din Galaţi a fost 
trimisă în America. 

Pe baza foii matricole, Irina, 
care a terminat clasa a X-a la 
Galaţi, a fost înscrisă de americani 
direct în clasa a XII-a. Aşa că, pes-
te un an, ar putea să absolve cole-
giul şi să meargă mai departe, în 
învăţământul superior”.

Orar draconic

Părinţii nu îi impun adolescen-
tei niciun fel de obiective. „Dacă 
îşi va dori, va continua. Depinde 
doar de ea. Orarul din SUA este 
draconic, m-am uitat pe el şi nici 
nu va avea timp să respire: sunt 
lecţii, antrenamente, cursuri, me-
ciuri. Cred că va fi frântă de obo-
seală, aproape nu ştiu cât ne vom 
vedea în timpul cât voi locui cu 
ea. Nu am deocamdată în plan să 
ne mutăm  în SUA”.

A fost simplu pentru un adoles-
cent să lase în urmă casa, părinţii, 
prietenii, poate şi prima dragos-
te? „Nu. Simplu nu a fost. Dar Irina 
nu a intrat niciodată în lumea clu-
burilor, nu a pierdut nopţile. Este 
un copil ambiţios, când faci sport 
renunţi la multe. Dar ea nu a re-
nunţat, pe pildă, la educaţie. Nici 
nu a vrut să audă să se ducă la un 
liceu cu profil sportiv. A mers la 
CNMK, a învăţat foarte bine, dar 
a beneficiat şi de înţelegerea pro-
fesorilor pentru că a lipsit mult, 
mergând în turnee. Pentru ea a 

fost mereu multă muncă – şcoală 
şi antrenamente. Aşa îşi vede ea 
viaţa şi cariera”. 

Junioară printre idoli 

Dacă în 2009 Irina devenea 
campioană la popularul turneu 
american de la Sarasota, în 2010 
ea confirma la cel mai mare tur-
neu pentru juniori de la Mamaia.

„Americanii au văzut că şcoala 
de tenis pentru fete din România 
este foarte bună, de aceea ˝raco-
lează˝ constant talente de la noi. 
Avem acum junioare românce 
care bat senioare, la concursurile 
de senioare. Irina le admiră de la 
noi pe Simona Halep şi Alexandra 
Dulgheru. Din tenisul internaţi-
onal, este o fană declarată a lui 
Federer şi a Mariei Şarapova, la 
fete. Pe Şarapova o iubeşte pen-
tru ambiţia ei – a fost foarte bol-
navă, dar a luptat şi a revenit în 
formă”.

„Ruşii” de la Bollettieri 

Addison este „vecină” de stat 
cu  Academia lui Nick Bollettieri, 
cel mai vestit antrenor de tenis 
din lume (Andre Agassi, Monica 
Seles, Maria Şarapova, Martina 
Hingis, Venus şi Serena Williams 
sunt doar câţiva dintre „elevii” 
americanului născut pe 31 iulie 
1931). 

„Dar Bollettieri deja nu mai 
acordă burse, fiind şcoala de 
tenis preferată de ruşii bogaţi, 
care îşi trimit copiii aici. Aşadar, 
Bollettieri nu mai este în poziţia 

de a face investiţii”, spune Florin 
Constantinide.

Mult talent, puţini bani

Nu poate fi trecut cu vederea 
faptul că tenisul este un sport 
scump. Cel mai scump sport, 
îmi şopteşte Dănuţ Lungu, 
Departamentul Sport. 

„Aşa este. Şi din această cauză 
se pierd multe talente, mai ales la 
vârsta aceasta. Pentru că puţini 
copii şi puţini părinţi îşi permit să 
investească în echipament sau 
deplasări. Într-adevăr, la Federaţia 
Română de Tenis se simte un su-
flu nou, dar investiţiile sunt tot în 
seniori. De juniori nu are nimeni 
timp să se ocupe”.

„Irina va reprezenta 
tot timpul România”

În SUA, pe Irina o aşteaptă o 
viaţă cu totul nouă, atent împărţi-
tă între antrenamente şi educaţie 
academică. Gălăţeanca va locui 
în minicampusul academiei, iar 
regulile de aici sunt stricte: nu are 
voie să folosească telefonul mo-
bil. „Va ţine legătura cu noi doar 
prin mail”, explică părintele. 

Pe cine va reprezenta Irina 
Constantinide în concursuri, după 
ce va trece la profesionişti? Tatăl 
răspunde fără o clipă de ezitare: 
„România, bineînţeles. A avut şi 
alte propuneri, dar nici nu vrea 
să audă de ele. Nu o interesează. 
Irina va fi mereu România”.

Foto: Florin Constantinide

Gigi Miron, Sterică Bădălan, 
Irina Panţiru şi Raul Popa sunt 
patru plasticieni gălăţeni din ge-
neraţii diferite, care au participat 
săptămâna aceasta la o minitabă-
ră de creaţie, la Şiviţa.  „E preten-
ţios spus tabără de creaţie, eu l-aş 
numi mai degrabă un moment al 
lucrului, sau două zile la Paul Buţa”, 
declară Gigi Miron, coordonatorul 
grupului. 

„Te oftici, vezi 
că altul lucrează mai bine...” 

„Ne-am dus la Şiviţa, pur şi sim-
plu, să uităm de telefonul mobil. 
L-am luat pe prietenul Sterică, pe 
care chiar îl consider un apropiat, 
l-am luat pe Raul Popa, care anul 
acesta şi-a luat licenţa în arte plas-
tice şi pe care îl ştiu de când era co-
pil, şi am mai luat-o pe Irina Panţiru, 
elevă în anul IV la Liceul de Artă „D. 
Cuclin”. Colaborez de un an cu ea 
şi i-am spus: nu ai să creşti nicio-
dată dacă nu stai printre cei mari. 
Poate că nu vei reuşi, neapărat, să 
faci o lucrare nemaipomenită, dar 
dacă stai, vezi, te oftici că altul lu-

crează mai bine şi îţi doreşti să faci 
şi tu lucrări mai bune – acesta este 
secretul evoluţiei unui tânăr artist. 
După două zile de stat la Şiviţa, 
mi-a spus Irina: ce câştig uriaş! E un 
copil teribil, eu am încredere că ea 
este viitorul plasticii gălăţene”.

Fiecare tabără 
e o experienţă unică

Sterică Bădălan e mereu în 
mână. La Şiviţa, el a venit, ca şi Gigi 
Miron, de la o altă tabără de crea-
ţie internaţională, desfăşurată la 
Cornu, pe Valea Prahovei, unde au 
pictat alături de plasticieni basara-
beni, germani şi români. „Fiecare 
tabără e o experienţă unică: un alt 
colectiv, alţi oameni, alte imagini. 
La Şiviţa m-am dus cu plăcere, 
cu drag de lucru, am lucrat două 
pânze, am făcut o mulţime de fo-
tografii. Paul e o gazdă extraordi-
nară, dar şi mai mult mă fascinea-
ză familia lui: se înţeleg din priviri, 
rar vezi aşa ceva. Ceea ce fac ei la 
Şiviţa e un lucru minunat. Ori de 
câte ori merg la „Vatra cu dor” ră-
mân impresionat”.

„Parcă intri în altă lume...”

Irina Panţiru ne-a mărturisit că 
şi pentru ea cele două zile la Paul 
Buţa au fost minunate „cu oameni 
preţioşi în jur”. A rămas cu exerci-
ţiul lucrului, cu plăcerea de a des-
coperi cât de frumos e să pictezi în 
mijlocul naturii. Raul Popa s-a sim-
ţit extraordinar, fiind şi el pentru 
prima oară într-o astfel de tabără: 
„Sincer, până acum am lucrat în 
atelier, în timpul facultăţii. E pri-
ma ieşire la lucru în natură. Mulţi 
ar spune: ce mare lucru, e Şiviţa, 
e judeţul Galaţi! Dar când intri pe 
poarta casei lui Paul, intri în altă 
lume. Oricând aş repeta experi-
enţa, cu cât mai des, cu atât mai 
bine!”. Ne-au mai vorbit cei patru 
plasticieni despre puzderia de 
stele care strălucesc altfel acolo, la 
Şiviţa, despre greierii câtă frunză, 
câtă iarbă, despre atmosfera vrăji-
tă, propice creaţiei, pe care au în-
tâlnit-o la „Vatra cu dor”, loc bine-
cuvântat, la doar câţiva kilometri 
de aglomeraţia oraşului.

Text şi foto:
 Angela Ribinciuc      

Două zile la Şiviţa

Patru plasticieni fără telefoane mobile

Irina 
Constantinide 
va continua 
să reprezinte 
România

A început 
tenisul la şapte 

ani, şi un 
deceniu mai 

târziu, plracă 
spre SUA 
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Românii o recunosc pe 
stradă, o roagă să se 
fotografieze cu ea, o în-

treabă ce mai face. Nu i-au uitat 
acrobaţiile executate, la bară, la 
emisiunea „Românii au talent” 
de la ProTv. Au privit-o „păşind” 
în aer, rotindu-se cu graţie, sus-
pendată de bară sau zburând 
pur şi simplu. Mădălina Felea 
- alias Medea Felina, gălăţean-
ca stabilită în Italia - a dărâmat 
„bara” din ochii contestatarilor 
şi a transformat-o într-un aparat 
spectaculos, serios şi decent aşa 
cum sunt paralelele în gimnasti-
că. Accidentul suferit la 11 ani, în 
urma căruia a avut nevoie de 22 
de cusături pe spate şi de şapte 
la cap, a pus capăt visului ei de 
a deveni gimnastă. Dar n-a uitat 
cum este să te învârţi la paralele: 
„Ca şi cum ai zbura”. Gimnastica 
la bară i-a oferit aceeaşi bucurie.

Galaţiul? Costineştiul?

Medea s-a întors în vacanţă în 
România pentru a-şi revedea ta-
tăl, oraşul natal şi pentru a se bu-
cura de litoralul nostru vesel, dar 
murdar. A fost cadoul pe care i 
l-a făcut mama ei, care lucrea-
ză ca asistent personal în Italia. 
Galaţiul? I s-a părut mai trist de-
cât acum zece ani. La Costineşti 
i-a plăcut distracţia, dar s-a ales 
cu o intoxicaţie pentru că mân-
carea şi curăţenia lasă de dorit.

În ultima zi petrecută în ţară, 
Medea a răspuns invitaţiei noas-
tre de a veni la sediul „Vieţii libe-
re”, ne-a povestit despre viaţa 
în Italia şi despre visurile ei. A 
acceptat o şedinţă foto inedi-
tă, executând prize complicate 
pe bara indicatoarelor stradale. 
Sportivă împătimită, nu rezistă 
tentaţiei de a se suspenda, ris-
cant, cu capul în jos, susţinută 
doar de piciorul răsucit, chiar 
dacă bara este un indicator auto, 
o schelă sau... ţeava de gaze din 
bucătărie!

Din nou în sala de gimnastică

După experienţa de la 
„Românii au talent”, viaţa ei nu 

„Viaţa liberă” vă aşteaptă!
Galaţiul de pretutindeni

Începând de astăzi, în fiecare lună, cotidianul „Viaţa liberă” îşi des-
chide porţile pentru românii şi în special pentru gălăţenii răspândiţi 
prin toată lumea. În primul weekend din lună, o pagină le va fi dedi-
cată lor. Îi aşteptăm cu mesaje, cu poveşti de viaţă şi de succes, cu ex-
perienţe şi gânduri pe care vor să le împărtăşească aici, în cotidianul 
„Viaţa liberă”.

Mesaj pentru 
preşedintele ţării
Românii din 
Marea Britanie, 
de partea 
Regelui Mihai

Am primit la redacţie o 
impresionantă Scrisoare 
deschisă, adresată şefului 
statului, semnată de un grup 
de cetăţeni britanici cu ră-
dăcini româneşti. Nicole Ion 
este româncă, locuieşte de 
câţiva ani în Anglia şi are o 
firmă de relaţii publice. Lidia 
Toher este în Anglia din 1987 
şi are o firmă de IT, împreună 
cu soţul ei. Ambele românce 
sunt implicate voluntar în 
munca de caritate pentru 
România. David Horbury lu-
crează la BBC, Don Foreman 
este membru al Ligii 
Monarhiste Internaţionale, 
al cărei secretar general a 
fost până în 2001, iar John 
Wimbles a fost încă din 1944 
un admirator al Regelui 
Mihai, vine des în ţara noas-
tră şi se „pierde” zile întregi 
în biblioteci. Semnatarii au 
trimis scrisoarea câtorva zia-
re şi la Cotroceni, fără a primi 
un răspuns. O reproducem şi 
noi cu speranţa că mesajul ei 
va fi înţeles de cine trebuie.

Scrisoare deschisă
˝Excelenţei Sale 
Preşedintele 
României˝

Vă scriem legat de de-
claraţiile pe care le-aţi făcut 
cu privire la Majestatea Sa 
Regele Mihai şi, în mod spe-
cial, acuzaţiile cum că ar fi 
fost  “servitorul ruşilor” şi că 
“a dat România pe mâna so-
vieticilor”.

Asemenea acuzaţii, veţi 
înţelege cu siguranţă, i-au 
ofensat peste măsură pe 
mulţi din Marea Britanie, 
unde marea majoritate cu-
noaşte foarte bine circum-
stanţele în care a avut loc 
aşa-numita “abdicare” a 
Regelui Mihai în Decembrie 
1947.

Comportamentul exem-
plar al Regelui Mihai în timp 
ce, practic, a fost prizoni-
erul regimului fascist al lui 
Antonescu şi, după aceea, 
încă trei ani sub dictatura 
ocupanţilor sovietici şi a co-
laboratorilor lor români, va 
rămâne o parte integrantă 
şi de mare inspiraţie a isto-
riei României. Din păcate, 
cuvintele Excelenţei Voastre 
vor rămâne pe veci doar o 
remarcă răutăcioasă la adre-
sa Regelui. Nici chiar Groza, 
nici Gheorghiu Dej, şi nici 
Ceauşescu nu au îndreptat 
asemenea insulte împotriva 
Regelui.

România nu duce lipsă de 
prieteni în Marea Britanie. 
Mulţi dintre noi vedem 
România ca pe o adevărată 
membră cu drepturi depline 
a Uniunii Europene, o ţară în 
care sunt respectate dreptu-
rile tuturor cetăţenilor, inclu-
siv ale Regelui Mihai, o ţară 
în care toţi cetăţenii sunt 
protejaţi de lege indiferent 
care este culoarea politică a 
guvernului într-un moment 
sau altul.

Nimeni nu se îndoieş-
te de sinceritatea şi devo-
tamentul cu care munciţi 
pentru România, cu atât mai 
mult în această perioadă di-
ficilă pentru întreaga lume. 
De aceea pare un adevărat 
paradox că aduceţi aceste 
acuzaţii tocmai într-un mo-
ment când toţi ar trebui să 
pună umărul la promovarea 
unităţii şi a reconcilierii.

Suntem convinşi că, după 
ce veţi reflecta la cele spuse, 
Excelenţa Voastră va regreta 
ofensa şi dezamăgirea cau-
zate de cuvintele Voastre şi 
va înţelege valoarea respec-
tului şi a admiraţiei de care 
se bucură Regele Mihai şi 
acum, în al 90-lea an al vieţii 
Sale, nu numai în România, 
dar şi în toată lumea”.

Semnează: John Eric 
Wimbles, David Horbury, 
Don Foreman, Lidia Toher şi 
Nicole Ion

Născut la Galaţi, pe 27 martie 1930, Daniel 
Spoerri este una dintre figurile importante ale 
pop-art-ului european de după război.

Chiar dacă s-a convertit la creştinism, tatăl său, 
Isaac Feinstein, a fost arestat şi ucis 
în 1941. Mama sa, născuta Lydia 
Spoerri, a reuşit, un an mai târziu, să 
emigreze în Elveţia. Acolo, viitorul 
artist a fost adoptat de unchiul pe 
linie maternă şi înregistrat în scripte 
ca Daniel Spoerri.

În anii ’50, artistul a studiat 
dansul şi baletul, devenind dansator 
principal la Opera de Stat din 
Berna. În această perioadă a întâlnit 
artişti suprarealişti, printre care 
Jean Tinguely, Marcel Duchamp şi 
Man Ray.

În 1960, Spoerri a semnat 
manifestul “Noului Realism”, un corespondent 
european al pop-art-ului american, care se opunea 
artei abstracte a modernismului târziu, propunând 
“concepte” pe drumul deschis după război de 
Duchamp.

În acelaşi an a creat primul obiect-capcană, pe 
care, ceva mai târziu, l-a teoretizat în felul următor: 
“Obiectele găsite în poziţii întâmplătoare, în ordine 

sau dezordine, pe mese sau în cutii, sunt fixate pe 
un suport similar, exact în poziţia în care au fost 
găsite, şi atârnate pe un perete. Singur planul e 
schimbat şi, de vreme ce poziţia orizontală devine 

acum verticală, obiectul astfel creat 
ar putea fi numit pictură”.

Înainte de obiectul-capcană 
care a imortalizat prânzul a 31 de 
artişti pop a realizat un alt obiect 
pe un concept similar, al unui prânz 
servit de Marcel Duchamp. Această 
operă a fost vândută la o licitaţie, 
în ianuarie 2008, cu 200.580 de 
dolari.

O temă majoră a artei lui Spoerri 
este mâncarea, pe care artistul o 
tematizează sub forma “Eat Art”. 
Conceptul nu se referă doar la 
obiectele-capcană cu resturi de 

mâncare, ci şi la alte contexte artistice.
Considerat cel mai mare artist român în viaţă, 

Daniel Spoerri este un artist tipic pentru fenomenul 
interferenţei artelor, fiind în acelaşi timp balerin, 
mim, regizor, poet, fondator al curentului „Eat 
Art“, reprezentant al Dadaismului, semnatar al 
manifestului ˝Noului Realism˝ şi proprietar de 
grădină-expoziţie.

Gălăţeni care au uimit lumea

Daniel Spoerri

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

D. C. Predescu
dan@viata-libera.ro

Ottawa
”Xpress 
Bălăbăneşti” 

Comuna gălăţea-
nă Bălăbăneşti a tre-
cut oceanul. „Xpress 
Bălăbăneşti”, aşa se nu-
meşte ziarul on-line rea-
lizat de Florin Munteanu, 
un canadian de origine 
română din Ottawa, sta-
tul Ontario, pentru a-şi 
promova localitatea na-
tală. Sătul să citească pe 
internet doar ştiri nega-
tive despre Bălăbăneşti, 
canadianul s-a decis să 
îndrepte lucrurile şi să 
deschidă drumul spre 
celebritate localităţii 
sale situate la graniţa de 
nord a judeţului nostru, 
aproape de Vaslui. Fiii 
satului, plecaţi peste mări 
şi ţări, au ocazia să-şi re-
vadă locurile natale, prin 
intermediul fotografii-
lor postate la secţiunea 
“Album Foto” a site-ului. 
Pe site se pot citi şi artico-
le publicate de cotidianul 
„Viaţa liberă” despre zona 
atât de dragă ziarului ca-
nadian.

Anca Melinte

New Brunswick
Ceapă, rege 
peste caviar

Gălăţeanul Cornel 
Ceapă a fost procla-
mat regele caviarului în 
Canada. Asta da inginerie 
piscicolă! Potrivit presei 
centrale, după ce a lucrat 
la Universitatea din New 
Brunswick, dr. Cornel 
Ceapă şi-a deschis pro-
pria afacere: o crescătorie 
de sturioni, peşti apreciaţi 
pentru icrele lor negre. 
La Galaţi, scrie presa, dr. 
Cornel Ceapă s-a dovedit 
a fi un specialist preocu-
pat de hidrologie şi ingi-
nerie piscicolă, a condus 
masterate şi a făcut cer-
cetare în biologia sturio-
nului, creşterea peştilor 
în sisteme recirculate şi 
probleme economice în 
acvacultură.

 Anca Melinte

Spania 
883.000 
de români

Ministerul spaniol 
al Muncii şi Imigraţiei a 
numărat străinii şi a des-
coperit ceea ce se putea 
bănui de mult: românii 
constituie în continuare 
cea mai numeroasă co-
munitate - peste 883.000. 
Aşteptăm să ni se spună 
şi câţi dintre aceştia sunt 
gălăţeni!

Anca Melinte

Chiar dacă nu a câştigat 
marele concurs „Românii au 
talent”, de la Pro Tv, Medea 
Felina a arătat lumii talentul ei 
original. Deşi la televizor părea 
o sportivă puternică şi mare, 
cu ceva greutate în plus, în re-
alitate Medea este o gimnastă 

suplă, de statură medie şi 50 de 
kilograme. Nu numai cei care o 
văd şi au în minte dimensiunile 
ei de la televizor, ci şi ea însăşi 
a fost uimită de kilogramele în 
plus pe care părea să le aibă pe 
micul ecran.

Anca Melinte

Televizorul îngraşă

Fragilă, 
dar puternică

Medea Felina - în zbor, la bară

„Visul meu este 
să mă întorc acasă”

s-a schimbat radical, cu toate 
că şi-a dorit din tot sufletul ca 
lumea sportivă să-şi îndrepte 
privirea către ceea ce face ea 
- gimnastică la bară. Nu i-au 
lipsit invitaţiile la diverse emi-
siuni, dar nu-şi putea permite 
cheltuielile mari de deplasare. 
A reluat activitatea la şcoala 
de gimnastică la bară pe care o 
are la Milano. Cea mai mică ele-
vă are 11 ani. Fetiţa a văzut pe 
YouTube imagini cu acrobaţii 
la bară şi a vrut să încerce şi ea. 
„În zece luni a ajuns să execute 
elemente din ultimul şi cel mai 
complicat nivel”, spune Medea. 
Şi în Italia s-a lovit de prejude-
căţi şi a simţit adesea gustul 
amar al discriminării pentru că 

e româncă. Nu o privesc cu ochi 
buni nici şcolile deschise după 
afacerea ei, care promovează 
dansul la bară interzis minori-
lor. Medea nu a uitat că în 2007 
şcoala pe care o deschisese în 
Catania a dat faliment şi a luat 
din nou totul de la zero, în 
Milano, graţie sprijinului mamei 
ei. Doamna Felea a renunţat la 
munca de infirmieră în Spitalul 
Judeţean şi a venit în Italia să 
lucreze ca asistent personal la 
domiciliu.

De la 19 ani, 
printre străini

Medea a trecut prin multe 
greutăţi în Italia, dar n-a renun-

ţat să muncească cinstit. „Nu 
am vrut să prind alte străzi sau 
trotuare, ci să continui pe dru-
mul meu. Am ajuns în Italia la 19 
ani. Am primit o educaţie foarte 
bună din partea mamei”, spune 
Medea. Mama este singura din 
familie care reuşeşte să pună 
bani deoparte. A fi asistentul unei 
persoane vârstnice înseamnă 
practic un job non-stop! „Aş fi vrut 
să fiu eu cea care îmi ajut părinţii. 
Tatăl a rămas în Galaţi. Din cauza 
vârstei şi a problemelor de sănăta-
te are nevoie de sprijin”, spune cu 
tristeţe Medea. Deşi show-ul de la 
Pro Tv a fost mai degrabă filantro-
pic, Medea a preferat să păstreze 
discreţia asupra greutăţilor ei fa-
miliale.

Mesaj pentru români

„Le mulţumesc românilor care 
m-au susţinut şi mă susţin în conti-
nuare şi le spun doar că mi-aş dori 
să mă întorc în ţară. Visul meu este 
să continui în România gimnastica 
la bară, dar am nevoie de sprijinul 
cuiva care crede ca şi în mine în 
acest sport. 

Poţi realiza cu bara: pole pila-
tes, adică stretching la bară, pole 
dance, asemănător cu dansul con-
temporan şi pole gym, elemente 
din gimnastica artistică, executate 
la bară. Nu trebuie să te ţii de bară 
şi să te unduieşti lasciv, poţi să faci 
din bară o artă sau un sport”, ne-a 
spus Medea. Îi dorim din suflet să-şi 
realizeze visul!

Zâmbitoare 
şi la înălţime

Sfidând gravitaţia, pe strada Domnească
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RONCartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Mica Publicitate

• PF Duplex, construcţie 2009,

5 camere, etaj 2 şi 3, sc-174mp, ga-
raj, demisol, curte interioară lux, 
99.000 E, accept variante 0728928192. 
(0711gc12/NC-317815)

• P.f. vând urgent garsonieră, parter, 
preţ 32.500 lei neg. Tel. 0756374996. 
(004881/NC-332180)
• P.f. vând garsonieră 25 mp, et. 9/9, 
lângă ITM, amenajată, mobilată, 
74.500 lei. 0723317878. (005353/NC-
332932)
• Garsonieră Bucureşti, 42 mp, zonă 
centrală (Nerva Traian), cf. 1, et. 2/8, 
complet mobilată +utilată, uşă meta-
lică, AC, parchet laminat, gresie +fa-
ianţă, balcon închis termopan, 52.000 
euro neg. 0769003601. (005304/NC-
333009)
• Vând garsonieră Viaduct, supe-
rîmbunătăţită, et. 2, liberă, cu baie, 
cabină duş, totul nou, 470 mil. neg. 
0747385681. (005558/NC-333264)
• Garsonieră A7, Ţiglina 1, etaj 3, AC, 
p,g+f, termopan, UM, renovată, preţ 
69000. Tel. 0766724342. (005658/NC-
333458)
• Vând garsonieră Micro 19, bl. G5, et. 2. 
Tel. 0740459968. (005851/NC-333770)
• Vând garsonieră Ţiglina, mobila-
tă, nemobilată. Telefon 0743199140. 
(005860/NC-333786)
• Persoană fizică, liberă, îmbunătăţită, 
22000 lei. 0752504193. (005746/NC-
333909)
• Vând garsonieră îmbunătăţită, 
Micro 40, bl. C4. Tel. 0741237446, 
0752279984. (005910/NC-333946)
• Vând garsonieră Ţig. I, A4. Tel. 
0742699501. (006050/NC-334143)
• Vând garsonieră Ţig. I. 0744598115. 
(006075/NC-334168)

• Vând ap. 1 cameră, bloc mixt. Tel. 
0745218354. (005228/NC-332789)
• Vând aparament una cameră, Micro 
40, D2, et. 3. 0756035388. (005318/NC-
332863)
• P.f. o cameră (dormitor, living +bucă-
tărie) bloc nou, lux, preţ 45.000 E. Tel. 
0754576545. (005532/NC-333231)
• Vând apartament 1 cameră, Ţiglina 
II, bl. J1, 72000 neg. 0749546134. 
(005608/NC-333333)
• P.f. vând ap. o cameră I.C.Frimu, 
merită văzut, liber. Tel. 0745531333. 
(005626/NC-333401)
• Vând apartament cu o cameră, mo-
bilat lux, Mazepa. Tel. 0747436596. 
(005769/NC-333640)
• Vând apartament o cameră, N-uri, 
preţ negociabil. 0723506576. (005812/
NC-333731)
• Vând contract cameră nefamilişti, 
Liceul 3. 0751879847. (005868/NC-
333861)
• 1 cameră General, etaj 2/4, liber, 
curat, 89000 lei. Tel. 0745385708. 
(005830/NC-333896)
• P.f vând urgent ap. o cam. ICFrimu, 
renovat total în 2010, posibilităţi ex-
tindere, complet renovat şi utilat, 
preţ 115.000 neg. Tel. 0747589363. 
(006072/NC-334155)

• Vând 2 decomandate, confort 1, etaj 
1, liber, simplu. 0746.474.992. (07/11/
bc/28/NC-170692)
• Central 2 camere, semidecomandat, 
renovat, utilat. 0740151365. (004300/
NC-331252)
• Vând apartament 2 camere, fără 
agenţii. Tel. 0741311101, 0743486130. 
(004658/NC-331844)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, etaj 1, Mazepa 2, str. 
Ovidiu nr. 7, 40.000 E negociabil. Tel. 
0744960731. (005412/NC-333111)
• Vând apartament 2 cam. Micro 17, et. 
4, urgent. Tel. 0742412707. (005466/
NC-333132)
• Vând apartament 2 camere, semide-
comandat, în Mazepa, etaj. 1, Telefon 
0753763126. (005494/NC-333166)
• Vând apartament, parter, 2 camere, 
ultracentral, simplu, fără îmbunătăţiri, 
pretabil cabinete, posibilităţi extinde-
re. 0744700096. (005523/NC-333182)
• Vând apartament 2 camere. 
0745706569. (005569/NC-333285)
• Vând ap. 2 cam. în Mazepa şi Ţiglina 1. 
Tel. 0720517327. (005632/NC-333434)
• 2 camere Micro 17, parter, renovat. 
0754703746. (005674/NC-333485)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate Micro 19. Tel. 0752355421. 
(005719/NC-333626)
• 2 sdec., Micro 39B, etaj 2, 80.000 
lei neg. 0755622383. (005744/NC-
333673)
• Vând apartament 2 camere, 4/4, CT, 
AC, izolaţie, G+F+P, renovat recent, 
instalaţie electrică refăcută total, 
mobilat, Ţiglina 3, 33.000 euro. Tel. 
0746064034. (005794/NC-333682)
• 2 camere, 3/4, şi garaj dublu, cen-
tral, zona Turist, toate îmbunătăţirile. 
0740917276. (005828/NC-333743)
• 2 camere semidec., Centru, 4/4, sim-
plu, liber. 0764470621. (005488/NC-
333859)
• Vând 2 semidec., îmbunătăţiri, preţ 
99000 lei neg. 0743022883. (005904/
NC-333930)
• P.f. vând ap. 2 cam. General, toa-
te utilităţile, accept şi credit. Tel. 
0741433240. (00599/NC-333963)
• Vând ap. 2 camere, parter, g,f,t, totul 
nou. Tel. 0748217545. (005979/NC-
333987)

• Vând ap. 2 camere decomandat, et. 1, 
lângă Kaufland 2, Micro 40, preţ 1,200 
mld neg. Tel. 0758315727. (005987/NC-
333999)
• Ţiglina 1, etaj 1, confort 1, balcon, 
100000 lei discutabil. 0747700547. 
(09/11/bc/3/NC-334046)
• 2 decomandate Micro 38, parter, bal-
con, simplu, 110000 lei. 0730617129. 
(09/11/bc/3/NC-334047)
• 2 decomandate Siderurgiştilor 
Vest, etaj 3, curat, 58 mp, 150000 lei. 
0747700547. (09/11/bc/3/NC-334048)
• 2 dec. Siderurgiştilor, 2 balcoane, 
34000 euro. 0747708566. (09/11/bc/7/
NC-334057)
• Particular, 2 camere, etaj 3, curat, 
27000 euro. 0741581984. (09/11/bc/7/
NC-334058)
• 2 cam. Ţiglina II, M2, et. 6/9, ultra-
îmbunătăţit, la stradă. 0753765159. 
(09/11/gc/12/NC-334087)
• Vând 2 cam. I.C.Frimu, et. 2, simplu, 
54 mp. 0751625578. (09/11/gc/12/NC-
334088)
• Vând ap. 2 camere Ţig. 3. Tel. 
0723342477. (006059/NC-334161)
• Vindem apartament ICFrimu şi Micro 
19. 0744363189. (006111/NC-334201)
• Vând apartament 2 camere, 60.000 
lei. 0743836057. (006125/NC-334222)
• P.f. vând apartament 2 camere de-
comandate, zona Micro 20. Telefon 
0747949479. (006114/NC-334236)

• Vând apartament 3 camere ICFrimu, 
îmbunătăţit, 55.000 euro. Tel. 
0748381891. (005157/NC-332951)
• Vând apartament 3 camere, Ţig. I, 
PS, parter, stradal. Tel. 0741079862. 
(005527/NC-333237)
• Vând urgent ap. 3 camere, situat în 
zonă foarte bună, îmbunătăţit, faian-
ţă, gresie, termopan, coloană gaze, 
izolaţie exterioară, preţ avantajos. Tel. 
0747653567. (005561/NC-333255)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, str. Vultur, bl. A-uri. Tel. 
0744779363. (005550/NC-333270)
• Vând apartament în Micro 40. Tel. 
0749426764. (005549/NC-333273)
• 3 camere Nae Leonard, parter, dis-
cutabil. 0747059292. (005620/NC-
333406)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat Piaţa Centrală, îmbunătăţit, 
urgent, preţ 68.000 E negociabil. Tel. 
0723674726. (005760/NC-333653)
• Vând 3 camere Nae Leonard, et. 4/4. 
Tel. 0770642836. (005763/NC-333906)
• Apartament 3 camere, toate utili-
tăţile, etaj 5/10, 47000 E negociabil. 
Telefon 0753857178. (005973/NC-
333958)
• Micro 16, etaj 3, confort 1, curat, 
spaţios, 2 balcoane, 140000 lei. 
0747999950. (09/11/bc/3/NC-334049)
• 3 decomandate Micro 21, Kaufland, 
76 mp, renovat, centrală proprie, 
165000 lei. 0724080416. (09/11/bc/3/
NC-334050)
• 3 dec., etaj intermediar, curat, liber, 
35000 euro. 0747708566. (09/11/bc/7/
NC-334056)
• Vând 3 camere Mazepa 1 (deasupra 
la Trei Star), suprafaţă mare, 95 mp, 
vedere superbă, cu modificări autori-
zate, living 35 mp, CT, t,p,u, g,f, 60000 
euro neg. 0757950108. (09/11/gc/12/
NC-334081)
• 3 cam. Micro 17, simplu, termopan 
exterior, lângă Penny. 0747855573. 
(09/11/gc/12/NC-334085)
• Particular vând urgent 3 camere 
Siderurgiştilor, în spate la IREG, 50000 
euro, garaj 8000 euro. 0784016926, 
0722470237. (09/11/ext/03/NC-
334090)
• Vând 3 camere, toate utilităţile, M17. 
0766741811. (006070/NC-334157)
• Persoană fizică vând ap. 3 cam. dec., 
Sid.Vest, etaj 2, renovat total, mobilat 
modern, CT, AC, UM, termopan uşi 
+geamuri +garaj mare, 58.000 E neg. 
Tel. 0754776722. (006136/NC-334244)
• VAND APARTAMENT 3 CAMERE, 
ZONA EXCELENTA, ACCES USOR LA 
SUPERMARKET BILLA SI KAUFLAND 
SI MIJLOACE DE TRANSPORT, DOTAT 
CU CENTRALA TERMICA, MODERN 
RENOVAT. PRET NEGOCIABIL LA 
VIZIONARE. TELEFON 0744559838. 
(sms//334263)

• Vând ap. 3 camere, 2 băi, 2 balcoa-
ne, CT, 48.000 E. Tel. 0740884557. 
(005408/NC-333114)

• Vând în Luncaviţa, jud. Tulcea, un 
apartament la parter şi altul la etaj 2. 
0752472801. (004352/NC-331367)
• 4 camere, la rondou, bloc nou, 
75.000 euro negociabil. 0755900849. 
(005163/NC-332950)
• Vând ap. 4 camere Micro 38. Tel. 
0741066113. (005588/NC-333347)

• Vând apartament 4 camere, 
decomandate, etaj II, bdul 
Coşbuc, exclus agenţie. 
Telefon 0236430174, după ora 
18,00. (0128280/NC-333365)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0911gc08/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0747708566. (01/10/bc/28/NC-
161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0711gc07/NC-298222)
• 2 cam. cu probleme juridice, financi-
are. 0751871039. (005663/NC-333478)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742 686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

• Vilă la roşu, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (08/11/cs/41/NC-322987)
• Vând casă Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (003366/NC-326631)
• Vând vilă p+2, nouă, zona bănci - pia-
ţă, suprafaţa totală construită 260 mp 
+curte 200 mp, preţ 218 mii E neg. Tel. 
0745525234. (001621/NC-326950)
• Vând casă Galaţi. 0754521810. 
(001786/NC-327421)
• Casă nouă, la cheie, p+1, zona vile 
Vega, Barieră, 170000 E, variante. 
0745208845. (003439/NC-329926)
• Casă 5 camere, 500 mp, str. Libertăţii 
nr. 35, 150.000 E, variante. 0749814748, 
0743906843. (003629/NC-330177)
• Vând casă vacanţă, locuibilă, sat 
Fântânele, 22000 E. 0727445398. 
(003687/NC-330347)
• Vând vilă Lepşa, jud. Vrancea. Tel. 
0723244321. (003746/NC-330498)
• ###Ocazie### Casă p+1 Smârdan, 
155000 lei. 0757424379. (003870/NC-
330625)
• Vând casă nouă, Lepşa, 73000 euro. 
Tel. 0767222150. (004034/NC-330840)
• Vând vilă cu spaţiu comercial, 7 cam., 
2 băi, 1 buc., 200 mp construiţi, 70.000 
euro negociabil, fără teren, zona Pieţei 
Centrale. 0758341238. (005357/NC-
331451)
• Vindem case strada Traian. 
0744373118, 0746790770, 0771020533. 
(004570/NC-331705)
• Vând casă Tuluceşti. 0743343058, 
0748623353. (004678/NC-331787)
• Vând casă în comuna Lieşti, 
str. Tribunal, 4 camere. Telefon 
0769608018. (004775/NC-332041)
• Vând urgent vilă sat Costi, schimb. 
0746057906. (004876/NC-332195)
• Vând casă com. I.C.Brătianu. Tel. 
0748364316. (004816/NC-332256)
• Vilă sat Costi, 37000 euro, neg. 
0766593830. (004919/NC-332285)
• Vând case în Braniştea, preţ nego-
ciabil, merită văzute. 0748838801. 
(005194/NC-332653)
• Vilă Micro 17 /schimb cu apartament 
+diferenţă. 0757878366. (005290/NC-
332827)
• Vând casă Piaţa Centrală. Rel. tel. 
0745991283. (005297/NC-333008)
• Vând casă Şiviţa neg. 0729147363. 
(005443/NC-333071)
• Vând casă nouă sat Costi cu 1500 mp 
teren, utilităţi. Telefon 0753615923. 
(005492/NC-333170)
• Vilă Vânători, Phoroterm, an 2010, 
st 1120, sc 300, utilităţi, parter, la 
gata, fosă, beci, preţ 120.000 euro. 
0724290196. (0128348/NC-333192)
• Casă 200 mp utili, 230 mp teren, zonă 
f. bună, living +2 bucătării +4 dormi-
toare +4 băi, 135.000 E. 0742522703. 
(005582/NC-333299)
• Vând casă Poşta Veche, 110 mp, 
amenajată, totul nou, tablă lindab, 
termopane, parchet, gresie, faianţă, 
dale, 120000 lei. 0743861033. (005589/
NC-333346)

• Vând casă bătrânească, 800 mp te-
ren, comuna Tuluceşti, stradal, vie pe 
rod, zonă excelentă. Tel. 0742614652. 
(005604/NC-333394)
• Vând vilă, teren 1250 mp, construcţie 
280 mp, negociabil. Tel. 0744321269. 
(0128299/NC-333415)
• Vând vilă p+1, 220 mp plus teren 800 
mp, utilităţi, Metro. Tel. 0786803967. 
(005660/NC-333456)
• Vând clădire regim parter, 155 mp, 
str. Nicolae Bălcescu, lângă LVA, posi-
bilitate vânzare /concesiune teren 470 
mp, aferent (domeniul privat al mun. 
Galaţi). Tel. 0741244156. (0128216/NC-
333479)
• Vând casă bătrânească ICBrătianu, 
23 August, Zaclău. 0741406164, 
0722718664. (005728/NC-333618)
• Vând casă Şendreni. Tel. 0742957895. 
(005776/NC-333634)
• Vând casă central, Tg. Bujor, 4 camere 
+dependinţe, st 2045 mp, preţ nego-
ciabil. Rel. la tel. 0746015350. (005758/
NC-333655)
• Vând casă locuibilă Şerbăneşti, com. 
Lieşti. Tel. 0336800330, 0764182264. 
(005752/NC-333665)
• Vând casă cu grădină, 30 ari, în co-
muna Independenţa, convenabil. 
0746467184. (005807/NC-333737)
• Vând casă comuna Cuza Vodă, cen-
tru. 0740390978. (005825/NC-333749)
• Casă locuibilă zona Parc CFR. Tel. 
0744865277. (005840/NC-333755)
• Vând casă Tg. Bujor, locuibilă. Tel. 
0730418985. (005839/NC-333757)
• Vând imobil cărămidă, 76 mp, 
Şerbeştii Vechi, Şendreni, +300 mp 
teren, apă curentă +fântână, centra-
lă de lemne, fosă, merită văzut. Tel. 
0744123550, 0741410585. (0128163/
NC-333808)
• Vând casă, teren 1100 mp, apă cu-
rentă +fântână +gaze naturale. Tel. 
0757966398. (005944/NC-333873)
• Vând vilă 6 camere şi dependinţă în 
centrul comunei Braniştea, 130000 
lei sau schimb cu apartament plus 
diferenţă. Tel. 0742857434. (005889/
NC-333923)
• Vând casă bătrânească nelocuibilă, 
cu vie, loc de grădină. Tel. 0732682293, 
0751064941. (005914/NC-333942)
• Vând casă cu teren în Hanu Conachi, 
lângă Gara CFR. 0751552502. (005976/
NC-333992)
• Vând casă cu teren 550 mp, 60000 
euro negociabil. Telefon 0751703453. 
(0059863/NC-334000)
• Vând casă str. Domnească, condiţii 
privatizare. 0741586728. (005995/NC-
334011)
• Casă în Galaţi, la gri, teren 640 mp. 
Telefon 0755056474. (006001/NC-
334018)
• Casă p+etaj, zona McDonald´s, nouă, 
liberă, 95000 E neg. 0747777655. 
(006009/NC-334022)
• Vând sau schimb cu apartament plus 
diferenţă casă zonă centrală, toate 
utilităţile, garaj. Telefon 0755434252. 
(006015/NC-334033)
• Vând casă nouă Smârdan, negociabil. 
0745585834, 0236830257. (006022/
NC-334068)
• Vând Vila Sendreni 30000 euro 
0755155752 (0911gc28/NC-334093)
• Vând casă sat Viile, preţ negociabil. 
Tel. 0758872288. (006029/NC-334098)
• Vând/ schimb casă Odaia Manolache 
cu apartament Galaţi. Telefon 
0770845057. (006034/NC-334106)
• Casă demolabilă 220 mp Revoluţiei; 
teren 400 mp Coşbuc. 0767715546. 
(006026/NC-334113)
• Vând casă Independenţa, 1.000 mp, 
25.000 euro. Telefon 0763054942. 
(005924/NC-334124)
• Vând casă cărămidă, 5 camere, 2 băi, 
bucătărie, gaze, canalizare, centrală, 
250 mp. Tel. 0743697295. (005890/NC-
334126)
• Vând casă Tg. Bujor sau schimb 
cu apartament Galaţi. Telefon 
0741314324. (005777/NC-334135)
• Vând casă la ţară, îmbunătăţiri, în 
com. Pungeşti, jud. Vaslui. Relaţii la 
0748424763. (006061/NC-334159)
• Vilă Vânători P+1, la gri, utilităţi, 
62.000 euro sau schimb +diferenţă. 
0740938195. (006079/NC-334166)
• Vând casă Smârdan, utilităţi, centra-
lă, negociabil. 0751305707. (006113/
NC-334199)
• Vând casă zona Spitalul CFR. 
0236412173. (006100/NC-334211)
• Vând casă com. Independenţa, 3 
dorm., o baie plus magazin, zonă 
centrală. Tel. 0742895237. (006126/NC-
334220)
• Vând vilă com. Independenţa, 
5 dorm., 2 băi, living +buc. Tel. 
075570008. (006126/NC-334221)
• Vând casă 2 cam. str. Domnească, toa-
te utilităţile, 35.000 E neg. 0762690274. 
(006132/NC-334249)
• Casă, garaj, 500 mp, Tuluceşti. 
Telefon 0742076250. (005427/NC-
333386)

• Vând vilă nouă, la cheie, toate uti-
lităţile, Arcaşilor, Club Viva, 135000 
E, variante. 0742030440. (004648/
NC-331777)

• Teren cu casă, zonă foarte bună. 
0744690016. (005713/NC-333566)

• P.f. schimb/ vând 1 cam., cu 2 +di-
ferenţă. 0744882014. (005385/NC-
333054)
• Schimb ap. 3 camere Micro 13B, cu 
vilă plus diferenţă, numai în Galaţi. Tel. 
0729290920. (005425/NC-333094)
• Schimb/ vând ap. 3 cam., semi-
decomandate, îmbunătăţiri, et. 3, 
Ţiglina 2, cu ap. 2 cam. +diferenţă. Tel. 
0749106642. (006058/NC-334162)
• Schimb apartament 2 camere, 
M17, cu 3-4 camere, zone apropiate. 
0744639142. (006108/NC-334204)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)
• P.f. caut apartament 1-2 camere, 
curat, posibilitate plată anticipată. 
Rog seriozitate (exclus agenţii). Tel. 
0744125100. (006089/NC-334164)

• Spaţiu pentru birou, 10-20 mp, in-
clusiv grup sanitar. 0745620055. 
(0128258/NC-333260)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata 
lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-
151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (003508/
NC-154734)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Ap. o cameră, regim hotelier, lux. 
0746753713. (002639/NC-322953)
• Închiriez garsonieră şi apartament 
mobilate sau nemobilate. 0756633251, 
0742407235. (0127651/NC-325244)
• 3 camere parter, str. Silozului, 
Ceradent, 900 lei. 0745300011. 
(003895/NC-330641)
• Apartament 2 camere, mobilat, uti-
lat, curat, etaj 2, Mazepa I, închiriez pe 
termen lung. 0740235251. (005008/
NC-332376)
• Primesc în gazdă o fată, salariată sau 
elevă. Tel. 0746189672. (005253/NC-
332776)
• Primesc în gazdă două fete, eleve/ 
studente, nefumătoare. Chirie mo-
destă. Tel. 0336884268. (005171/NC-
332949)
• Închiriez garsonieră. Tel. 0763670285. 
(005366/NC-333018)
• Închiriez apartament 4 camere 
Micro 19, familie, firmă, studenţi. Tel. 
0742141227. (005294/NC-333035)
• Primesc două fete în gazdă. Relaţii 
0751851183. (005403/NC-333036)
• Particular închiriez 2 apartamente 2 
şi 3 camere, mobilate şi utilate com-
plet, zona Faleză. Tel. 0730144324. 
(005400/NC-333040)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0757509065. (005423/NC-333098)
• Primesc două fete în gazdă, vi-
zavi de Spitalul Judeţean. Telefoane 
0236445459, 0765369176. (005405/
NC-333116)
• Închiriez ap. o cameră Micro 38, ne-
mobilat. Tel. 0745452676. (005473/
NC-333126)
• P.f. închiriez apartament o cameră, 
Mazepa. Tel. 0746230340. (005446/
NC-333152)
• Închiriez apartament 2 camere, ne-
mobilat, curat, totul în stare de func-
ţionare, în Complex Siret, Micro 17, 
rugăm seriozitate, preferabil familie. 
0745044826, 0755839192. (005509/
NC-333201)
• Închiriez garsonieră mobilată 
Micro 19, R2, etaj 2. Tel. 0745628954, 
0747063033, după ora 18,00. (005535/
NC-333230)
• Închiriez apartament 2 camere 
Mazepa, Precista. Tel. 0741079862. 
(005527/NC-333238)
• Închiriez apartament 2 camere. 
0741714403. (012863/NC-333325)
• Primesc în gazdă 1-2 elevi (băieţi). 
0754948895. (005595/NC-333350)
• Cameră mobilată, zona Centru. Tel. 
0742604113. (005381/NC-333389)
• Închiriez ap. 3 camere I.C.Frimu şi 
garsonieră A4. Telefon 0740015513. 
(005696/NC-333530)
• Primesc în gazdă 1-2 fete, la casă, str. 
Vultur. Tel. 0758752441. (005601/NC-
333595)
• Primesc fete în gazdă, Micro 39B. Tel. 
0236470698, 0722945544. (005250/
NC-333599)
• Ofer gazdă unei tinere, Mazepa, 300 
plus întreţinerea. 0751137749. (005731/
NC-333614)
• Primesc fete în gazdă. Tel. 
0236467025, 0756632527. (005774/
NC-333636)
• 2 camere Micro 16, mobilat, ter-
men nedeterminat. Tel. 0751673890. 
(005762/NC-333648)
• 3 decomandate, mobilat, utilat sau 
nemobilat, termen nedeterminat. Tel. 
0751673890. (005762/NC-333649)
• Regim hotelier, utilată, AC, lux, 
100 lei/ zi. 0758243110. (005748/NC-
333671)
• Primesc în gazdă doi elevi de liceu. 
Tel. 0768814077. (005783/NC-333699)
• Ap. lux, 2 dec., M13, p. 0754463427. 
(005855/NC-333769)
• P.f. închiriez apartament 3 camere 
ICFrimu, nemobilat, contorizare tota-
lă, CT. Tel. 0724430236. (005850/NC-
333771)
• Primesc în gazdă. 0741344442. 
(005863/NC-333784)
• Apartament 3 camere, Teatrul 
Dramatic. Tel. 0741229010. (005859/
NC-333788)
• Primesc în gazdă 2 elevi. Tel. 
0741198925. (005411/NC-333853)
• Primesc în gazdă un băiat, la casă. 
0764470621. (005488/NC-333858)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0746954198. (005946/NC-333871)
• Primesc în gazdă două eleve, Micro 
19. Tel. 0336437559. (005942/NC-
333874)
• Primesc în gazdă 1-2 eleve, Mazepa. 
Tel. 0747032921. (005933/NC-333883)

• Primesc în gazdă, la curte. Telefon 
0747111366. (005813/NC-333900)
• Închiriez la familie fără copii 1 ca-
meră, la curte. Telefon 0747790752. 
(005883/NC-333919)
• Închiriez apartament 3 camere în 
Bucureşti la familie, studenţi, elevi 
din Galaţi. 0728579830. (005888/NC-
333924)
• Închiriez ap. 2 camere Maşniţă. Tel. 
0753189498. (005917/NC-333939)
• 2 camere Doja, utilat şi mobilat nou. 
Tel. 0742955683. (005913/NC-333943)
• Închiriez garsonieră şi la casă pentru 
un băiat. Tel. 0755397291. (005971/NC-
333951)
• Primesc în gazdă o fată. Tel. 
0336425109. (005984/NC-333981)
• Închiriez ap. 3 camere, et. 3, Mazepa, 
mobilat şi utilat modern. 0749335946. 
(005982/NC-333984)
• Cameră mobilată, băiat, salariat, 200 
lei. 0236480928. (005978/NC-333988)
• Vilă, camere mobilate, regim hote-
lier, 50 /zi. 0726561232. (005978/NC-
333990)
• Apartament regim hotelier, Ţiglina 
I, 75 lei /zi. 0745636418. (005996/NC-
334009)
• 2 camere mobilate, dotate modern, 
ultracentral, liber 1 octombrie. Tel. 
0722515824. (006002/NC-334017)
• 2 cam. Centru, nemobilat, curat, 
550 lei. 0747708566. (09/11/bc/7/NC-
334055)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, bl. A4, 
nemobilată. Tel. 0742699501. (006050/
NC-334142)
• Apartament 2 camere decomanda-
te, mobilate, utilate, Mazepa 2. Tel. 
0745657546. (006067/NC-334158)
• Primesc în gazdă. Telefon 0236321562. 
(006110/NC-334202)
• Gazdă pentru 1-2 fete. Tel. 
0749414923. (006105/NC-334207)
• Primesc în gazdă, preţ convenabil. 
Tel. 0752883665. (006101/NC-334210)
• Închiriez garsonieră A2. Tel. 
0744766892. (006128/NC-334219)
• Închiriez apartament 2 camere, doar 
la elevi, în zona Maşniţă, ICFrimu. 
Telefoane 0336423835, 0749905761. 
(006138/NC-334255)
• Închiriez garsonieră Viaduct, mobila-
tă. 0753583103. (006153/NC-334278)
• Ofer apartament 3 camere, de-
comandat, mobilat, utilat, AC, CT, 
termopan, gresie, parchet, faian-
ţă, uşă metalică, frigider, maşină 
spălat, aragaz etc. Zonă foarte li-
niştită, etaj 3/4, zona Popescu/PS-
uri/str. Cloşca. 350€/lună. Termen 
lung. Rog seriozitate. Merită văzut. 
0752918067, 0747088808. (08/11/
ext/64m/NC-332802)
• Camere pentru elevi/ stu-
denţi, băieţi nefumători. Telefon 
0755106521. (005427/NC-333092)
• 2 camere lux, Domnească. 
0740504638. (005669/NC-333467)

• Ap. 3 cam., et. 4/4, Centru, vede-
re Dunăre, mobilat, utilat, CT, AC. 
0743989667, 0746383423. (004541/
NC-331660)

• P.f. închiriez apartament casă, 
central, dotat, utilat modern. Tel. 
0336106228, 0751545206. (005921/
NC-333936)

• O cameră mobilată (casă) pen-
tru un băiat. Tel. 0758507751. 
(0128276/NC-334129)

• Vând afacere spălătorie auto, com-
plet utilată, cu licenţă de funcţionare. 
0768898506, 0748866481. (004652/
NC-331770)
• Închiriez /vând spaţiu 380 mp, vi-
zavi Spitalul Judeţean. 0743305206. 
(0128492/NC-331835)
• Închiriez 250 mp la subsol, pretabil 
orice activitate. 0756035388. (005320/
NC-332861)
• Închiriez teren Drum de centură, vad, 
suprafeţe lotizate. Telefon 0752201851. 
(0054287/NC-333090)
• Închiriez spaţiu pentru birouri, zona 
ICFrimu. Telefon 0752201851. (005428/
NC-333091)
• Spaţiu comercial 50 mp, două încă-
peri, Tecuci 99. 0755746355. (005447/
NC-333151)
• Închiriez teren 5.000 mp Atlas, stra-
dal. 0747833347, 0751926377. (005481/
NC-333179)
• Ofer spre închiriere garaj, Ţiglina 
I, Galaţi. Telefoane 0236432365, 
0723048186. (005930/NC-333887)
• Închiriez termen lung spaţiu ultra-
central, 70 mp. 0757965243. (0128168/
NC-333890)
• Închiriez spaţiu 28 mp, în Micro 17, 
str. Al. Gorunului, lângă Şcoala Nr. 5. 
0723623028. (005985/NC-333980)
• Închiriez magazin Ţiglina, vad foarte 
bun. 0756486167. (005816/NC-334136)
• Închiriez spaţiu comercial, staţie 
Neacşu, Micro 19, etaj 1 şi/ sau demi-
sol, vad deosebit. Tel. 0744637829, 
0744375988. (0128056/NC-334229)

• 1000mp intravilan Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(08/11/cs/41/NC-322984)
• ###Proprietar vând loturi case###, 
sat Costi, cu utilităţi. 0749466018. 
(004517/NC-323740)
• Teren 650 mp, sat Costi, 17,5 E /mp. 
0755525417. (009432/NC-324158)
• Loturi casă intravilan Vânători, zona 
vile, 10 E. 0741010010. (003495/NC-
329981)
• Vând teren strada Bucureştii Noi, 
suprafaţă 464 mp, deschidere 23 m. 
Telefon 0755023320. (003765/NC-
330393)
• ###Ocazie### Teren Smârdan, 1700 
mp, utilităţi, 25000 lei. 0757424379. 
(003870/NC-330626)
• Vând teren sat Costi, 7700 mp sau 
parcelat. 0236345181, 0732106697, 
0720201855. (003884/NC-330635)
• Rezidenţial Arcaşilor, 500 mp. 
0745300011. (003895/NC-330642)
• Loturi 1000 mp, Drum Centură, 
14 euro. 0751314709. (004032/NC-
330823)
• Vând teren intravilan 7000 mp, 
Lepşa, 10 euro /mp. Tel. 0767222150. 
(004034/NC-330839)
• Vând 2000 mp intravilan, în Vădeni, 
toate utilităţile. 0723684313. (08/11/
bc/31/NC-330843)
• Loturi case Traian 437, toate utilităţi-
le. 0740151365. (004300/NC-331251)
• Independenţa, 600 mp, la şosea, va-
riante auto. 0740019001, 0747770124. 
(0128278/NC-331740)
• Vând teren ultracentral, variante. 
0743305206. (0128492/NC-331831)
• Vând teren agricol zona Zătun. 
0743305206. (0128492/NC-331834)
• Parcele Arcaşilor, toate utilităţile, vi-
zavi grădiniţă. 0756409198. (004854/
NC-332127)
• Vând teren cu casă demolabilă, str. 
Dogăriei. 0742363312. (005014/NC-
332366)
• Vând teren Vânători, zona case, va-
riante auto. 0720505079. (005023/NC-
332397)
• Vând urgent teren zona Smârdan, 
2 ha, 2500 mp negociabil. Tel. 
0752794955. (005035/NC-332410)
• Ieftin, teren +casă, zona Metro. 
0745615109. (005305/NC-332849)
• Vând teren 2.000 mp Fileşti. 
0728993076. (005350/NC-332936)
• Vând teren 1.000 mp sat Costi, 
0755873325. (005258/NC-332974)
• 4500 mp intravilan, în Şiviţa, cu 42 
m deschidere la DN26. 0740420905. 
(005367/NC-333017)
• Vând teren sat Costi. Telefoane 
0744165717, 0751756503. (005410/NC-
333112)
• P.f. vând 400 mp teren Arcaşilor, 
d 16 m, utilităţi în apropiere. Tel. 
0741888249. (005508/NC-333202)
• Vând teren sat Costi, 1100 mp, 20/55 
m, 18 euro/ mp. Tel. 0744779363. 
(005550/NC-333271)
• 5000 mp teren extravilan, irigabil, 
Fileşti, GL, 13500 neg. 0765491525. 
(005580/NC-333295)
• Teren intravilan 200-900 mp, parcela-
bil, Micro 13, Gl, preţ neg. 0765491525. 
(005580/NC-333296)
• Vând teren Smârdan, 6000 mp. 
0755277376. (005593/NC-333342)
• Vând teren Arcaşilor, cu utilităţi. 
0745506564. (005586/NC-333349)
• Teren Arcaşilor, 25 euro /mp. Telefon 
0755023320. (0128286/NC-333374)
• Vând teren 760 mp, cartier nou 
Tuluceşti, dublă deschidere 25, 28, uti-
lităţi. Telefon 0745323758. (0128201/
NC-333408)
• Vând teren sat Costi, str. Arcaşului, 
1100 mp, 20 E /mp negociabil. 
00447947587002, 0749912545. 
(005648/NC-333442)
• Vând/ închiriez teren +hale, intravi-
lan Brateş, 7020 mp, 736 mp constru-
iţi, utilităţi, acces TIR, 55 euro /mp. 
0749457839. (005692/NC-333533)
• Vând teren sat Odaia Manolache, 
70 ari. Tel. 0238546815. (005793/NC-
333683)
• Vând teren intravilan, proprietate, 
situat pe malul Lacului Lozova. Tel. 
0744398706. (005804/NC-333717)
• Vând teren plus casă bătrânească. 
Telefon 0742546412. (005860/NC-
333787)
• Vând teren intravilan, zona Bariera 
Traian. Tel. 0722694002, 0722676679. 
(005941/NC-333877)
• Vând teren 1000 mp, sat Costi, 
deschidere 16 m strada principală. 
0757965243. (0128168/NC-333889)
• Tirighina, 5000 mp, 35 ml, deschide-
re DN25, lângă Scorpion, 35 euro /mp. 
Tel. 0744774973. (005830/NC-333897)
• Arcaşilor, 1000 mp, zona Viva, uti-
lităţi, 80 euro /mp. Tel. 0744774973. 
(005830/NC-333898)
• Vatră casă Schela, 2135 mp, utilităţi. 
0752504193. (005746/NC-333910)
• ###Vând### grădină 900 mp, d=17 
m, Drum Centură. 0745509906, 
0745270832. (005881/NC-333921)

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (003193/NC-195023)

• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (003193/NC-
213906)
• SC cumpără/ arendează teren agricol 
zona Bădălan, Zătun, ofer preţ foarte 
bun. Tel. 0749546670. (009875/NC-
323997)
• Societate agricolă cumpără sau aren-
dează terenuri agricole, zona Bădălan. 
0744764095. (0128327/NC-332933)
• Cumpăr teren arabil în judeţele 
Galaţi şi Vaslui, suport toate cheltu-
ielile. Telefon 0755462662. (005771/
NC-334131)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Piaþa
Imobiliarã

Oferte de
Serviciu

Cereri de
Serviciu

Vânzãri
Spaþii comerciale

Vânzãri
Terenuri

• 550 mp, deschidere 13 m, utilităţi, 
str. Tecuci (Maşniţă). 0742502502. 
(005905/NC-333929)
• Vând teren 20 ari, Tătarca, şosea. 
0766530106. (005918/NC-333938)
• Vând vie inclusiv recoltă 2011, deal 
Fileşti, 1000 mp, 3 E /mp. 0743992887. 
(005967/NC-333957)
• P.f. vând teren 264 mp, central, 
Mazepa, d=10 m. 0770728142. 
(005957/NC-333968)
• Vând locuri de casă lângă Hotel Hanu 
Conachi. 0744421804. (005976/NC-
333993)
• 374 mp intravilan, Flora, d=17 ml, li-
ber, utilităţi, 110 E /mp. 0747999950. 
(09/11/bc/3/NC-334051)
• Particular vând teren Arcaşilor, utili-
tăţi, 77 euro /mp. 0722470237. (09/11/
ext/03/NC-334094)
• Vând teren intravilan sat Costi, 
aproape de Biserică, 1500 mp, 7 E/ 
mp. Telefon 0723349413. (005693/NC-
334130)
• Vând 680 mp teren, cu vie 260 bu-
tuci şi casă cu utilităţi, str. Gării 25. 
0745204844. (006049/NC-334144)
• Vând vatră casă com. Schela, 2100 
mp, utilităţi, gaze. Tel. 0727298844. 
(006042/NC-334152)
• Vând 2500-5000 mp teren la DN26. 
Tel. 0723342477. (006059/NC-334160)
• Vând 15000 mp teren în spate B.B.I.F. 
Tel. 0745569043. (006092/NC-334175)
• Vând 1 ha vie nobilă, pe rod, Tuluceşti. 
Tel. 0745569043. (006092/NC-334176)
• Vând 3500 mp teren la şosea, ds 
38,7 m, drumul spre Gârboavele. Tel. 
0745569043. (006092/NC-334177)
• VAND TEREN INTRAVILAN M. 
KOGALNICEANU, 1000 MP, 10 E MP. 
TELEFON 0744559838. (SMS//334261)
• VAND URGENT TEREN 1000 MP, SAT 
COSTI, 7 EURO MP. TEL. 0756782609. 
(SMS//334262)
• Sat Costi, 10 euro, parcelabil, uti-
lităţi. 0740504638. (005669/NC-
333468)
• Vând teren 2700 mp +hale 250 mp 
+200 mp, zonă centrală, posibili-
tăţi de parcelare. Tel. 0754587613, 
e-mail: manu_gabor@yahoo.com. 
(0128233/NC-333650)
• Intravilan 500 mp str. Traian 439 C. 
0721198817. (006155/NC-334281)

• Vând teren agricol platoul Fileşti, 
1,5 ha, 0,5 E/ mp. Tel. 0755034600. 
(005496/NC-333163)

• Vând loturi de casă la 50 m de 
DN26, com. Vânători. 0747797326. 
(0128264/NC-333324)

• Vând spaţiu comercial, negociabil. 
0757523040. (004537/NC-331659)
• Magazin alimentar Piaţa Micro 14, 
28 mp, 15000 E negociabil, variante 
teren, auto. 0744684064. (004631/NC-
331855)
• Vând spaţiu comercial vizavi de 
Spitalul Judeţean, 380 mp. Tel. 
0722512604. (005118/NC-332557)
• Vând/ predau credit hale, zona 
Firogal, Bariera Traian. 0745361164. 
(0128340/NC-333173)
• Vând 2 spaţii comerciale str. Tecuci, 
Piaţa Mare, 33.000 euro. 0740492617. 
(0128340/NC-333174)
• 30 mp Micro 19, str. Stadionului par-
ter bloc. 0743099677. (0128286/NC-
333375)
• Vând hanul de la Şendreni (jumăta-
te). Telefon 0743567780. (005471/NC-
333380)
• Vând /închiriez spaţiu comercial, str. 
1 Decembrie 1918. Tel. 0753058335. 
(0128209/NC-333438)
• Vând spaţiu comercial, stradal, 100 
mp, amenajat, vad format, Micro 
17. Tel. 0748265105. (9/11/bc/52/NC-
333709)
• Vând chioşc 12 mp. Tel. 0741074727. 
(006007/NC-334024)
• Vând bar +terasă 90 mp, stradal, 
funcţionabil, proprietate pe clădire, 
16500 E neg., variante auto +magazin 
renovare, 11500 E, la ambele fac un 
preţ bun, 22000 E. Tel. 0756264288. 
(006023/NC-334075)
• Vând chioşc stradal, vad foarte bun. 
0757121223. (005951/NC-334121)
• Vând societate comercială în acti-
vitate. Tel. 0720284279. (006097/NC-
334212)
• TECUCI. Vând, 2 hale, construc-
ţii, CENTRALE/ puncte TERMICE 
(Termsal), cca. 400mp fiecare. 
Gara de Nord (Nicoreşti), Zona 
Industrială (Aleea Teilor). 22000 E/
buc. Variante. 0752918067. (08/11/
ext/64m/NC-332809)

• Hală 300 mp, î=7 m, fs=23 m, 
curte 400 mp, pretabilă activităţi 
multiple. Movilei /Anul Revoluţiei. 
0744690016. (005713/NC-333565)

• Vând spaţiu comercial format 
din două camere şi extindere 
20 mp, la parter de bloc - Micro 
16. Preţ 42.000 E negociabil. Şi 
1750 mp intravilan în Vânători. 
Preţ 80.000 lei, negociabil. 
Telefon 0744693265. (006152/
NC-334272)

• SC angajează confecţioneri textile, 
cu experienţă, călcători, muncitori 
necalificaţi pentru finisat, curăţat aţe, 
transport gratuit, codiţii avantajoase. 
Relaţii tel. 0236449440. (0128685/NC-
329515)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740. (08/11/gc/46/NC-329962)
• Angajăm tehnician antiefracţie 
paza_guardr@yahoo.com. (8/11/
bc/46/NC-330140)
• Recrutăm personal videochat, ofe-
rim seriozitate şi discreţie, bonus la 
angajare. 0749043668. (003985/NC-
330753)
• Salon masaj angajează cu /fără expe-
rienţă. Condiţii avantajoase, calificare 
în domeniu. 0755753503. (004511/NC-
331603)
• Fast -food Tazz angajează personal. 
Relaţii la locaţie, între orele 17,00-19,00 
(Casa de Modă). (0128409/NC-331878)
• SC angajează frizeri(iţe) cu experi-
enţă. Tel. 0724230671. (0128418/NC-
331891)
• Salon înfrumuseţare, vad excelent 
angajează frizer, kinetoterapeut, coa-
feză, cosmeticiană, salariu fix +co-
misioane, eventual închiriez scaune. 
0743567657. (004720/NC-331914)
• Angajăm coafeze, cu experienţă. 
0745362964. (0128367/NC-332377)

• Societate angajează lăcătuşi con-
strucţii navale, cunoscători de plan 
ansamblat, tubulatori, vopsitori, mais-
tru tubulator şi maistru sudor. Relaţii la 
telefoanele 0756169772, 0757065425, 
între orele 9,00-13,50. (08/11/ext/54m/
NC-332418)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, obligatoriu caracterizare. 
0752428939. (005060/NC-332491)
• Angajez urgent coafeză şi frizeri 
cu experienţă, salariu motivant. Tel. 
0728460651. (005059/NC-332492)
• Angajez vânzătoare magazin ga-
blonţuri. Rog seriozitate. Relaţii la tel. 
0743173400. (0128385/NC-332554)

• Angajez maseuză pentru salon masaj 
erotic. Detalii la 0754315282. (005238/
NC-332780)
• Atelier reparaţii utilaje agricole şi 
construcţii angajează mecanic repa-
raţii motoare, transmisii, electrician 
auto, mecanic reparaţii hidraulice. Tel. 
0721896893. (0128315/NC-332800)
• SC angajează mecanici auto cu şi fără 
experienţă. Relaţii la Corzah Service, 
Bariera Traian 441, între orele 8,00-
12,00. (0128314/NC-332803)
• Service auto angajează mecanici 
auto, tinichigii auto şi pregătitori 
vopsitorie auto. Tel. 0755093620, 
0236306276. (005301/NC-332834)
• Angajez supraveghere copii, after 
school, studiile de specialitate con-
stituie un avantaj. Tel. 0751416076. 
(005322/NC-332868)
• SC angajăm vânzătoare. Aşteptăm 
CV-urile la adresa de e-mail food-
shop.galati@yahoo.ro sau la fax: 
0236/449977 (08/11/cs/57/NC-332891)
• Angajez frizer(iţă) -coafez(ă). Tel. 
0756133866. (005337/NC-333011)
• SC angajează tubulatori, sudori în ar-
gon (Tig-Wig), mecanici, cu experienţă 
min. 3 ani în domeniu. Tel. 0741244157, 
0741244154. (0128215/NC-333451)
• Angajez cofetar cu experienţă. Tel. 
0745083267. (005678/NC-333480)

• SC Vega´93 SRL angajează conducă-
tori auto, cu experienţă, pentru auto-
basculantă 25 t (articulată) şi autobas-
culantă 8x4. În acest sens solicităm un 
dosar care să conţină: CV (cu număr de 
telefon), cazier auto, carte de muncă - 
copie, carte identitate, permis auto, 
card tahograf, atestate profesiona-
le. Dosarele se depun la SC Vega´93 
SRL, Serv. Mecanizare (auto) Galaţi, 
str. Siderurgiştilor nr. 7, clădire Vega 
Holding, telefon 0236473105, interior 
125. (8/11/gc/50/NC-333015)

• SC Vega´93 SRL angajează automaca-
ragiu pentru camion cu braţ macara. 
În acest sens solicităm un dosar care 
să conţină: CV (cu număr de telefon), 
cazier auto, carte de muncă - copie, 
carte identitate, permis auto, card 
tahograf, autorizaţie ISCIR +extensie 
E. Dosarele se depun la SC Vega´93 
SRL, Serv. Mecanizare (auto) Galaţi, 
str. Siderurgiştilor nr. 7, clădire Vega 
Holding, telefon 0236473105, interior 
125. (8/11/gc/50/NC-333016)
• Societate de producţie şi distribuţie 
preparate din carne angajează repre-
zentant vânzări. CV-urile se transmit 
la e-mail: salbonifood@yahoo.ro sau 
la fax 0236334101. (08/11/BC/50/NC-
333028)
• Angajez cioban. 0758324871. 
(005444/NC-333070)
• Angajez bonă şi menajeră. Tel. 
0756098523. (005440/NC-333075)
• Angajăm confecţioner tubulatură 
navală. Tel. 0751070440. (0128338/NC-
333131)
• SC 365 Coffe Lounge angajează bu-
cătari, ajutor de bucătari, ospătari cu 
experienţă. Tel. 0755019978. (005455/
NC-333142)
• Contracte muncă Italia, Franţa (al-
pinişti, cameriste, menaj, infirmie-
re, asistente medicale), salarizare 
900 euro. Telefoane: 0268474435, 
0747661527, 0729772702, 0769875604, 
0725263831, www.epp-jobs.com. 
(8/11/ext./60m/NC-333156)
• Angajez barmaniţă cu experienţă. 
Tel. 0768713011. (005486/NC-333176)
• Summer Time angajează bucătar şi 
pizzar cu experienţă. Tel. 0752004113. 
(005520/NC-333186)
• Restaurant angajează lucrător 
fast-food, ajutor bucătar, ospătar. 
0236478314. (0128350/NC-333187)
• Angajăm mecanic agricol (tractorist) 
pentru tractoare Case şi agent pază. 
Persoanele interesate pot depune CV-
ul la sediul din Galaţi, bdul G. Coşbuc 
nr. 257, et. 3, fax 0236407103, telefon 
0236407100 int. 227. (005517/NC-
333189)
• Angajez modelatoare covrigărie. Tel. 
0740072249. (005534/NC-333233)
• Societate comercială din Galaţi an-
gajează muncitori necalificaţi. Tel. 
0758258282. (005530/NC-333236)
• Angajez menajeră casă. 0748117521. 
(0128258/NC-333261)
• Cafe bar angajează barmaniţă cu 
experienţă. Tel. 0748158324. (005554/
NC-333267)
• SC angajează vânzătoare maga-
zin mixt. 0745947269. (005554/NC-
333268)
• Brutăria SC Roxion Pany SRL anga-
jează modelatoare pâine şi covrigi. 
Rel. str. Grădina Veche nr. 68. Tel. 
0749689577. (005550/NC-333272)
• Angajăm vânzător shaorma, cu ex-
perienţă. 0736967926. (005591/NC-
333344)
• Angajez rigipsar, faianţar, zugrav. 
0747476100. (005590/NC-333345)
• SC angajează montatori pavaje, mon-
tatori şi prelucrători marmură, munci-
tori necalificaţi. 0747119112. (0128204/
NC-333399)
• SC angajează tâmplar prelucrare PAL 
şi MDF. Telefon 0752201851. (005624/
NC-333403)
• Angajez muncitori amenajări in-
terioare. 0752973208. (005636/NC-
333429)
• Angajez persoană îngrijire bătrâ-
nă, mediu rural. Tel. 0753058335. 
(0128209/NC-333437)
• SC Voipweb SRL angajează vorbitori 
limba italiană, nivel mediu şi avansat, 
pentru postul operator vânzări prin 
telefon. 0743112265. (005647/NC-
333443)
• Societate comercială angajează 
urgent sudori autorizaţi GL proce-
dura 111, 136, 141 pentru plecări în 
străinătate. Tel. 0756084992, e-mail: 
scandexplus@gmail.com. (0128223/
NC-333527)

• Salon Afrodita, str. Siderurgiştilor, 
angajează frizeri şi coafeze. Primim 
tineri în ucenicie pentru formare şi an-
gajare. Telefon 0744513380. (0128212/
NC-333585)
• Angajez şofer taxi, minim 2 ani 
permis. 0745640490. (0128255/NC-
333596)
• Restaurant Dakota angajează os-
pătar. Tel. 0748574211. (005641/NC-
333627)
• Angajez zugrav calificat, seriozitate. 
0742432199. (005765/NC-333644)
• Angajez sudori electric şi CO2 pentru 
deplasări în ţară. Telefon 0741469739. 
(0128234/NC-333647)
•  SC Daniel SRL  angajează  şofer 
cat. C  cu  atestat marfă  şi card ta-
hograf. Tel. 0236464008. (0128241/
NC-333680)
• Angajăm cu experienţă: sudori (elec-
tric, autogen +ţeavă), buldoexcava-
torişti. Selecţia zilnic ora 10,00, pe 
bdul George Coşbuc nr. 432, vizavi de 
Galmopan. (005796/NC-333681)
• Angajăm personal service IT cu per-
mis auto. 0754305343. (0128242/NC-
333718)
• Reprezentanţă auto angajează  con-
silier vânzări piese auto. Experienţa 
în domeniu este obligatorie. CV-urile 
se trimit la vanzariauto.noi@gmail.
com. (0128247/NC-333725)
• Reprezentanţă auto angajează  
consilier vânzări autoturisme. 
Experienţa în domeniu este obliga-
torie. CV-urile se trimit la vanzariauto.
noi@gmail.com., menţionând postul 
dorit. (0128247/NC-333726)

• Call Center angajează vorbitor de 
limba italiană, nivel avansat, cu be-
neficiile următoare: salariu 1.000 lei, 
bonuri de masă, decontare transport, 
curs de perfecţionare, pentru detalii 
sunaţi la 0756169701 sau trimiteţi CV la 
adresa: recrutare@esone.ro. (0128244/
NC-333736)
• Angajez vânzătoare aprozar cu ex-
perienţă. CV la e-mail: biovitalplant@
yahoo.com. (0128157/NC-333745)
• Service auto angajează mecanic 
auto. Tel. 0753923548. (005846/NC-
333764)
• Căutăm manager studio videochat 
în Galaţi. Cerem şi oferim seriozitate 
şi profesionalism, salariu motivant. 
CV-urile: hotcamstudio@yahoo.com 
(+poză). 0764499959. (005858/NC-
333789)
• Studio videochat angajează modele, 
salariu atractiv. 0754683877. (005867/
NC-333798)
• Caut persoană pentru suprave-
ghere bătrâni, bolnavi. 0336883757, 
0751992726. (005945/NC-333872)
• Angajăm contabilă cu experienţă 
minim 10 ani. Tel./fax 0236418257. 
(0128164/NC-333916)
• SC angajează patiser şi cofetar, cu 
experienţă. Tel. 0744785180. (005897/
NC-333928)
• Angajăm modelator covrigi, cofetar 
şi pizzar. Relaţii la magazinele Albo, 
Micro 38, ora 18,00, zilnic. (09/11/
bc/56/NC-333959)
• Firmă de distribuţie angajează şoferi 
cu atestat şi experienţă. CV-urile se 
transmit la e-mail salbonifood@ya-
hoo.ro sau la fax 0236334101. (09/11/
bc/56/NC-333960)
• Reprezentanţă auto angajează  elec-
trician auto, cu experienţă. Relaţii la 
tel. 0236413344. (0128173/NC-333965)
• Reprezentanţă auto angajează  me-
canic auto, cu experienţă. Relaţii la 
tel. 0236413344. (0128173/NC-333966)
• Hotel Alex angajează recepţionere. 
Telefon 0729500564. (0128179/NC-
333982)
• Service auto SC Autonikko anga-
jează mecanici auto şi electrician 
auto, cu experienţă. Tel. 0236316638, 
0741114686. (0128183/NC-334012)
• SC Firogal SRL angajează instalator 
cu experienţă. CV-urile se depun la 
sediul firmei str. Traian nr. 446 (pe 
partea dreaptă dinspre Bariera Traian 
către Metro). Tel. 0236477522. (09/11/
ext/27/NC-334013)

• Angajez bucătari cu experienţă în 
mâncăruri cu paste şi specific italian. 
0740215138. (006008/NC-334023)
• Angajăm electricieni autorizaţi. 
0754305343. (0128186/NC-334030)
• Societate comercială angajează 
tranşatori, afumătorişti, muncitori ca-
lificaţi şi necalificaţi în industria cărnii. 
CV la fax 0236334101 sau e-mail: sal-
bonifood@yahoo.ro. (09/11/bc/56/
NC-334060)

• SC PAVMIR AGRO SRL, dezvolta-
tor energie regenerabilă angajează: 
SECRETARĂ. Cerinţe: -cunoştinţe mi-
nime operare PC; -cunoştinţe minime 
de limba engleză. Cv-urile cu poza 
obligatorie, se pot trimite la adre-
sa: mircea_pavalescu@yahoo.com. 
Relaţii la telefon: 0766 47 55 43 (09/11/
cs/40/NC-334101)
• SC angajează: biolog, biochimist şi 
asistente medicale. CV-urile se vor de-
pune la adresa str. Sf. Spiridon nr. 10. 
(0128193/NC-334107)
• SC angajează rigipsari, zugravi. 
0742620758. (006055/NC-334138)
• Angajez vânzătoare experienţă tara-
bă fructe Piaţa Centrală. 0747889091. 
(006052/NC-334141)
• Angajez bucătăreasă. 0736967926. 
(006048/NC-334145)
• Societate comercială angajează bu-
cătăreasă. 0236418581, 0740425775. 
(006046/NC-334147)
• Staţia OMV Petrom Şendreni angajea-
ză personal. CV pe adresa fs1250501@
petrom.com. (0128198/NC-334165)
• Caut persoană îngrijire bătrână, asi-
gur masă, casă, salariu. 0743016275, 
0761649172. (006074/NC-334169)
• Companie la nivel naţional anga-
jează lucrători secţie de producţie 
pentru punctul de lucru din Galaţi. 
Relaţii la tel. 0725927483. (9/11/gc/29/
NC-334170)
• Companie imobiliară angajează cola-
boratori distribuţie flyere publicitare. 
Tel. 0720667041, e-mail: george.nea-
gu@cornelproperties.ro. (9/11/ext./1 
m/NC-334171)
• Terra Fortuna angajează circu-
larist PAL, obligatoriu experienţă. 
0743668127, 0762202524. (006093/
NC-334173)
• Şcoală de şoferi angajează instructor 
auto şi secretară (part-time). Relaţii 
0748225494, ion.corina1@yahoo.com. 
(0128200/NC-334178)
• Angajez urgent debarasatoare cafe 
bar, 0748764266. (09/11/cs/13/NC-
334198)
• Restaurant Blue Aqua angajează 
ospătari cu experienţă. 0755070093. 
(006130/NC-334217)
• SC Cosmin ChicSRL angajează zugră-
viţe şi muncitori în amenajări interioa-
re. Relaţii la tel. 0751454504. (006129/
NC-334218)
• Angajez personal spălătorie auto cu 
experienţă. Tel. 0760605134. (006124/
NC-334223)
• Asistentă medicală cu permis auto. 
0742203787. CV la contact@medici-
na-muncii-galati.ro. (0128057/NC-
334228)
• Angajez 2 vulcanizatori cu sau fără 
experienţă. 0744544152, 0753312049. 
(006119/NC-334234)
• La Cosoreanu angajează ospătari. 
Relaţii la sediul str. Bălcescu 18-30. 
(006135/NC-334246)
• SC angajează barman-ospătar, gra-
taragiu, debarasator. Tel. 0730567884. 
(006139/NC-334254)
• ANGAJAM VANZATOARE CU 
EXPERIENTA PENTRU MAGAZIN 
PRODUSE ALIMENTARE. 0730070423, 
INTRE ORELE 9,00 SI 13,00. 
(SMS//334259)
• SC ANGAJEAZA LACATUSI SI SUDORI 
CU EXPERIENTA IN INDUSTRIA 
NAVALA. RELATII LA TEL. 0754522328. 
(sms//334260)
• Angajez personal fast-food (pi-
zza, shaorma etc) cu experienţă. 
0744840641. (006150/NC-334270)
• SC angajează vânzătoare maga-
zin plafar, cu experienţă. Telefon 
0753622631. (006154/NC-334282)
• Angajez croitoreasă. Tel. 
0236321810, 0747087567. (0128292/
NC-333419)

• Firmă specializată în zidărie 
aparentă angajează zidari. Tel. 
0741072014. (0128231/NC-333604)
• Angajăm vânzători stradali ziare, 
condiţii avantajoase. 0722242819. 
(005835/NC-333738)
• Societate comercială angajează 
tapiţeri mobilier. Tel. 0745099245. 
(005961/NC-333972)

• Casino Max Bet angajează perso-
nal. Trimite CV +poză la adresa de 
e-mail: maxbetgalati@gmail.com. 
(0128408/NC-331915)

• Salon Mazepa angajează coafe-
ză. Tel. 0745384754. (0128440/NC-
332056)

• Angajăm modelator patiserie 
(covrigi) care să locuiască în Micro 
19, 20 sau 21. Tel. 0723198168. 
(0128332/NC-333097)

• Restaurant Antic angajează os-
pătari cu experienţă. 0740355607. 
(005452/NC-333144)

• Societate comercială angajează 
zidari, dulgheri, fierari-betonişti şi 
muncitori necalificaţi. Relaţii la tel. 
0236460587, între orele 8,00-16,00 
(8/11/ext./68m/NC-333154)

• Angajăm lăcătuşi navali. Tel. 
0756818890. (0128345/NC-333162)

• SC angajează de urgenţă perso-
nal calificat: instalator apă canal; 
electrician întreţinere reparaţii. Se 
oferă salariu motivant +bonuri de 
masă. Tel. 0344515931. (0128252/
NC-333232)

• Angajez ospătăriţe. 0742475242. 
(005615/NC-333327)

• Trident angajează lucrători pen-
tru confecţii şi montaj tâmplărie 
PVC şi Al. Se cer: experienţă în do-
meniu, permis cat. B. CV la e-mail: 
caromettrading@yahoo.com. Tel. 
0744782949. (0128203/NC-333400)

• Brooklyn Cafe angajează barmani 
şi ospătăriţe cu calificare şi experi-
enţă în domeniu. Tel. 0757517648. 
(005659/NC-333457)

• Societate comercialâ avand sediul 
în Galati, management italian, acti-
vând in sectorul maşinilor şi echi-
pamentelor industriale, angajează 
personal. Cerinţele postului sunt 
următoarele : - cunoştinte avansa-
te de limba engleză şi italiană, scris 
şi citit; - abilităţi dezvoltate de co-
municare şi organizare; - preferabil 
absolvent studii superioare teh-
nice. CV-urile se pot transmite pe 
adresă info.samitek@gmail.com 
până pe data de 05.09.2011. (09/11/
cs/37/NC-333811)

• Firmă construcţii angajează 
dulgheri, str. Dogăriei 44. Tel. 
0744395669. (005912/NC-333944)

• Angajăm zidari -faianţari. Relaţii la 
tel. 0724026395, orele 8,00-16,00. 
(0128188/NC-334032)

• SC Terracons Civic SRL, cu se-
diul în Galaţi, bdul G. Coşbuc, 
Ţiglina II, între M1 şi M2, anga-
jează 8 dulgheri, 6 fierari beto-
nişti, 10 zidari, 2 montatori gips-
carton. Relaţii la 0236459039, 
0760696815. CV-urile se pot 
trimite la 0236459040 fax sau 
e-mail: terracons_civic@yahoo.
com. (0128344/NC-333164)

• Serviceul Auto Last Test an-
gajează mecanic/ electrome-
canic/ electrician auto. Tel. 
0723243168. (0128235/NC-
333645)

• Societate comercială angajea-
ză: maistru bucătar cu salariu 
atractiv, cameristă, spălătorea-
să hotel, bucătar cu experienţă. 
Tel. 0755050275, e-mail: office@
galmondo.ro, fax 0336401355. 
(005829/NC-333742)

• Angajez personal spălătorie 
auto. 0744933296. (8/11/bc/15/NC-
330918)

• Şofer BE, CE, atestat marfă, card, ex-
perienţă TIR. 0751708469. (005415/
NC-333109)
• Şofer cu Papuc îmi ofer servicii-
le, transport marfă. 0727341648. 
(005725/NC-333584)
• Îngrijesc copil sau bătrână. Tel. 
0766414050. (005779/NC-333632)
• 50, serioasă, gospodină, doresc îngri-
jire copil, bătrână, curăţenie. Telefon 
0725410140. (005895/NC-333931)

Felicitãri
 • Pentru cel mai bun om din lume 
Gheorghe Tăbăcaru care astăzi împli-
neşte frumoasa vârstă de 70 ani, soţia, 
fiica Nicoleta, Maria şi David nepoţi, îi 
urează 

"La mulţi ani". Sănătate şi te iubim mult. 
(006030/NC-334111)
• Azi la ceas aniversar ne înclinăm cu 
respect în faţa dumneavoastră, domnu-
le Bogatu Florică, şi vă urăm, din suflet, 
sănătate deplină, fericire maximă şi 
mult noroc, alături de cei dragi. "La mul-
ţi ani". Prietenii din Tuluceşti. (006037/
NC-334174)

• Pentru noi Bogatu Florică, 
Tuluceşti, eşti raţiunea noastră 
de a fi, eşti sprijinul, eşti aerul, 
eşti ceea ce înseamnă “tot”. Te 
iubim din suflet şi îţi dorim să-
nătate şi “La mulţi ani”. 

Andreea, 
Genoveva 
şi mama. 

(006037/NC-334104)

Diverse

Meditaþii

Citaţii
• Numiţii: Caluian Al. Ana, domicilia-
tă în Galaţi, str. Aviator M. Zorileanu 
nr. 2, bl. N3, ap. 103, jud. Galaţi, 
Caluian Vasile, domiciliat în Galaţi, str. 
Prundului nr. 15, jud. Galaţi; Caluian 
Nicolae, domiciliat în Galaţi, str. Aviator 
M. Zorileanu nr. 2, bl. N3, ap. 103, jud. 
Galaţi; Dumitru Tudoriţa, domiciliată 
în Galaţi, str. Traian Vuia nr. 21, bl. J2, 
sc. 2, et.2, ap. 22, jud. Galaţi; Bocioaca 
Ana, domiciliată în Galaţi, str. Aviator 
M. Zorileanu nr. 2, bl. N3, ap. 103, jud. 
Galaţi, precum şi SC Top Fish Food SRL, 
cu ultimul sediu cunoscut în Galaţi, 
str. Traian nr. 69, etaj 3, cam. 313, jud. 
Galaţi, sunt citaţi la Tribunalul Galaţi, 
cu sediul în oraşul Galaţi, strada Brăilei 
nr. 153, în data de 21.09.2011, ora 9,00, 
sala 11, în calitate de pârâţi, în dosarul 
nr. 13765/121/2010, dosar care are ca 
obiect anulare acte de vânzare-cum-
părare, în proces cu reclamanta SC 
Agricola Scop 2005 SRL Galaţi, prin ad-
ministrator judiciar Anghelahar IPURL, 
cu sediul în Galaţi, bdul Galaţi nr. 5, bl. 
PR3, ap. 6. (0128058/NC-334252)

• POSESOARE CERTIF CAMBRIDGE 
PROFICIENCY,ABSOLVENTA LB 
STRAINE, OFER MEDITATII ENGL., ORICE 
VARSTA/ NIVEL, MATERIAL DIDACTIC 
PROPRIU, FISE PERSONALIZATE. 
0722208303. (sms//334258)

• SC Unicom Oil Terminal SA, cu sediul 
în localitatea Galaţi, str. Port Bazinul 
Nou, Dana 54, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul "Diversificarea 
activităţilor din cadrul SC Unicom Oil 
Terminal SA Galaţi prin amenajarea pe 
liniile existente a unei gospodării de 
transvazare GPL", propus a fi amplasat 
în intravilanul municipiului Galaţi, ju-
deţul Galaţi. Informaţiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Protecţia 
Mediului Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2, şi la sediul SC Unicom Oil 
Terminal SA, str. Port Bazinul Nou, 
Dana 54, Galaţi, în zilele de luni-vineri, 
orele 8,00-14,00. Observaţiile publicu-
lui se primesc zilnic la sediul Agenţiei 
Regionale pentru Protecţia Mediului 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2. 
(0128195/NC-334172)
• Ing. Năstase Georgeta absolventă 
Extractive 1971 e rugată să sune la tel. 
0752786560. (006131/NC-334251)AR
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Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(001938)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa‑
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta‑
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Diverse

Matrimoniale

Licitaþii

Vânzãri
Electronice

Propuneri de
Afaceri

Cursuri

Vânzări
Utilaje agricole

• Vând vitrine, lăzi şi 
camere frigorifice im‑
port, second-hand. Tel. 
0729032672. (005834/
NC-325032)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119. (08.11.
gc.48/NC-437)
•  Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate  congelatoare, domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005875/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu‑
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (005334/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(005377/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(005377/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat, con-
gelatoare, lăzi-vitrine.  AER  condi-
ţionat  AUTO-CASNIC. Domiciliul 
clientului,  GARANŢIE.  0740167887, 
0720256788. (0127995/NC-112909)
•  Reparaţii maşini spălat  automate,  
frigidere, congelatoare  domiciliu, 
garanţie.  0763772722, 0741580988, 
0336809021. (005875/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0128740/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(005670/NC-199025)

• Reparaţii frigidere, congelatoare,  
maşini spălat  automate, domiciliu,  
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(005703/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318, 0723434777 
(0128281/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(005854/NC-232732)
• ###ALPINIŞTI### utilitari executăm 
termoizolaţii, tâmplărie Al-PVC, de-
molăm-zidim balcoane. 0745209979. 
(0128426/NC-311423)
• Administrare imobile, termoizolaţii, 
hidroizolaţii, instalaţii sanitare, ame-
najări interioare. 0747543014. (006576/
NC-319003)
• Romtopinstal intervenţii sanitare, 
termice non-stop, branşări individua-
le, subsoluri, apometre. 0743042562, 
r o m t o p i n s t a l @ g a l a t i - i n s t a l . r o . 
(0127635/NC-326279)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (009067/NC-327235)
• Execut puţuri forate, până la 60 me-
tri. Telefon 0747684459. (002738/NC-
328790)
• Execut fântâni 60 m, PVC, 125 
-140 -160, 0236830661, 0741396783. 
(003289/NC-329692)

• Forez puţuri până la 60 m. Tel. 
0747996936. (003475/NC-329934)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. Tel. 
0757081950. (003504/NC-329997)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571. (003779/NC-330395)
• ###Filmări video###, fotografii, clip 
gratuit. Telefon 0745699337. (0128564/
NC-330407)
• ###Termopane### ieftine, garanţie. 
0757424379. (003870/NC-330628)
• SC execută instalaţii sanitare, subso-
luri, reparaţii. 0755322914. (004606/
NC-331739)
• Rigips, parchet, lambriuri. Tel. 
0765621078, 0757540508. (004758/
NC-331993)
• Transport marfă intern şi internaţi-
onal, 2 t. 0753846231. (004828/NC-
332059)
• Transport marfă intern şi internaţi-
onal, 2 t. 0753846231. (004828/NC-
332347)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408, 0761509243. (005001/NC-
332360)
• SC Design 3D SRL execută amenajări 
interioare de la A-Z. Doriţi calitate? 
Sunaţi la 0757322242. (0128399/NC-
332631)

• Termoizolaţii acum de la 45 lei /mp şi 
hidroizolaţii. Tel. 0748537106. (005273/
NC-332825)
• Confecţii metalice, copertine, inox. 
Tel. 0740551841, 0769639618. (005317/
NC-332864)
•  Construcţii civile  la cheie, la roşu, 
proiectare 3D gratuit. 0762613775. 
(0128324/NC-332883)
• Execut şarpante, învelitori tablă, lisă 
cutată, lindab, jgheaburi burlane, hi-
droizolaţie, terase. Oferim garanţie. 
0742671569, 0744215492. (005369/
NC-333026)
 • Construim grătare multifuncţionale 
din cărămidă. 

Tel. 0752077016. (005394/NC-333045)
• Echipă alpinişti utilitari execută 
placări cu polistiren la orice etaj. Tel. 
0764967120. (005388/NC-333051)
• Executăm fundaţii- consolidări, 
zidării, finisaje, gresie, faianţă. Tel. 
0732245884, 0745671839. (005373/
NC-333065)

• Zugrav particular execut zugră-
veli, tencuieli, gresie, faianţă. Tel. 
0732245884, 0745671839. (005373/
NC-333066)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0748960103, 0747847652. (005407/
NC-333115)
• Arhitectură 3 euro/ mp. Proiecte 
pentru autorizare construire. Tel. 
0757202301. (005515/NC-333191)
• Executăm garduri, garaje, grilaje, 
uşi metalice, rigips, gleturi, zugrăveli. 
0745952003. (005533/NC-333234)
• Executăm hidroizolaţii cu mate-
riale performante, garanţie 10 ani. 
0741742826. (005610/NC-333331)
• Reparaţii televizoare, maşini spălat. 
Tel. 0741486120. (005602/NC-333398)
• Meseriaşi executăm urgent şi con-
venabil cofraje, armături şi zidării. Tel. 
0748760035. (005633/NC-333432)
• Echipă profesională montează, re-
condiţionează parchet lemn masiv, 
utilaje profesionale cu aspiraţie, ofe-
rim seriozitate şi garanţia lucrării. 
0753112385. (0128214/NC-333453)
• PFA montăm şi reparăm instalaţii 
sanitare. 0741406164, 0722718664. 
(005728/NC-333619)

• Instalaţii sanitare, termice, glet, faian-
ţă, spargem beton, ieftin. 0747635818. 
(005803/NC-333674)
• Demolez orice structură, grosime, de 
beton, cu demolatoare industriale. Tel. 
0743536219. (005789/NC-333690)
• Inginer repar televizoare, plas-
me, calculatoare, ieftin. 0758454113. 
(005805/NC-333715)
• Zugrăveli, gresie, faianţă, rigips, 
parchet. Tel. 0745433297. (005811/NC-
333732)
• Rapid şi avantajos, izolaţii polisti-
ren, amenajări interioare. 0757121223. 
(005951/NC-333866)
• Executăm termoizolaţii cu polistiren 
expandat, cu schelă şi alpinişti utili-
tari, preţuri avantajoase. 0757439119. 
(0128178/NC-333952)
• SC execută izolaţie cu schele. 
0755322914. (005955/NC-333995)
• Parchetar raşchetez, montez, cu scu-
le profesionale. 0745636418. (005996/
NC-334008)
• Montăm, recondiţionăm parchet 
lemn masiv, utilaje profesionale. 
0742703584. (0128184/NC-334015)
• Executăm zugrăveli, rigips, ten-
cuieli decorative, parchet etc. Tel. 
0751010642. (006095/NC-334214)
• ##SC execută## amenajări interioare 
pt. apartamente, case, izolaţii cu po-
listiren 10 cm, 50 lei mp. 0757364705, 
0725881411. (0128051/NC-334215)
• Zugrăvim, turnăm şape, faianţă, gre-
sie, rigips. 0755652538. (006122/NC-
334227)
• Kinetoterapeut execut masaj la do-
miciliul dumneavoastră. 0753583103. 
(006156/NC-334277)
• Reparaţii frigidere, congelatoare 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(004790/NC-332962)

• Noua vulcanizare şi mecanică 
auto, str. Traian nr. 218, preţuri 
avantajoase. Tel. 0755890723. 
(005635/NC-333430)

• Zugrăveli, gleturi, finisaje lux. 
0749678783. (005882/NC-333920)

•  OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (08/11/gc/13/NC-322406)
• Vând cuptor electric pizza cu 2 ve-
tre şi scaune + mese pt. terasă. Tel. 
0753318185. (8/11/gc/27/NC-332641)
• Vând urgent laptop Asus A4506 
LU Intel (r) Celeron (r), CPU 2,80 
GHz, 736 MB of RAM, imprimantă 
Cannon S600, webcam pentru lap‑
top Philips. Toate la preţul de 900 
lei. Tel. 0743020047. (006050/NC-
334140)

• Vând rezervor presiune 12 mc, pom-
pă Cerna 200, troliu manual 5x2 t. Tel. 
0721253641. (009175/NC-322921)
• Vindem staţie mobilă asfalt Simn 
Ammann, cap. 85 t/ h, în compen-
sare cu lucrări de construcţii. Rel. 
tel. 0214033160, 0740104182. (8/11/
ext./38m/NC-330496)
• Vând avantajos mobilier cafenea: ca-
napele, mese, scaune, corpuri iluminat, 
în stare foarte bună. Tel. 0746168242, 
0749102081. (005455/NC-333141)
• Portă metalică curte sau garaj, teasc. 
0742018268. (005495/NC-333165)
• Vând tărâţe grâu. 0236471186. 
(005547/NC-333357)
• Vând licenţă farmacie. Tel. 
0753058335. (0128209/NC-333436)
• Vând oi. Tel. 0751534518. (005718/
NC-333576)
• Vând loc veci Cimitirul Eternitatea, 
maşină de cusut Ileana cu motoraş. 
Telefon 0336421076. (005740/NC-
333603)
• Vând garaj zona Piaţa Centrală, bloc 
Carpaţi. Telefon 0749660682. (005733/
NC-333611)
• Vând loc Eternitatea. 0751650556. 
(005724/NC-333623)
• Vând drujbă Sthill, picammer, auto-
filetante, flexuri etc. Tel. 0758731798. 
(005772/NC-333638)
• Vând utilaje vulcanizare. 0741310774. 
(005928/NC-333891)
• Vând mobilă sufragerie, model deo-
sebit, dormitor lemn masiv, şifonier în 
4 uşi, preţ avantajos. Tel. 0236442742. 
(005847/NC-333893)
• Vând mobilă dormitor, culoare albă, 
cu şifonier în 4 uşi, pat pe mijloc, două 
noptiere, comodă cu oglindă, preţ 
avantajos. Tel. 0742126740. (005847/
NC-333894)
• Tuluceşti vând urgent 2 tone porumb. 
0743201781. (005919/NC-333937)
• Vând 2 locuri veci Cimitir Eternitatea. 
Telefon 0753313320. (005911/NC-
333945)
• Tratamente Fulga, dezintoxicare ficat, 
colon, fumat. 0236480928. (005978/
NC-333989)
• Magazin mixt, în funcţiune, Micro 
18, lângă Liceul Dunărea. 0747855573. 
(09/11/gc/12/NC-334086)
• Vând 3 t grâu, locaţia com. Schela. 
Tel. 0732745373. (006039/NC-334103)
• Vând garaj construcţie BCA, M39A. 
0757121223. (005951/NC-334122)
• Vând cazan ţuică inox, complet echi-
pat, 150 l, 4500 lei. Tel. 0728099009. 
(005938/NC-334123)
• Vând garaj Piaţa Centrală, 25 mp. 
0740590653. (006077/NC-334167)
• Aparat auditiv (proteză) Hansaton 
Germania, nou. 0730063375. 
(006155/NC-334279)
• Sobă teracotă. 0721198817. 
(006155/NC-334280)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Cumpăr navete PVC 1/12 şi 1/20. 
Telefon 0745230226. (0128427/NC-
332027)
• Cumpăr oi. Tel. 0751534518. (005718/
NC-333579)
• Cumpăr canapea extensibilă. Tel. 
0758731798. (005772/NC-333637)
• COLECTIONAR GERMAN CUMPAR 
MASINI DE CUSUT DIN PERIOADA 
INTERBELICA: ZZINGER, SINGER, 
KAISER, PFAFF, AFRANAETC. OFER 
20.000-40.000 EURO. TEL. 0758430395. 
(SMS//334264)

• Cumpăr dosare Fondul 
Proprietatea, despăgubiri, decizii. 
Plata pe loc. 0786935178. (000022/
NC-324253)

• Vând afacere spălătorie auto, com-
plet utilată, cu licenţă de funcţionare. 
0768898506, 0748866481. (004652/
NC-331769)

• Vând hală demontabilă, cedez con-
cesiune 49 ani, cu 1700 mp, 3 con-
strucţii cărămidă şi hală 566 mp. Tel. 
0720517327. (005632/NC-333433)
• Vând afacere restaurant funcţionabil. 
Tel. 0752459541. (005683/NC-333492)
• SC predă afacere studio videochat, 
Mazepa, stradal, bănci, totul utilat 
nou, ieftin. 0749578962. (005836/NC-
333759)
• Predau cafe-bar utilat şi mobilat, zonă 
centrală. Tel. 0744756183. (005915/NC-
333941)

Diverse
Prezicătoare

 • Aduc mii de mulţumiri doamnei 
Zafira. 

Mi-a schimbat viaţa din rău în bine. 
Sunaţi şi viaţa voastră se va schimba. 
0748639256. (005948/NC-333869)

• Asociaţia de Proprietari 109 Galaţi în-
chiriază, prin licitaţie, la data 7.09.2011, 
ora 13,30, spaţiu comercial în sup. 32 
mp, aflat la parterul blocului H, lângă 
Loto Prono, Centru. Tel. 0236414340, 
0747955119. (0128226/NC-333622)

• Vând tractor U650, motor nou şi trans-
misie, preţ 10.000 lei. 0740435629. 
(004878/NC-332193)

• Şcoala de Arte şi Meserii "P. 
Popescu Neveanu" Galaţi (Şcoala 
pentru deficienţi de auz) şcolari-
zează, în anul şcolar 2011-2012, co-
pii cu dizabilitate auditivă la grupa 
de grădiniţă, învăţământ primar, 
învăţământ gimnazial, liceu teh-
nologic nivel I - tehnician în gas-
tronomie şi nivel II - bucătar. Relaţii 
la sediul instituţiei, str. Regiment 
11 Siret nr. 7 bis, Ţiglina I sau la tel. 
0236433777. (0128364/NC-333031)

• Domn din comuna Cuca, 51 ani, caut 
doamnă singură pentru îngrijire per-
manentă şi prietenie. 0336808368, 
0744452905, 0236331117. (005788/
NC-333691)
• Tânără, drăguţă, 26 ani, caut prieten. 
Telefon 0755333657. (005908/NC-
333934)

• Eşti în căutarea unui suflet pere-
che din Europa sau SUA? Agenţia 
matrimonială Romarriage te poate 
ajuta gratuit. hello@romarriage.
com. 0747302876. (005980/NC-
333986)

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (005524/NC-
61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, rog 
seriozitate. 0745208845. (003439/NC-
293284)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (002570/
NC-300000)
• Cumpăr două cupoane Rabla sau 
Dacia uzată. 0741582972. (0128324/
NC-332885)
• Societate cumpărăm Fiat Doblo, 
2007-2009. 0731325221. (vl/NC-
333547)
• Cumpăr maşini pentru Rabla. Asigur 
radiere, transport. 0740904551. (vl/
NC-333756)
• Cumpăr Logan, 2007-2011, asigur 
radiere. 0745363930. (006086/NC-
334179)

• Cumpăr voucher/ bon Rabla, do-
sar complet. 0758304388. (005716/
NC-326955)

• Logan 1.6 Prestige, 2007, full, nego-
ciabil, 0747870424 (08/11/cs/41/NC-
324448)
• Folie auto omologată RAR, ieftin, ma-
noperă, garanţie, factură, omologare. 
0754376650. (0128748/NC-329249)
• Citroen C3 1,4 HDI, 2007, înmatricula-
tă . 0766518339. (004752/NC-331999)
• Vând Audi A6, 2003, urgent, conve-
nabil. Tel. 0730266501. (005005/NC-
332356)
• Vând 3 cupoane Rabla. 0762613775. 
(0128324/NC-332884)
• Ford Focus, 2007, diesel, înmatriculat. 
Tel. 0745397543. (005439/NC-333076)
• Opel Astra, 2009, diesel, full, propri-
etar, negociabil, 0747870424. (08/11/
cs/41/NC-333099)
• Vând autoturism VW Golf, Variant, 
an 2003, motor 1900, diesel, culoare 
neagră, întreţinut, ţinut în garaj, unic 
proprietar. 0745475179. (005575/NC-
333279)

Pierderi
• Pierdut carnet de muncă. Rog persoa-
na care l-a găsit să sune la 0754492857. 
(006036/NC-334105)
• Pierdut legitimaţie transport linia 11 
pe numele Vătafu Marietta Diţa. O de-
clar nulă. (0128194/NC-334150)

• Pierdut act de concesiune nr. 
9383/1976 pe numele Condaxa 
Alexandru şi Link Eugen pentru lo-
cul din Cimitirul Eternitatea, parcela 
15, rândul 2, locul 8. Se declară nul. 
(0128054/NC-334238)

• Vând Mercedes A140, 2900 E. 
0747526156. (005569/NC-333284)
• Vând Renault Clio, diesel, 2005. Tel. 
0741238043. (005609/NC-333332)
• Vând sau schimb buldoexcavator, 
marca Ford. 0751707419. (0128268/NC-
333335)
• Noua Octavia Business, TSi, 1,4 l, 122 
CP, full options, produs iulie 2011, 750 
km parcurşi. Tel. 0722628971. (005652/
NC-333462)
• Proprietar VW Polo, 1998, motor 
1400, AC, negociabil. 0745082918. 
(005644/NC-333586)
• Vând Renault Clio, 2003, diesel, full. 
0771689023. (005206/NC-333598)
• Dacia Break, injecţie, anul 2000, stare 
perfectă. 0336801219. (005742/NC-
333630)
• Vând Ford Siera, maşină garaj. Tel. 
0720093204. (005759/NC-333654)
• Opel Zafira, 2002, diesel, proprie-
tar, 4250 E negociabil. 0740133391. 
(005748/NC-333670)
• Vând Tico, 2001, acte la zi, 1.000 euro. 
Tel. 0754947816. (005798/NC-333677)
• Logan Laureate, 2005, benzină, 
3290 euro. 0747312685. (005815/NC-
333728)
• Octavia Tour, martie 2007, km 92.000, 
unic proprietar, 9.000 E negociabil. 
Telefon 0745026558. (0128155/NC-
333748)
• Vând Opel Vectra, diesel, 2001, neîn-
matriculat. Tel. 0740953495. (005464/
NC-333854)

• Opel Astra, 1,6, benzină, fabrica-
ţie 1994, înmatriculat România. Tel. 
0752002640. (005949/NC-333867)
• Passat 2006, model nou, unic propri-
etar. 0744559935. (005969/NC-333955)
• Microbuz Ford Transit, 14 locuri, li-
cenţă Galaţi -Tg. Bujor. 0741586728. 
(005995/NC-334010)
• Vând VW Polo 2001, full. 0747855573. 
(09/11/gc/12/NC-334089)
• Nissan Pathfinder, 1999, full options, 
perfectă stare funcţionare, pentru 
dezmembrări. 0744488046. (006054/
NC-334139)
• Vând Opel Astra, 2002. Tel. 
0752440195. (006044/NC-334149)
• Passat, 2009; Passat, 2006; Skoda 
Fabia, 2007; Audi A4, 2004; Ford Transit, 
8+1, 1997. 0744639142, 0769279098. 
(006108/NC-334203)
• Ford Transit camionetă, preţ 
2800 E. 0756966557. (005950/NC-
333868)

• Vând Audi A6, 1,9 TDI, 3.000 E, 
accept variante. Tel. 0740884557. 
(005408/NC-333113)

• Passat, 2004, full options, 1,9 
TDI, piele, senzor parcare, ESP, 
unic proprietar, 6900 E neg. Tel. 
0745776382. (006080/NC-334163)

• A încetat din viaţă, după o grea sufe-
rinţă, fratele şi unchiul nostru TOADER 
SIGHINAŞ. Dumnezeu să-l odihneas-
că! Fam. Muscă şi Dumitriu. (006033/
NC-334108)
• Cu profundă durere anunţăm înce-
tarea din viaţă a celui care a fost cus-
cru, socru, soţ, tată şi bunic SIGHINAŞ 
TOADER. Dumnezeu să-l odihnească. 
Margareta, Florin, Elena, Petre, Andra 
şi Rebeca, Ionuţ, Răzvan. (006040/NC-
334153)
 • Soţia, copiii şi nepoţii anunţă cu du-
rere în suflet dispariţia după aproape 
doi ani de suferinţă a celui care a fost 

SIGHINAŞ TOADER. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Nu te vom uita 
niciodată. Înmormântarea va avea loc 
sâmbătă, 3 septembrie 2011, ora 12,30, 
la Cimitirul Eternitatea. Familiile Bălan 
şi Sighinaş. (006041/NC-334154)
• Cu regret anunţăm decesul celui 
care a fost un bun vecin, locatar şi 
om respectuos SIGHINAŞ TOADER. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
Locatarii blocului A1, Traian 135. 
(006085/NC-334180)
• Cu tristeţe suntem alături de dna 
director general Manon Emilia 
Cristoloveanu în acest moment de 
grea încercare în care îşi conduce pe 
ultimul drum părintele. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Sincere con-
doleanţe! Colectivul Serviciului de 
Evaluare Complexă Copii. (006078/
NC-334189)
• Personalul Biroului Salarizare 
D.G.A.S.P.C. este alături de dna director 
general Manon Emilia Cristoloveanu 
la trecerea în nefiinţă a tatălui. Sincere 
condoleanţe! (006066/NC-334190)

• Colectivul Serv. Financiar-
Contabilitate din cadrul D.G.A.S.P.C. 
este alături de dna director general 
Manon Emilia Cristoloveanu în aces-
te momente dificile împărtăşindu-i 
durerea provocată de decesul tatălui. 
Sincere condoleanţe! Dumnezeu să-l 
odihnească! (006065/NC-334191)
• Suntem alături de dna director Manon 
Emilia Cristoloveanu la marea durere 
pricinuită de moartea tatălui. Biroul 
Resurse Umane din cadrul D.G.A.S.P.C. 
Galaţi. (006064/NC-334193)
• Suntem alături de dna director ge-
neral Manon Emilia Cristoloveanu 
în aceste clipe de grea încercare şi 
durere, pricinuite de decesul tatălui 
său. Sincere condoleanţe! Colectivul 
Serviciului A.R.C.T. (006062/NC-
334194)
• Suntem alături de Manon Emilia 
Cristoloveanu în aceste momente de 
profundă durere pricinuite de tre-
cerea în nefiinţă a tatălui său drag. 
Dumnezeu să-i dea odihnă veşnică. 
Sincere condoleanţe familiei îndu-
rerate. Familia Vădana. (006063/NC-
334196)
• Regretăm nespus trecerea în nefiinţă 
a distinsului domn POPA LAURENŢIU. 
Condoleanţe familiei îndurerate. Fam. 
profesor Dordea Nicolaie. (006112/NC-
334200)
• Suntem alături de colega noastră 
Amalia la despărţirea de bunica ei dra-
gă. Sincere condoleanţe! Mymy, Nicol 
şi Claudia. (006106/NC-334206)
• Cu sufletele copleşite de durere şi 
tristeţe anunţăm dispariţia dragii 
noastre mame, ECATERINA MÂŞLEA, 
87 ani. Trupul neînsufleţit este depus 
la capela Cimitirului Eternitatea, iar 
înmormântarea va avea loc luni, 5.09, 
ora 13,00. Dumnezeu s-o ierte şi s-o 
odihnească în împărăţia Sa. Puica fiică 
şi Nelu ginere. (006123/NC-334224)
• Profund îndureraţi de trecerea în 
eternitate a bunicii noastre ECATERINA 
MÂŞLEA, suntem alături de întreaga 
familie la greaua despărţire de sufle-
tul ei blând. Dumnezeu să-i de odih-
nă veşnică. Mirela, Matteo şi Andreea 
Capetti. (006123/NC-334225)
• Cu nemărginită durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celei care a fost 
o inimă şi un suflet bun, bunica noas-
tră ECATERINA MÂŞLEA. Dumnezeu 
s-o odihnească în pace. Fam. Ştirbu 
Valentin şi Anda. (006123/NC-334226)
• Suntem alături de Oana şi Cătălin 
Enache la suferinţa pricinuită de dis-
pariţia domnului 

POPA LAURENŢIU.
 Dumnezeu să-l odihnească! Ana 
şi Bogdan Cristescu. (006120/NC-
334233)
• Cu durere în suflet familia anun-
ţă decesul celui care a fost POPA 
LAURENŢIU IOAN. Va rămâne veşnic 
în sufletele noastre. Corpul neînsu-
fleţit se află depus la capela Bisericii 
"Trei Ierarhi". Soţia, copiii şi nepoţii. 
(006146/NC-334266)
• Un ultim omagiu celui care a fost 
POPA LAURENŢIU IOAN. Suntem ală-
turi de familia îndurerată. Familia Niţă. 
(006147/NC-334267)
• Ne exprimăm adânci regrete pentru 
dispariţia domnului LAURENŢIU IOAN 
POPA, om de înaltă ţinută morală, de 
care ne-am simţit întotdeauna foarte 
apropiaţi. Suntem alături de prietenii 
noştri Oana şi Cătălin Enache, trans-
mitem condoleanţe şi compasiune 
întregii familii pentru greaua dispa-
riţie. Laura şi Paul Lumina. (006148/
NC-334268)
• Colectivul Serviciului Patrimoniu 
şi IT din cadrul D.S.G.A.S.P.C. Galaţi 
este alături de dna director general 
Emilia Manon Cristoloveanu la du‑
rerea pricinuită de decesul tatălui. 
Sincere condoleanţe! (006047/NC-
334146)
• Sincere condoleanţe familiei 
Cristoloveanu la pierderea celui 
drag. Dumnezeu să-l odihneas‑
că. Cu adânc respect, colectivul 
D.A.P.A. (006043/NC-334151)

• Sufletul unui devotat dascăl, învă-
ţător ION DOROBĂŢ, a trecut la cele 
veşnice. Abnegaţia şi devotamen-
tul celor 40 de ani petrecuţi la ca-
tedră vor rămâne mereu un model 
de amintire vie în inimile noastre. 
Dumnezeu să-i dea odihnă veşni-
că! Ana-Maria şi Andreea Dorobăţ. 
(006012/NC-334114)

• Împărtăşim durerea familiei la 
ceasul de grea încercare pricinuit 
de trecerea în nefiinţă a cuscrului 
înv. ION DOROBĂŢ. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. Familia Drăgan 
Ştefan. (006012/NC-334115)

• O persoană care a fost iubită nu 
dispare niciodată. Cu neţărmurită 
durere ne luăm rămas bun de la ta-
tăl şi bunicul nostru ION DOROBĂŢ. 
Sufletul lui bun lasă în urmă flori, 
lacrimi şi un infinit dor. Amintirea 
şi sfatul său înţelept vor fi mereu 
cu noi. Înmormântarea va avea loc 
sâmbătă, 3 septembrie 2011, ora 
12,00, în Bereşti. Fam. Dorobăţ şi 
fam. Fuică. (006012/NC-334116)

• Cu regret şi durere membrii echi-
pajului navei Mercur 201 anunţă 
dispariţia fulgerătoare şi neaştep-
tată a colegului ŞERBAN TEODOR, 
comandant CNFR Navrom. Sincere 
condoleanţe familiei îndoliate. 
Dumnezeu să-l ierte! (005992/NC-
334119)

• Aducem un ultim omagiu celui 
care a fost 

LAURENŢIU IOAN POPA. 
Sincere condoleanţe familiei în-
doliate. Dumnezeu să-l odihneas-
că. Familiile Ardeleanu, Mihai 
şi Mariana Mihai. (006045/NC-
334148)

• Suntem alături de colegul nostru 
Cristoloveanu Odiviu la marea du-
rere pricinuită de moartea socrului 
drag BOLDEA NECULAI. Sincere 
condoleanţe familiei. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Colectivul 
de salariaţi ai AFDJ Galaţi. (0128052/
NC-334205)

• Suntem alături de dna director ge‑
neral Emilia Manon Cristoloveanu 
la greaua încercare pricinuită 
de trecerea în nefiinţă a tatălui. 
Sincere condoleanţe. 

Biroul Achiziţii Publice. 
(006145/NC-334231)

 • Regretăm dispariţia prematură 
dintre noi a celui care ne-a fost 
naş şi un prieten adevărat, 

LAURENŢIU IOAN POPA. 

Condoleanţe naşei Rodica şi între‑
gii familii. Dumnezeu să-l odih‑
nească în pace! Mariana şi Virgil 
Guruianu. (006088/NC-334181)

• Deplângem trecerea în nefiinţă 
a celui ce ne-a fost prieten de-o 
viaţă, 

LAURENŢIU IOAN POPA.

 Suntem alături de tine, Rodica, şi 
de întreaga ta familie. Dumnezeu 
să-l odihnească! Jeni şi Ionel 
Ciobanu. (006088/NC-334182)

• Sincere condoleanţe Oanei şi fa-
miliei ei la despărţirea de bunul 
său tată, distinsul domn, 

LAURENŢIU IOAN POPA.
Familia Teodoru. (006088/NC-
334183)

• Regretăm trecerea în nefiinţă, 
prea devreme, a prietenului şi cus-
crului nostru 

LAURENŢIU IOAN POPA.
 Aceleaşi sincere regrete din par-
tea finului Cristian. Suntem alături 
de Rodica, Oana, Cătălin şi nepoţii 
noştri dragi, Ana şi Vlad. Profira, 
Costel, Cristian şi Nicoleta Enache. 
(006091/NC-334184)
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Decese Comemorări • Cei şapte ani scurşi parcă 
într-o clipă nu au putut atin-
ge amintirea vie a omului 
mereu optimist şi vesel care 
a fost bun soţ, tată, bunic şi 
străbunic 

E N A C H E 
DUMITRU.

 Îi aducem un pios omagiu 
şi îl vom comemora sâmbă-
tă, 3 septembrie, ora 10,00, 
la Cimitirul Sf. Lazăr, sola 
I, parcela 9. Soţia, copiii, 
nora, ginerii şi nepoţii. 
(005923/NC-333847)

• În aceste momente de mare du-
rere suntem alături de Capăt Maria 
la trecerea în eternitate a soţului 
său CAPĂT PETRU. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Cuscrii Emilia 
şi Cornel Drăgan. (006104/NC-
334208)

 • Cu sufletul copleşiţi de tristeţe şi 
durere anunţăm dispariţia lui 

PAVĂL VASILICĂ, 52 ani. Cu lacrimi 
în ochi te conducem pe ultimul 
drum. Trupul neînsufleţit este de-
pus la Capela Înălţarea Domnului 
(UGIRA). Înmormântarea va avea 
loc sâmbătă, 3.09.2011, ora 11,00, 
Cimitir Eternitatea. Soţia, fiica şi gi-
nerele. (006010/NC-334071)

 • Incredibil, dar adevărat inima fiu-
lui, fratelui şi unchiului nostru 

PAVĂL VASILICĂ, 52 ani, a încetat 
să mai bată. Te vom purta mereu în 
sufletul nostru. Mama, fraţii, surori-
le şi nepoţii. (006011/NC-334072)

 • Împietriţi de durere ne alăturăm 
familiei şi tuturor celor dragi care 
deplâng trecerea în nefiinţă a lui 

PAVĂL VASILICĂ, 52 ani. Nu te vom 
uita. Soacra, cumnata şi nepoata. 
(006012/NC-334073)

• Cu mult regret anunţăm de-
cesul celui care a fost tată şi soţ 
CAPĂT PETRU. Defunctul este 
depus la Biserica Sf. Spiridon. 
Înmormântarea sâmbătă, ora 
13,00, Cimitirul Eternitatea. Sorin, 
Olimpia şi nepoatele. (006102/NC-
334209)

 • Cu mari regrete în suflet anun-
ţăm dispariţia fulgerătoare a celui 
care a fost 

LUNGU VASILE, 52 ani, fiu şi frate. 
Înmormântarea duminică, 4 sep-
tembrie, com. Fârţăneşti. Familia. 
(006096/NC-334213)

• Colectivul Centrului de Plasament 
"Negru Vodă" este alături de doam-
na director general Manon Emilia 
Cristoloveanu în aceste momente 
de grea încercare pricinuite de de-
cesul tatălui. Transmitem sincere 
condoleanţe. Dumnezeu să-l odih-
nească! (006116/NC-334235)

• Dispariţia, după o lungă suferinţă, 
a bunului nostru vecin NECULAI 
BOLDEA ne întristează profund. 
Sincere condoleanţe familiei. 
Familia Brăilescu. (006137/NC-
334242)

• Suntem alături de doamna direc-
tor Manon Emilia Cristoloveanu în 
momentele de suferinţă pricinu-
ite de pierderea tatălui. Sincere 
condoleanţe familiei îndolia-
te! Serviciul Rezidenţial Copii şi 
Telefonul Copilului - D.G.A.S.P.C. 
Galaţi. (006140/NC-334253)

• Suntem alături de Manon şi 
Ovidiu la marea durere pricinuită 
de dispariţia celui care a fost un 
om deosebit NICOLAE BOLDEA. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Sincere condoleanţe din par-
tea fam. Borcea Ionel şi fam. Iovita 
Valentin. (0128059/NC-334256)

• Recent am condus-o pe ultimul 
drum pe blajina şi trudita noastră 
mamă şi bunică CREŢU IOANA, 
Nicoleşti, Buzău. Rugăm pe bunul 
Dumnezeu să-i aşeze sufletul în loc 
cu lumină, în loc cu verdeaţă. Să-i 
fie ţărâna uşoară şi îngerii aproape! 
Feciorul Dragomir, nora Paula, ne-
poţii Aurel, Mihai, Florin şi Simona. 
(006141/NC-334257)

• Sincere condoleanţe prietenu-
lui nostru Viorel Popa la trecerea 
în nefiinţă a mamei PARASCHIVA 
POPA. Dumnezeu s-o odihnească 
în pace! Mariana şi Silviu Pavel. 
(006149/NC-334271)

• Cu tristeţe şi regret ne alăturăm 
familiei îndoliate la trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost şi va ră-
mâne în memoria noastră BOLDEA 
NECULAI, bun coleg şi prieten. 
Sincere condoleanţe din partea 
fam. Costianu. (006151/NC-334273)

• Colectivul Bancpost Dunărea 
Galaţi este alături de familia cole-
gei Poalelungi Tincuţa, în greaua 
pierdere suferită. Sincere condole-
anţe! (09/11/cs/43/NC-334275)

• Pios omagiu la trecerea în ne-
fiinţă a unchiului nostru CAPĂT 
PETRE, pensionar SIDEX. Nu îl 
vom uita niciodată! Dumnezeu 
să-l ierte! Gina şi Geta Buhoci. 
(006084/NC-334185)

• Ne strigăm durerea Muţi, te 
chemăm, dar nu ne asculţi. 
Atât de-amară este despăr-
ţirea... pe veci îţi vom păstra 
iubirea! Regrete eterne pen-
tru cea care a fost 

MĂRGĂRIT 
VASILICA. 

Dumnezeu s-o odihnească 
în pace! Nepoţii. (006076/
NC-334186)

• Te rugăm, Doamne, dă cea-
sul vieţii înapoi, să mai privim 
chipul drag al celei care a fost 

MĂRGĂRIT 
VASILICA, 

76 ani, Slobozia 
Conachi. 

Ne-ai învăţat pe toţi să trăim 
cu tine, să ne sprijinim pe tine, 
să suferim şi să luptăm alături 
de tine. Ai urcat spre cer, acolo 
unde nimic nu te poate atinge, 
lăsând în urma ta multă durere. 
Dumnezeu să-ţi călăuzească 
paşii spre o lume mai bună. 
Familia. (006076/NC-334187)

• Cu durere în suflet anunţăm 
decesul dragului nostru soţ, 
tată şi bunic 

BOLDEA 
NECULAI. 

Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! Trupul neînsufleţit se 
află depus la capela Bisericii 
Sf. Spiridion, iar înhumarea 
va avea loc duminică, 4 sep-
tembrie, la Cimitirul Sf. Lazăr. 
(006032/NC-334109)

• Păstrăm în suflet aceeaşi tristeţe care 
ne-a copleşit în urmă cu 40 de zile de 
când a plecat la Domnul dragul nostru 
verişor şi prieten 

STEREA CHIRILĂ. 

Dumnezeu să-l ierte. Nu-l vom uita 
niciodată. Fam. Vefu şi Melania 
Bourceanu. (005894/NC-333842)
 • Amintim cu durere împlinirea a şase 
luni de când inima fratelui, cumnatu-
lui şi unchiului 

BLĂNARIU ALEXANDRU, 61 ani a înce-
tat să mai bată. Dă-i, Doamne, odihnă 
veşnică şi-i luminează calea în împără-
ţia Ta. Familia Blănariu Nicu. (006004/
NC-334117)
 • Cu durere şi dor nestins comemorăm 
şase luni de când a plecat spre veşni-
cie soţul, tatăl şi bunicul drag, 

BLĂNARIU ALEXANDRU, 61 ani. Cât 
vom trăi îl vom plânge şi îl vom re-
greta. Familia Blănariu Gica. (006004/
NC-334118)
 • Neîmpăcaţi cu gândul despărţirii, cu 
regret şi tristeţe în suflete, anunţăm 
scurgerea a 40 zile de la trecerea în 
nefiinţă a celui care ne-a fost tată, so-
cru şi bunic 

CĂLUEAN GRIGORE. Îl vom pomeni 
mereu cu recunoştinţă. Mircea, Nina, 
Cătălin şi Bobiţă. (005966/NC-334120)
 • Cu fruntea plecată şi durere în suflet, 
neputincioşi în faţa destinului, anun-
ţăm că se împlinesc 40 zile de la dece-
sul scumpului tată şi bunic 

CHIRILĂ STEREA. Ai fost cel mai onest 
om pentru noi. Fiecare zi este o mare 
de lacrimi pentru noi. Dumnezeu să te 
odihnească în pace, moşulică scump. 
Fiicele, nepoţii şi ginerele. (005861/
NC-334137)
 • La împlinirea a patru ani aduc un pios 
omagiu celui care a fost soţul meu 

ROMAN COSTEL. Dumnezeu să-l 
ierte şi să-l odihnească! (006103/NC-
334188)

• Cuvintele sunt prea sărace şi nu 
pot exprima dorul şi durerea ne-
sfârşită. Acum la comemorarea a 
40 zile de la tragicul accident care 
te-a luat de lângă noi, dragul nos-
tru IULIAN TĂNASE Dumnezeu să-
ţi odihnească sufletul tău tânăr şi 
curat. Cu regrete mama, fratele şi 
sora. (005720/NC-334134)

 • Cu aceeaşi durere amintim că 
astăzi se împlinesc patru ani de la 
despărţirea de cea care ne-a fost 
dragă nouă 

dr. LĂPUŞNEANU LUCIA. Regrete 
eterne. Soţul, fiul şi cumnaţii. Fam. 
Vârgolici. (006031/NC-334110)

 • S-au împlinit 4 ani de la trecerea 
în eternitate a domnişoarei 

ELENA POTORAC, lector universi-
tar, doctor în psihologie, autoare a 
numeroase lucrări de specialitate, 
personalitate marcantă a culturii 
gălăţene. Dumnezeu să o odih-
nească în pace. Familia Perianu. 
(005817/NC-334112)

• Cu durere şi tristeţe comemo-
răm 40 zile de la despărţirea de 
cel care a fost un om deosebit şi 
bun prieten VASILE ROMAN (EMIL). 
Odihnă veşnică. Nu te vom uita. 
Fratele Nelu şi fam. Forţu/ Şchiopu. 
(005892/NC-334125)

• Cu adâncă durere anunţăm tre-
cerea a 40 zile de la decesul ne-
potului şi vărului nostru IULIAN 
TĂNASE. Cu lacrimi în loc de zâm-
bete, cu durere în loc de bucurii 
ne rugăm la bunul Dumnezeu să 
te aibă în paza Lui. Mătuşile, veri-
şoarele şi verii din Galaţi. (005720/
NC-334133)

 • Cea mai iubitoare fiinţă ne-a pă-
răsit acum trei ani şi ne-a lăsat ini-
mile mâhnite pentru totdeauna. A 
fost mama noastră 

ZAHARIA N. SOFIA, sat Chiraftei, pe 
care o vom plânge şi de care ne va 
fi dor mereu. Dăruieşte-i, Doamne, 
liniştea şi lumina veşnice în împă-
răţia Ta. Fam. Moise. (006071/NC-
334156)

• Cu durere în suflet amintim că s-au 
scurs patru ani de la decesul dra-
gului nostru tată, soţ COJOCARU 
ION. O să te iubim mereu şi golul 
nu-l va umple nimic şi nicioda-
tă. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Soţia, surorile, copiii, cumna-
tele şi nepoţii. (006121/NC-334232)

• Duminică, 4 septembrie 
2011, se împlineşte un an 
de când a plecat dintre noi 
dragul nostru 

• Luni, 5 septembrie 2011, se 
împlinesc 16 ani de la tre-
cerea la cele veşnice a celei 
care a fost 

COSTEL 
GAGIU,

MARIEA 
BORDEA. 

 din Griviţa, Vaslui. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. 
Narcisa soţie, Mariea fiică, 
Gheorghiţă ginere, Vali fiu, 
Mioara noră, Erika-Andreea 
nepoată, Costel fiu, cu familia 
sa, Nicu şi Jeni socri. (005584/
NC-334127)

Dumnezeu să o odihnească 
în pace. Toni fiu, Viorica noră, 
Nicu frate, Jeni cumnată, 
Oana şi Dan nepoţi, Mariea 
strănepoată. (005585/NC-
334128)

>            ec. POPA LAURENŢIU,

• Banca Naţională a 
României - Agenţia Galaţi 
regretă decesul distinsului 

director adj. de excepţie şi 
transmite familiei sincere 
condoleanţe. Dumnezeu 
să-l odihnească! (0128055/
NC-334230)

• Timpul s-a scurs nemilos cu 
noi şi aşa au trecut doi ani şi 
şase luni din ziua-n care ne-
ai lăsat în grea durere, iar azi 
este ziua pe care o aşteptai cu 
mare bucurie 

CARMEN 
MINEA 

(GHEORGHIU)

 pentru a-ţi ura “La mulţi ani”, 
dar noi înlăcrimaţi aducem un 
pios omagiu alături de cande-
la aprinsă veşnic şi ne rugăm 
pentru sufletul tău bun şi chi-
pul tău frumos pe care nu-l 
vom uita niciodată. 
Mama, tata şi fetele tale. (005726/

NC-334132)

• Păstrăm în sufletele noas-
tre aceeaşi durere şi acum 
la trecerea celor 13 ani de 
la despărţirea de scumpul 
nostru soţ, tată şi bunic 

lt. col. (r) 

ŞTEF FLORIAN, 

dar noi simţim că tu ne 
iubeşti, ne ocroteşti şi ne 
zâmbeşti dintr-o lume 
doar de tine ştiută. Cu ace-
eaşi durere în suflete îl ru-
găm pe bunul Dumnezeu 
să te odihnească în pace 
şi linişte. Familia. (006142/
NC-334265)
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FilmelaTV

3 septembrie
ProgramTV

3 septembrie
TVR 1 TVR 2

Glume Glume

ProCinema

Renunţaţi să mai spuneţi că 
aveţi dreptate pentru că obser-
vaţi că oricum nu vi se acordă 
atenţia necesară.

Nerăbdarea dvs. se limitează 
exclusiv la faptul că aşteptaţi să 
fiţi împreună cu cel/cea pe care 
îl/o iubiţi. E reciproc.

Din punctul dvs. de vedere 
toată lumea ar avea de câştigat 
dacă s-ar cădea la înţelegere. 
Cât mai curând cu putinţă.  

Vă respectaţi legăturile crea-
te în timp, dar faceţi acest lucru 
pentru că în conjunctura actua-
lă nu puteţi schimba nimic.

Simţiţi că aveţi numai de 
câştigat dacă vă vedeţi de tre-
burile dvs. şi faceţi lucrurile ca şi 
până acum.

Terminaţi un proiect mai re-
pede decât v-aţi fi aşteptat. Dar 
vă temeţi că s-ar putea să nu vă 
mai placă atât următoarea acti-
vitate.

Scoateţi de la cineva tot 
ceea ce vă interesează, dar fără 
ca respectiva persoană să îşi 
dea seama de intenţiile dvs.

Vă simţiţi extrem de confor-
tabil cu hotărârile pe care le-aţi 
luat şi cu noul context creat. 
Totul în avantajul dvs.

Faceţi cuiva o mare favoare 
şi gestul vi se răsplăteşte cu vârf 
şi îndesat. Lucru care nu poate 
decât să vă convină.

Nu puteţi să vă susţineţi 
punctul de vedere atâta timp 
cât nimeni nu este de partea 
dvs. Cel puţin aşa simţiţi.

Vi se pare că toată lumea are 
ceva să vă reproşeze, dar totul 
vine de fapt dintr-un profund 
sentiment de vinovăţie.

Este de înţeles că apelaţi la 
rude atunci când apare o pro-
blemă în familia dvs. Numai că 
acum dvs. trebuie să tăiaţi no-
dul.

Casandra

Viaþa Horoscop Virgil Guruianu

Vasile Ghica

3 - 4 septembrie

... şi pe 4 septembrie

pe 3 septembrie...S‑a întâmplat

Cernavodă	     36 cm    - 24 cm
Hârşova	     66 cm	  -  18 cm
Brăila  	    130 cm	  -   16 cm

GALAŢI 	 142 cm	 - 13 cm
Isaccea 	 109 cm	 - 11 cm
Tulcea 	 85 cm	 -  7 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 2 septembrie 2011

Carnet 
cultural

Reţeta zilei

	6:55	 Imnul României
	7:10	 Omul şi timpul (live)
	8:55	 Desene animate	   	
	9:30	 Bebe magia (2010, info.)
	10:10	 Minoes 
		 (Hol., 2001, com. de fam.)	
12:00	 Pro Patria
12:30	 Europa mea
13:00	 Travelling circular
		 Portret de artist 
		 - Sergiu Nicolaescu 
14:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
14:30	 Hannah Montana 
		 (SUA, 2006, s, sezonul 3)
15:00	 Festivalul de Folclor al 
		 Românilor de 		
		 Pretutindeni, 		
		 Geoagiu 2011
	16:00	 Festivalul de Folclor 
		 Ileana Rus, 2011
	17:05	 Mansfield Park 
		 (Angl., 2007, dramă)
18:45	 TeleEnciclopedia (1965)
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (em.info.)
21:10	 Joc pentru tine! 
		 (SUA, 1994, west.)	
22:45	 Numele trandafirului 
		 (It.-Fra.-RFG, 1986, thrill.)	
	1:00 	 Ilustrate din India

7:00	 Echipa de urgenţă 
		 (Ceh., 2005, s.)
8:00	 Pro Motor (r)
9:00	 Descoperă România
9:30	 Aventurile 
		 lui Tom Sawyer 
		 (Rom.-Fra., 1968, avent.) ) 
11:30	 Entertainment News 
		 (sezonul 5)
12:30	 Din culisele 
		 Hollywoodului
		 (2008, doc., sezonul 4)
13:00	 Şeriful 
		 din Medicine 		
		 Bend
		 (SUA, 1955, west.)
14:45	 La Bloc (sit. com.) (r)		
16:00	 Merlin (Angl., 2008, s)
17:00	 Oglinda 
		 (Rom., 1993, dramă)		
19:00	 Lecţia de maternitate 
		 (SUA, 2007, s. com)	
20:00	 Arthur, ruşinea familiei 
		 (SUA, 1988, com.)
22:15	 Vindecătorul
		 (SUA-Mex., 2005, horror) 
0:15	 Arthur, ruşinea familiei 
		 (SUA, 1988, com.) (r)
2:15 	 Vindecătorul (r)
		 (SUA-Mex., 2005, horror)

5:30	 Happy Hour (2007, div.) 
		 Cu: Cătălin Măruţă (r)
6:30	 Războiul stelelor: 
		 Războiul clonelor 
		 (SUA, 2008, s. anim., sez.1)
7:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Iulia Vântur
		 *Ce se întâmplă, doctore?
10:00	 Alice în Ţara Minunilor
		 (SUA, 1985, f. avent.fam.) 
11:00	 Ferma veselă (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Iulia Vântur
13:05	 Academia de poliţie 
		 (SUA, 1997, s. com.)
		 2 episoade
15:00	 Al şaptelea manuscris
		 (SUA-It., 1999, avent.) 
17:00	 Laguna albastră 
		 (SUA, 1980, avent.)
19:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Oana Andoni
		 *Sport *Vremea
20:30	 Victime colaterale 
		 (SUA, 2002, acţiune)
22:45	 Despre dragoste 
		 şi alte aiureli 
		 (coprod., 2006, 
		 com. rom.)
0:45	 Victime colaterale   (r)

	8:00	 Arhitexturi
	8:30	 Sfinţi şi meserii 
		 (mag. cult.)		   
9:00	 D’ale lu’ Mitică (rep.) (r)
10:00	 O vară cu Paula 
		 (Ger., 2007, s.)
11:00	 Normanzii (2004, doc.)
12:00	 Zon@ IT (2007)
12:30	 Jamie Oliver găteşte 
		 în 30 de minute 
		 (Angl., 2010, f. s. doc.) 
13:00	 Frăţia vinului 
		 (2011, em. informativă) (r)
13:35	 Atenţie, se cântă! (r)
15:10	 Comisarul Montalbano: 
		 punct de întoarcere
		 (It., 1999, s. poliţist)
17:00	 Telejurnal 
18:35	 Paşaport de România (r)	
19:30	 Palatele lumii 
		 (2009, s. doc.)
20:10	 Dincolo de departe 
		 (SUA, 2003, dramă)
22:00	 Ora de ştiri (em.info.)
23:00	 Timpul chitarelor
0:00	 Atmosferă fierbinte 
		 (Angl., 2003, s. com.)
0:50	 Jamie Oliver găteşte 
		 în 30 de minute (r)
	1:25	 Normanzii (r)

5:40	 101 dalmaţieni		
7:00	 Observator 
		 (em. informativă) (live)
		 Cu: Octavia Geamănu
10:00	 Departe, departe 
		 (SUA, 1992, f. rom.)
12:00	 Aventurile lui Sinbad
		 (Can., 1996, f. s. avent.)
13:00	 Observator 
		 (em. informativă) (live)
		 Cu: Octavia Geamănu
14:00	 Burlăciţa 
		 (2011, reality show)
16:00	 Observator
		 (em. informativă) (live)
		 Cu: Octavia Geamănu
17:00	 Diamantul blestemat 
		 (SUA- Aus., 2001, avent.)
19:00	 Observator
		 (em. informativă) (live)
		 Cu: Anca Rusu
		 *Sport *Meteo
20:20	 Să nu mori azi 
		 (Angl.-SUA, 2002, 		
		 acţiune)	
23:00	 Havana 
		 (SUA, 1990, dramă)
	2:00	 Jocul morţii 
		 (SUA, 2002, f. de cat.)
	3:30	 Havana  (r)

8:30	 Călători în lumi paralele 	
		 (Can., 2002) 
9:30	 1001 de poveşti 
		 (magazin teatral)
10:00	 Lumea şi noi (doc.) (r)
11:00	 Nikita Mihalkov şi muzica 
		 picturii ruseşti  (r)
12:00	 Jurnal cultural (em.info.)
12:30	 Ca la carte (mag. cult.) (r)
13:00	 Destine şi asasinate 
		 pe scena
 	 politică românească (r)
14:30	 Destin în exil (r)	
15:00	 Jurnal cultural (em.info.)
15:15	 Al doilea 
		 sex în România
		 Episodul 2
16:45	 Jurnal de modă
17:45	 ARTdelenisme 
		 (2007, doc.)
18:15	 Art@.ro (r)
19:15	 Academia Română 
		 - prezentul continuu (r)
21:00	 Jurnalul cultural 
		 (em.info.)
21:30	 Tabăra de idei
22:30	 Festivalul 
		 Internaţional
		 “George Enescu”, 2011	
0:30	 Jurnalul cultural (r)
1:00	 Jurnal de modă (r)
1:55	 Înapoi la argument  (r)

4:45	 Poveştiri 
		 adevărate  (r)		
		 (emisiune informativă)	
5:30	 Inimă sălbatică 
		 (Mex., 2009, s) (r) 
6:30	 Impostoarea  (r)
7:30	 Teleshopping (recl.) 
8:15 	 Cealaltă faţă a Analiei
		 (SUA, 2008, s)
9:15	 Teleshopping (recl.) 
9:45	 Dona Barbara 
		 (Col.-sua, 2008, s)
12:30	 Iubire cu chip rebel 
		 (Mex., 2008, s.)	
14:30	 Clase 406 (Mex., 2002)	
15:30	 Impostoarea (Mex., 2008)
16:30	 Poveştiri adevărate
		 (emisiune informativă)
17:30	 Inimă sălbatică 
		 (Mex., 2009, s)
18:30	 Lacrimi de iubire 
		 (Rom., 2005, s.) 
20:30	 Kassandra 
		 (ven., 1992, s)
22:00	 Aurora (SUA, 2010, s)
23:30	 Clase 406 (Mex., 2002)(r)
0:30	 Poveştiri adevărate
		 (emisiune informativă) (r)
1:30	 Lacrimi de iubire 
		 (Rom., 2005, s.)  (r)	
2:30	 Poveştiri 
		 de noapte  (r)

5:05	 Naţiunea erotică 
		 (Slova., 2009, f. doc.)
6:00	 Astro Boy 
		 (coprod., 2009, f. anim.)
7:35	 Cele două feţe 
		 ale dragostei 
		 (SUA, 1996, com. rom.)
9:40	 Spărgătorii 
		 (SUA, 2008, acţ. com.)
11:05	 Singur acasă 2: 
		 Pierdut în New York 
		 (SUA, 1992, com.)
13:05	 Deasupra tuturor 
		 (SUA, 2009, f. anim.)
14:40	 Mammuth (Fra., 2010, dr.)
16:15	 Prinţul Persiei: Nisipurile
		 Timpului 
		 (SUA, 2009, av.)
18:10	 Amelia 
		 (coprod., 2009, dr.)
20:00 	 Bine dotat (s, SUA 2009)
20:30 	 United States of Tara 
		 (s, SUA 2009)
21:00 	 Mamma mia! 
		 (coprod., 2008, 
		 com. muz.)
22:55 	 Reţeaua de socializare 	
		 (SUA, 2010, dramă)
0:55 	 Războinicii 
		 (Chi.-Hongk., 2007, răzb.)
2:50	 Adevărul gol-goluţ 
		 (SUA, 2009, com.)

6:00	 Cireaşa de pe tort  (r)
7:00	 Cu lumea‑n cap (div.)	
8:00	 Pitici şi tătici 
		 (2003, s. com.) - redif.
11:00	 Secrete de stil
		 (2011, emisiune life‑style)
11:30	 Sport, dietă şi o vedetă	
12:00	 Căminul de 5 stele 		
		 (divertisment) 
13:00	 Focus Monden  (r)
14:00	 Magia zăpezii 2 (r)
		 (coprod., 2008, f. de fam.) 
16:00	 În pas 
		 cu familia Stein
		 (SUA, 2006, com.) (r)
18:00	 Focus 18
		 Cu: Magda Vasiliu, 
		 Adrian Bucur
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireaşa de pe tort 		
		 (2008, reality show)
		 - redifuzare
20:30	 Fortăreaţa 
		 (SUA, 1996, acţiune)
22:30	 Un ginere de împrumut 
		 (SUA, 1993, com.) 
0:30	 Focus (r)
1:30 	 Fortăreaţa 
		 (SUA, 1996, acţiune) (r)
3:30 	 Cireaşa de pe tort   (r)

HBO

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

TVR Cultural

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

1546 - Ultima zi de domnie a 
lui Petru Rareş, domn al Moldovei 
(1527-1538; 1541-1546).

1783 - Marea Britanie, Franţa, 
Spania şi SUA au semnat Pacea de 
la Versailles, prin care s-a recunos-
cut oficial independenţa Statelor 
Unite ale Americii.

1810 - Se naşte PAUL KANE (m. 
1871), pictor canadian, autorul căr-
ţii “Peregrinările unui artist printre 
indienii din America de Nord”.

1863 - Episcopul Melchisedec 
Ştefănescu al Dunării de Jos sfin-
ţeşte biserica “Sfinţii Împăraţi” 
din Galaţi (Piatra de temelie a fost 
aşezată în anul 1857). 

1875 - Se naşte FERDINAND 
PORSCHE (m. 1951), constructor 
de automobile, fondatorul firmei 
cu acelaşi nume, firmă de presti-
giu în lume.

1883 - Încetează din viaţă I.S. 
TURGHENIEV (n. 1818), scriitor rus.

1887 - Încetează din viaţă 
TIMOTEI CIPARIU (n. 1805), cărturar 
şi filolog, membru fondator şi vice-
preşedinte al Societăţii  Academice 
Române (azi  Academia Română).

1901 - Se naşte GHERASE 
DENDRINO (m. 1973), compozitor, 
dirijor. 

1919 - Se naşte OVIDIU 
DRÂMBA, istoric literar, compara-
tist,  om de cultură, traducător, au-
tor, între altele, al unei valoroase 
“Istorii a culturii şi civilizaţiei”.

1935 - Se naşte VASILE SPOIALĂ 
(m. 1993), prozator, traducător.

1937 - Se naşte MARIA 
CIOBANU, cântăreaţă de muzică 
populară.

1942 - Se naşte MIHAI CIMPOI, 
critic şi istoric literar din Republica 
Moldova, membru de onoare al 
Academiei Române.

1948 - Se redă în funcţiune sta-
dionul “Republica” (40.000 locuri), 
cel mai mare stadion din ţară la 
acel moment.

1950 - Încetează din viaţă 
TRAIAN VUIA (n. 1872), inventator, 
constructor de avioane şi motoare, 
membru de onoare al Academiei 
Române.

1978 - Papa Ioan Paul al II-lea a 
devenit cel de-al 264-lea Suveran 
Pontif.

1991 [ Încetează din viaţă 
ELVIRA GODEANU (n. 1904), actriţă 
de teatru şi film.

[ Încetează din viaţă FRANK 
CAPRA (n. 1897), regizor american, 
laureat cu trei Premii Oscar. 

1996 - Încetează din viaţă 
EDMOND NICOLAU (n. 1922)  om 
de ştiinţă, cibernetician, istoric 
al ştiinţei şi tehnicii, pedagog, la-
ureat cu Premiul “Traian Vuia” al 
Academiei Române, cu alte premii 
naţionale şi internaţionale.

1998 - Încetează din viaţă DINU 
MANOLACHE (n. 1955), actor de 
teatru şi film, regizor, pedagog. 

1999 - Încetează din viaţă ION 
ŢARĂLUNGĂ (n. 1928, la Tecuci), 
pictor, laureat cu premii şi medalii 
culturale.

476 - Căderea Imperiului 
Roman de Apus.

1768 - Se naşte FRANCOIS de 
CHATEAUBRIAND (m. 1848), scri-
itor şi gânditor francez. 

1824 - Se naşte ANTON 
BRUCKNER (m. 1896), compozitor, 
organist austriac.

1881 - Se naşte GEORGE 
BACOVIA (m. 1957), poet, laureat 
cu Premiul Ministerului Artelor 
(1923), cu Premiul Societăţii 
Scriitorilor Români pentru Poezie 
(1925), cu Premiul Naţional pen-
tru Poezie “Ex aequo” (1934).

1901 - Se naşte WILLIAM 
LYONS (m. 1985), fondatorul com-
paniei britanice de automobile 
“Jaguar Motors”.

1907 - Încetează din viaţă 
EDUARD HAGERUP GRIEG (n. 
1843), compozitor, pianist şi diri-
jor norvegian. 

1912 - Se naşte RAOUL ŞORBAN 
(m. 2006), istoric de artă.

1919 - Se înfiinţează, la 
Bucureşti, Societatea “Opera 
Artiştilor Români” (din 22 sep-
tembrie “Societatea Lirică 
Românească Opera”), care a stat 
la baza Operei Române. 

1925 - Se constituie, la 
Galaţi, Societatea muzical - 
culturală “Cântarea Dunării”, 
menită a contribui “prin coruri, 
muzică instrumentală şi teatru” la 
cultura poporului.

1940 – Demisia guvernului 
prezidat de Ion Gigurtu. Regele 
Carol al II-lea i-a încredinţat ge-
neralului Ion Antonescu manda-
tul de a forma un nou guvern. În 
seara aceleiaşi zile, I. Antonescu 
i-a cerut regelui să-i acorde pu-
teri depline.

1942 - Începe bătălia de la 
Stalingrad în care 26 de divizii ro-
mâneşti au luptat alături de for-

ţele Axei. La sfârşitul bătăliei (2 
februarie 1943), armata română  
pierdea 156.000 de ostaşi - morţi, 
dispăruţi şi prizonieri. 

1958 - Se desfăşoară la 
Bucureşti (4-22  septembrie) 
primul Concurs şi Festival 
Internaţional de Muzică “George 
Enescu”. 

1965 - Încetează  din viaţă 
ALBERT SCHWEITZER (n. 1875), 
medic misionar, teolog protes-
tant, muzician, filosof gereman.

1968 - Încetează din viaţă 
VICTOR ILIU (n. 1912), regizor, 
publicist, laureat la Karlovy-Vary 
pentru regia filmului “Moara cu 
noroc” (1956).

1978 - Încetează din viaţă 
ŞTEFAN ODOBLEJA (n. 1902), me-
dic, unul dintre fondatorii ciber-
neticii şi ai unei ramuri a acesteia, 
psihocibernetica. 

1989 - Încetează din viaţă 
GEORGES SIMENON (n. 1903), 
scriitor belgian, autor de nume-
roase romane poliţiste  care îl 
au ca protagonist pe comisarul 
Maigret.

1992 - Încetează din viaţă DAN 
DEŞLIU (n. 1927), poet.

2001 - Se inaugurează Disney 
Sea, primul parc Disney pe mare 
din lume, situat în apropiere de 
Tokyo.

2002 - Încetează din viaţă 
CORNEL VULPE (n. 1930), actor de 
teatru şi film.

2003 - Încetează din viaţă 
LOLA BOBESCU (n. 1920), violonis-
tă, pedagog, stabilită în Belgia.

2008 – Încetează din viaţă 
GABY MCHAILESCU (n. 1910), cro-
nicar dramatic, memorialist, autor 
de lucrări despre lumea teatrului. 
În anul 2004 a primit „Meritul 
Cultural” în grad de Comandor.

]
- De ce  nu-şi instalează ame-

ricanii mai multe baze militare la 
noi?

- Le este frică să nu le dăm la 
fier vechi.

Pui cu vinete
Ingrediente: un pui, trei vinete mijlocii, o ceapă, o lingură făină, 3-4 linguri 

ulei, sare, pătrunjel verde tocat.
Mod de preparare: Se taie vinetele pe lungime în sferturi, apoi fiecare 

sfert pe lăţime în două. Se sărează şi se lasă să stea astfel cel puţin o jumătate 
de oră. Apoi fiecare bucată se mai stoarce cu mâna ca să iasă zeama neagră, 
se dă prin făină şi se prăjeşte în ulei. Bucăţile de pui se prăjesc înăbuşit într-o 
lingură de ulei, se adaugă ceapa rasă şi două-trei linguri apă. Se aşază vinetele 
prăjite peste bucăţile de pui, se adaugă pătrunjelul, se acoperă cratiţa şi se lasă 
să fiarbă la foc mic 10-15 min, apoi se dă la cuptor până este gata.

Festivalul Elenismului 

- Până duminică, se des-
făşoară la Teatrul Dramatic 
„Fani Tardini”, Festivalul 
Elenismului din România 
(ediţia a 11-a). Astăzi, la ora 
10,00, va fi deschiderea ofi-
cială, după care vor urca pe 
scenă ansamblurile partici-
pante. Spectacolul va dura 
până seara, la 20,30, cu o pa-
uză de două ore, între 13,00 
şi 15,00. Festivalul continuă 
şi duminică, de la ora 10,00, 
festivitatea  de înmânare a 
diplomelor fiind programa-
tă la ora 12,00.

Spectacole  

- La Grădina „Leonard” 
a Teatrului Muzical, în 
cadrul stagiunii estivale, 
astă-seară, la ora 19,30, 
sunteţi invitaţi la „Tango 
Latino Passion”. Duminică, 
la ora 19,30, este programa-
tă opereta „La Calul Bălan”. 
Preţul biletelor este de 21,6 
şi 10,8 lei.

Expoziţii 

- Muzeul de Artă 
Vizuală – expoziţiile 
„China, festivaluri şi tradiţii”, 
„Valori patrimoniale”,   Idel 
Ianchelevici şi expoziţiile 
permanente. 

- Sala „Nicolae Mantu” 
a Galeriilor de Artă – ex-
poziţia „Veneţia”, de Florian 
Doru Crihană. Intrarea libe-
ră.

- Muzeul Judeţean de 
Istorie – „Dunărea - de la iz-
vor la vărsare în cartea poş-
tală” (colecţia Ilie Negrea), 
„Situl Tirighina – Bărboşi, 
restituiri arheologice”; 
Casa Colecţiilor (Farmacia 
Ţinc) –  puteţi vedea expo-
ziţiile: „Misiunea militară 
franceză în România. 1916-
1918”, Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorati-
vă – sec. XIX-XX, Comisia 
Europeană a Dunării. 
Casa Cuza Vodă, „Mihail 
Kogălniceanu – repere ale 
unui stil de viaţă”. Casa 
Memorială „Costache 
Negri” (com. Costache 
Negri), Casa Memorială 
„H.P. Bengescu” (com. 
Iveşti), Casa Rurală  „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile per-
manente.

- Complexul Muzeal 
de Ştiinţe ale Naturii –  
„Strategii de supravieţuire în 
lumea insectelor”, „Migraţia 
în lumea animală”, „Opreşte-
te, clipă!” (fotografie Cornel 
Pufan), Grădina Botanică, 
Acvariumul şi Observatorul 
astronomic. 

- Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”  - „Jurnal 
de Vacanţă” (fotografie) 
Paula Mihailopol.

- Sediul “Vieţii libere” 
– Galeria „Umor la etaj”, 
„Galaţi - Exerciţii pe arhi-
tectură şi ape”, Florian Doru 
Crihană (expoziţie de pictu-
ră – tipărituri). 

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V. A. Urechia” –  sediul 
central este deschis du-
minică, de la 8,00 la 13,00. 
Filialele sunt închise.

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ este în-
chisă.   

Angela Ribinciuc

]
- Ai auzit ce s-a întâmplat? Dima era cu soţia 

şi cu secretara într-o barcă. A venit furtuna şi în 
barcă nu au rămas decât el şi cu  secretara.

- Probabil că soţia ştia să  înoate.
]

- Dle director, interveni secretara, am pentru 
dvs. două veşti. 

- Spune-o pe cea rea.
- Veţi fi demis.
- Uf! Şi pe cea bună?
- Vom avea un copil.

Australianul Hugh Jackman a ocupat 
prima poziţie în topul celor mai sexy 
actori din filmele şi serialele SF, realizat 
pe baza unui sondaj comandat de pos-
tul de televiziune Syfy. Hugh Jackman, 
care a devenit celebru în lumea întrea-
gă cu rolul super-eroului Wolverine din 
franciza “X-Men”, a primit 20,3 la sută 
din totalul voturilor exprimate. Actorul 
britanic David Tennant, protagonistul 
serialului “Doctor Who”, s-a clasat pe 

locul al doilea, cu 16,9 la sută din voturi, 
iar podiumul a fost completat de un alt 
actor britanic, John Barrowman, starul 
din serialul “Torchwood”, care a primit 
14,2 la sută din totalul voturilor exprima-
te. Johnny Depp ocupă locul al patrulea, 
graţie personajului Edward Scissorhands 
din filmul omonim (“Edward Mâini-de-
foarfece”), cu 11,5 la sută din voturi, iar 
Harrison Ford, interpretul personajului 
Han Solo în filmele din franciza “Războiul 

stelelor”, încheie Topul 5 
al celor mai sexy actori 
din filmele şi serialele SF, 
cu 10,5 la sută din 
totalul voturilor ex-
primate.

M.Z. 
(Mediafax)

Hugh Jackman,

Cel mai sexy actor din SF-uri

Victime colaterale 
(acţiune, SUA, 
2002), Pro TV, 

ora 20,30
Cu: Arnold 

Schwarzenegger, 
Francesca 

Neri, 
Elias Koteas

Titlu original: 
Collateral 

Damage

Pompierul Gordy îşi pierde soţia şi fiul într-un atentat terorist cu 
bombă. Pentru că prinderea autorului întârzie, el decide să treacă la 
acţiune. Pleacă în Columbia, unde nimereşte în plin război de gherilă. 
Într-un sat o întâlneşte pe Selena şi pe fiul ei adoptat Mauro. Gordy 
se implică în această relaţie şi vrea să-i ajute în amintirea familiei lui. 
Contactul cu o altă lume îl transformă, iar la întoarcerea acasă este 
un om mai bun.

V.P.
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Telefoane Utile

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Cristina COCU 
Director general

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie [ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISACARIU,   Carmen ROPOTAN, Dan CABURGAN,

Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU, Dana AXENTE, Ramona COTÂRLEŢ, Cristina CHIPER  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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România Sud‑Est  3 - 4 septembrieMeteo

Bucureşti
17*/29*

Litoral
16*/25*

Brăila
16*/27*

Galaţi
15*/27*

Braşov
13*/24*

Galaţi: Soarele 
- răsare: 6:26 am
- apune: 7:42 pm

Brăila: Soarele 
- răsare: 6:26 am
- apune: 7:42 pm

Vremea va fi frumoasă în acest sfârşit de 
săptămână, dar răcoroasă şi relativ instabilă. Astăzi 
e posibil să plouă, mai ales dimineaţa, iar duminică 
cerul va fi parţial înnorat. Temperatura maximă 
coboară la 27°C, iar minima, noaptea, ajunge 
la 15°C. Presiunea atmosferică este de 755 mm 
coloană de mercur, în creştere, iar umiditatea de 75 
la sută. Vântul suflă slab, din nord şi nord-est, cu 

până la 15 km/h. 
Începutul săptămânii viitoare va fi răcoros, cu 

cerul mai mult senin. Maxima zilei va ajunge la 
25°C la mijlocul săptămânii,  iar minima nopţii va 
oscila în jurul valorii de 15°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Weekend 
capricios

SUDOKU: 
5	 4	 1	 6	 2	 8	 9	 3	 7
7	 9	 3	 5	 4	 1	 2	 8	 6
6	 2	 8	 7	 9	 3	 4	 1	 5
3	 7	 4	 1	 5	 2	 6	 9	 8
8	 6	 9	 3	 7	 4	 5	 2	 1
1	 5	 2	 8	 6	 9	 7	 4	 3
4	 3	 5	 2	 1	 6	 8	 7	 9
9	 8	 7	 4	 3	 5	 1	 6	 2
2	 1	 6	 9	 8	 7	 3	 5	 4

SUDOKU: 
1	 6	 9	 8	 3	 5	 4	 2	 7
7	 4	 2	 1	 6	 9	 3	 5	 8
8	 3	 5	 7	 4	 2	 6	 9	 1
5	 7	 3	 2	 1	 4	 8	 6	 9
9	 8	 6	 5	 7	 3	 1	 4	 2
2	 1	 4	 9	 8	 6	 7	 3	 5
6	 5	 8	 3	 2	 7	 9	 1	 4
4	 9	 1	 6	 5	 8	 2	 7	 3
3	 2	 7	 4	 9	 1	 5	 8	 6

Soluţiile jocurilor din suplimentul 
“Weekend ‑ Magazin” de vineri:  

ÎNCRUCIŞARE: Orizontal: 
FULGIDENEA, ARIILACAMP, 
RAPT, DACIA, ADIATA, ARC, DE, 
NA, AZ, U, ERMETIC, EN, CAI, 
ACTIVA,  ASAB, REGIM, SALATE, 
OTO, A, ANI, ORAL.

 ARITMOGRIF:  Soluţia: CASE 
DE VACANŢĂ. 

DECISIVE:  Orizontal: LAMAI, 
SUBA, ALERTA, RAC, PARA, SOSIT, 
IMENSITATI, DU, JUNA, UV, ARSA, 
IRAR, RIT, V, AVID, E, ATENTA, O, 
ETALA, NEA, PREPARATOR. 

FUGA VOCALELOR: 
Orizontal:  S, G, C, ACE, CP, 
SCORPION, SPATAR, ARIETA, ATE, 
ERE, STA, RECIF, RARIS, OCINA, 
ATRIUM, 	P, PA,TATAR, OARECE, 
ALGA, APANAJ, NUC, SCARA, 
ASAB, LE IT, ATIPI,	 ITALI, EA.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: 
O r i z o n t a l : Z I L E D E V A R A , 
ACEDECUSUT, NORI, OLITA, 
AN, TAUN, AC, CIRAC, ES, I, 

ETE, TARTAN, AEZI, SARUT, R, 
U, SABITA, ERMIT, ICOR, AMAR, 
CLARA 

RECONSTITUIRE: Soluţia: 
Mai mult valorează cel care vrea, 
decât acela care nu poate.

   	
RIME LA PĂTRAT: Orizontal: 

CERCEL, UNA, AMOR, TALER, 
LICAR, LITA, ERA, APETIT, SI, 
STANA, A, T, STARE, AT, IUTIRI, 
ALO, RIME, MUTA, GARA, PITAR,  
OTETIRE, RE.  

COLŢUL  BOTANISTULUI: 
Orizontal: P, D, B, CUI, F, C, 
COLORATE, PROSOP, SARATA, 
REUSITA,  COMICI, CARIAT, L, 
MUT, CRETIN, ASA, MORAR, 
ARATAT, AM, RI, CETERA, RAPI, 
PATA, RARE, RASAD, TARTANI,  
CUCUTA. 

	 6:55	 Imnul României
	 7:00	 Universul credinţei 
		  (live)
	 9:00	 Ca la carte
	10:20	 Tezaur folcloric 
		  (div.)	
11:00		 Viaţa satului 
		  (mag. cult.)
11:50		 Minutul de agricultură
12:00		 Viaţa satului 
		  (mag. cult.)			 
		  Cu: George Robu
13:00		 Ultima ediţie 
		  (live)
14:00		 Telejurnal 
		  (em.info.)
	14:30	 Hannah Montana 
		  (SUA, 2006, s, sez. 3)
15:00		 Prin păduri şi munţi, inimi 
		  înlănţuite (Rusia, 2010)
	15:50	 Ilustrate din India (r)
16:50		 Agenda Festivalului 		
		  George Enescu 2011
17:00		 Dănutz S.R.L. (div.) 
19:00		 Lozul cel mare (live)
		  Tragerile LOTO
19:40		 Sport
20:00		 Telejurnal (em.info.)
		  *Omologarea
		   tragerilor  LOTO
21:10		 Joc pentru tine! 
		  (SUA, 1994, west.)	
23:00		 Anatomia lui Grey 
		  (SUA, 2005, s. dramă)
	 0:40	 Dănutz S.R.L. (div.)  (r)

	 6:00	 Ora de ştiri (r)
	 7:00	 Teleshopping (recl.) 
	 8:00	 Paşaport de România (r)		
	 9:00	 Descurcă‑te singur! 
		  (info.)  
10:00		 O vară 
		  cu Paula 
		  (Ger., 2007, s)
	13:30	 Palatele lumii (r) 
		  (s, 2009)
	14:00	 TVR 55 
		  (2011, em. info.)
		  Cu: Liana Stanciu
		  *Şcoala vedetelor
	15:10	 O familie excentrică 
		  (SUA, 1992, com.)
	17:00 	 Telejurnal
	17:30	 D’ale lu’ Mitică (rep.)
	18:30	 Natură şi aventură (r)		
		  Cu: Ovidiu Pop 
		  şi Dan Păvăloiu		
	19:30	 Pe picior mare 
		  (2011, magazin cult.)	
20:10		 Atingerea iubirii 
		  (SUA, 2003, dramă)
	22:00	 Ora de ştiri 
		  (em. info.)	
	23:00	 Acadeaua 
		  (2011, muz.) (r)
	 0:00	 Atmosferă fierbinte 
		  (Angl., 2003, s. com.)
	 0:50	 Jamie Oliver găteşte 
		  în 30 de minute  (r)
	1:20 	 Sfinţi şi meserii  (r)
	1:50	 Zon@ IT (r)

	 8:30	 Călători în lumi paralele 		
		  (Can., 2002, s. dr.)
	 9:20	 Poveşti despre oameni (r)	
10:00		 Best  of  TVR  Cultural (r)
12:00		 Jurnalul cultural (r)	
	12:30	 Întâlniri în Europa (r)
	13:00	 Memorialul durerii 
		-   O istorie care nu se 		
		  învaţă la şcoală (r)		
	14:00	 La porţile ceriului
14:30		 Decor şi stil (r)		
	15:00	 Jurnalul cultural 
		  (em. info)
	16:00	 Lecţia de privit (r)		
	17:45	 Tichia de mărgăritar 		
	18:15	 Remix (muz.) 
	19:15	 În spatele scenei 
		  (magazin cult.) (r)
	21:00	 Jurnal cultural 
		  (em.info)
	21:30	 Dancemakers 
		  (divertisment) (r)
	22:30	 Festivalul Internaţional 	
		  “George Enescu”, 2011	
	0:30	 Jurnalul cultural  (r)
	1:00	 Remix (muz.) (r)
		  Producător: Doru Ionescu

	 5:30	 Alice în Ţara Minunilor
		  (SUA, 1985, f. avent.) (r)
	 6:30	 Războiul stelelor: 
		  Războiul clonelor 
		  (SUA, 2008, s. anim., sez. 1)
	 7:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
		  *Ce se întâmplă, doctore?
		  *Omul care aduce cartea
	10:00	 Alice în Ţara Minunilor
		  (fant., M. Britanie, 1985)
	11:00	 Al şaptelea 
		  manuscris 
		  (SUA-It., 1999, avent.) (r)
	13:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
	13:05	 Academia 
		  de poliţie 
		  (SUA, 1997, s. com.)
	15:00	 Laguna 
		  albastră (r)
17:00		 Uite cine 
		  vorbeşte 
		  (SUA, 1989, com.)		
	19:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Oana Andoni
		  *Sport*Vremea
20:30		 Oră 
		  de vârf 
		  (SUA, 1998, acţ. com.)
22:30		 Cârtiţa 
		  (SUA, 2006, dramă)
	 2:00	 Oră de vârf  (r)
	 3:30	 Ce se întâmplă, doctore? 

	 9:30	 Casă, construcţie şi 
		  design (div.) 	
	10:00	 Teleshopping 
		  (recl.) 	
	10:30	 Cu lumea‑n cap 
		  (2009, divertisment)
		  Cu: Florin Sasca
	11:00	 Levintza prezintă
	11:30	 Cunoaşte, Visează,
		  Iubeşte! 
		  (2011, life‑style)
		  Cu: Luana Ibacka
12:30		 Eu, Tu, El şi Ea 
		  (2011, s. com.)		
13:00		 Focus Monden  (r)		
	14:00	 Bătrâni 
		  şi neliniştiţi (r)	
14:30		 Un ginere 
		  de împrumut
		  (SUA, 1993, com.) (r)		
	16:30	 Academia 
		  lui Horia 
		  (2011, emis. culinară) (r)
18:00		 Focus 18
19:00		 Focus Sport
19:30		 Cireașa de pe tort - redif.
20:30		 Debutantul 
		  (SUA, 2002, dramă)		
22:30		 Kalifornia (SUA, 1993, polit.) 
	 0:30	 Focus  (r)
	 1:30	 Kalifornia 
		  (SUA, 1993, polit.)  (r)
	 3:30	 Casă, construcţie 
		  şi design (r)

	 5:40	 101 dalmaţieni
	 7:00	 Observator 
		  (em.info.) 			 
		  Cu: Alex Ferariu	
	 9:00	 Eu şi prinţul 
		  (SUA-Ceh., 2004, com.) 
	11:00	 Joaca de-a spionii 
		  (SUA, 2001, acţ. com.)		
	13:00	 Observator 
		  (em.info.)
		  Cu: Octavia Geamănu
	14:00	 În căutarea familiei 
		  (Can., 1996, avent.)	
	16:00	 Observator 
		  (em.info.) 
		  Cu: Octavia Geamănu
16:30		 SuperBingo Metropolis 		
		  (2009, em. conc.) (live) 
		  Cu: Romică Ţociu 
		  şi Cornel Palade, 
		  Raluca Lăzăruţ şi Escu
19:00		 Observator 
		  (em.info.)
		  Cu: Anca Rusu
		  *Sport*Meteo
	20:20	 Şacalul 
		  (coprod., 1997, acţiune) 	
23:00		 Chiriaşul			 
		  (SUA, 1997, thriller) 		
	 0:15	 Joaca de-a spionii (r)
	 1:00	 Eu şi prinţul 
		  (SUA-Ceh., 2004, com.) (r) 
	 2:45	 Observator 
		  (em.info.) (r)

	 7:30	 Merlin 
		  (Angl., 2008, s.)		
	 8:30	 Entertainment News 
	 9:30	 Şoricelul familiei 
		  (SUA, 2003, f. anim., s.)
	10:45	 Zoom în 10 
		  (div.)			 
11:00	 	 Lumea PRO CINEMA 
	11:30	 Oglinda 
		  (Rom., 1993, dramă) (r)
	13:30	 O‑la‑la  
		  (redif.)
		  (2008, divertisment) 
	14:45	 Lecţia 
		  de maternitate 
		  (SUA, 2007, s. com.) (r)
	15:45	 Merlin 
		  (Angl., 2008, s.)
	16:45	 Amicul Joey 
		  (SUA, 1957, com. muz.)
	19:00	 Lecţia de maternitate 
		  (SUA, 2007, s. com.)
	20:00	 Ringul 
		  (Rom., 1985, dramă)	
22:15		 Copilul 
		  (Belg.-Fra., 2005, dramă)
	 0:15	 Bărbaţi 
		  şi femei 
		  (Angl., 2003, dr. romantic.)	
	 1:45	 Copilul (r)
		  (Belg.-Fra., 2005, dramă)
	 3:15	 Lumea 
		  PRO CINEMA (r)
	 3:45	 Apropo TV (divertisment)

	 4:25	 Joc în doi 
		  (SUA, 2001, com. rom.)
	 6:00	 Stă să plouă cu chiftele
		  (SUA, 2009, f. anim.)
	 7:30	 Azi 13, mâine 30 de ani 
		  (SUA, 2004, com.)
	 9:10	 Mamma mia! 
		  (2008, com. muz.)
11:00		 Singur acasă 3 
		  (SUA, 1997, com.) 
	12:40	 Julie şi Julia 
		  (SUA, 2009, dramă)
	14:45	 Totul va fi bine 
		  (SUA-It., 2009, dramă)
	16:25	 Dansul dragostei 3D
		  (SUA, 2010, f. muz.)
	18:15	 Inimă de cerneală 
		  (coprod, 2008, f. av.)
20:00		 Shrek pentru totdeauna
 		  (SUA, 2010, f. anim.)
	21:35	 Avatar 
		  (SUA, 2009, S.F.)
	 0:15	 Miss Martie 
		  (SUA, 2009, com.)
	 1:45	 La un pas de moarte
		  (SUA, 2009, polit.)
	 3:15	 Trilogia cântecului 

„Bu(r)lăciţa” 
nu l-a vrut pe 
gălăţeanul Alin

* Un „pupoi” marca 
Bote. „Rămânem prieteni, 
nu?”, mi se pare cea mai 
penibilă şi mai umilitoare 
scuză atunci când relaţia 
dintre un bărbat şi o femeie 
cade în cap. Cam ăsta a fost 
şi mesajul cu care Bianca 
Drăguşanu i-a lăsat cu 
ochii în soare şi speranţele 
vraişte pe cei doi finalişti 
care s-au luptat vitejeşte 
pentru inima ei şi statutul 
ei de „Burlăciţă”. Înainte de 
faza finală, Cătălin Botezatu 
i-a aplicat Biancăi un sărut 
pe gură de-am crezut că-i 
explodează roşcatei, sub 
presiune, toate plombele. 
Pupoiul a fost dat, cică, pe 
„neve”, iar Drăguşanca a 
stat ca mielul blând sub 
privirile uimite/prostite 
ale celor doi flăcăi care de 
câteva săptămâni băgau 
la greu curte spre inima 
ei. „Să nu mă judecaţi! Nici 
nu mi-a plăcut”, a spus 
Bianca Drăguşanu. Cum să 
nu! Privirile ei languroase, 
seduse şi abandonate, 
zâmbetul lăţit pe toată 
faţa, mai ceva ca la Iliescu, 
spuneau cu totul altceva. 
„Mai VREEAAAUUU!”. 

 * „Eşti bun, dar nu 
pentru mine”. Aşa cum 
am mai spus-o, gălăţeanul 
Alin Cosma, scafandrul în 
vârstă de 25 de ani, a fost 
unul dintre cei doi  aleşi 
ai vedetei roşcate pentru 
a intra în marea finală a 
emisiunii concurs. „Alin, tu 
eşti un bărbat îndrăzneţ, 
cu un caracter puternic, 
ai calităţile pe care eu mi 
le-aş dori la un bărbat, 
dar nu cred că eu sunt 
ceea ce îţi doreşti tu şi nu 
cred că tu eşti ceea ce îmi 
doresc eu”, i-a spus Bianca 
arătosului gălăţean. Alin 
a acceptat cu demnitate 
discursul roşcatei mai ales 
că admiratoarele au făcut 
deja coadă pe paginile 
de Facebook care îi sunt 
dedicate. „Sunt sigură că 
iubesc pe altcineva, sufăr 
şi gândirile mele sunt 
în altă parte”, le-a spus 
sfâşietor Bianca înainte 
de a le întoarce spatele. 
Vrăjeaalăăă!

* Făcătură ieftină. 
Spuneţi ce vreţi, dar, 
sincer, toată istoria asta cu 
Drăguşanca „Burlăciţă” s-a 
dovedit o mare făcătură 
de televiziune. Îi ardea 
Biancăi de măritiş cum îi 
arde câinelui a linge sare. 
Şi în loc de „Burlăciţa”, mai 
bine îi spuneau „Bulăciţa”. 
Am zis!

	 5:30	 Inimă sălbatică (r)
	 6:30	 Impostoarea (2008, s)	
	 7:30	 Teleshopping (recl.) 
	 8:15	 Cealaltă faţă a Analiei 		
		  (SUA, 2008, s)
	 9:15	 Teleshopping (recl.)
	 9:45	 Dona Barbara 
		  (Col.-SUA, 2008, s)
	11:15	 Dona Barbara 
		  (Col.-SUA, 2008, s,		
12:30		 Iubire cu chip rebel 
		  (Mex., 2008, s) 
	14:30	 Clase 406 
		  (Mex., 2002, s. com.)
	16:30	 Inimă sălbatică 
		  (Mex., 2009, s.)
	18:30	 Lacrimi de iubire 
		  (Rom., 2005, s)
	20:30	 Kassandra (Ven., 1992, s)
22:00		 Aurora (SUA, 2010, s)
 	 0:00	 Clase 406 
		  (Mex., 2002, s. com.) (r)
	 1:00	 Lacrimi de iubire 
		  (Rom., 2005, s) (r)
	 2:00	 Doamne de poveste 
		  Cu: Olivia Steer (r)
	 3:00	 Poveştiri de noapte (r)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
pe
sc

ur
t

[Observator
Sâmbătă - Duminică, 3 - 4 August 2011

18
viaţa liberă

Maria Stanciu
marias@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Dănuţ Lungu

‑NAPOI

P
E 

R
EP

ED
E 

Parastasele 
şi prozelitismul

29 august - 3 septembrie 2011

33

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 33 Sâmbătă

Talon  valabil pe perioada 

29 august -
3 septembrie 2011

Ieri, Primăria Galaţi a conti-
nuat demolarea pizzeriei din 
coasta Bisericii „Mavromol”, 
construcţie ridicată în regim 

de provizorat după 1990 şi care 
în 1994, printr-o hotărâre jude-
cătorească, a devenit ilegală. 

Ieri, cetăţeanul italian Giovani 
Isidoro Panetta - deţinătorul pi-
zzeriei -  a invocat faptul că la 
adresa unde funcţionează piz-
zeria „este şi domiciliul lui”. Din 
surse ale Evidenţei populaţiei, 
am aflat însă că amintitul ce-
tăţean al Uniunii Europene nu 
figurează la adresa invocată şi 
că Mihaela Nedelcu, gălăţean-
ca cu care trăieşte şi cu care are 
şi copii, are adresa pe strada 
Morilor. 

“Noi am demarat lucrările de 
demolare, fiindcă aşa am stabi-
lit în urmă cu o lună, de comun 
acord cu Giovani Panetta, a de-
clarat, ieri, la faţa locului vicepri-
marul Nicuşor Ciumacenco. La 
acel moment, domnul Giovani 
Panetta a solicitat să-i dăm 
timp să demoleze construcţia, 
urmând ca noi să intervenim 

doar dacă nu respectă conven-
ţia pe care am încheiat-o. Nu 
avem nimic cu întreprinzătorii 
care au autorizaţii de construc-
ţie obţinute în mod legal, nu am 
demolat astfel de construcţii. 
Domnul Panetta ştia de când a 
preluat construcţia că are nişte 
probleme.

Acum, cu întârziere, noi nu 
facem decât să executăm o ho-
tărâre judecătorească dată cu  
17 ani în urmă”. 

Fără avize 
de la Ministerul Culturii 

L-am întrebat pe viceprima-
rul Nicuşor Ciumacenco dacă 
această construcţie are în do-
sarul iniţial de autorizare vreun 
aviz de la Ministerul Culturii şi 
Cultelor, condiţie esenţială pen-
tru a întreprinde ceva în apro-
pierea monumentelor de pa-
trimoniu naţional. Reamintim 
că pizzeria a fost ridicată, în re-
gim de construcţie provizorie, 
pe fostul cimitir al Mănăstirii 
„Mavromol”, teren luat cu japca 
de fostele autorităţi între anii 
1962-1963. 

Faptul că s-a constatat ilega-
litatea construcţiei ne întăreş-
te ideea că ar cam trebui să se 
finalizeze etapa provizoratului 
la Galaţi, etapă care a supra-
aglomerat oraşul şi i-a dat  un 

aspect urbanistic inestetic.  
Am luat legătura şi cu Oficiul 

Român pentru Imigrare, pen-
tru a afla care este domiciliul 
cetăţeanului italian Panetta. În 
consecinţă, am întrebat dacă 
apare la vreo adresă. „Potrivit 
Ordonanţei 202 din 2005, pri-
vind condiţiile de acordare a 
dreptului de şedere în România 
unui cetăţean european, nu e 
nevoie de nici un contract de 
domiciliu!, ne-a declarat co-
misarul Ion Andrei. Din acest 
motiv, străinii care vin la noi 
pot indica  orice adresă, pot 
să declare că locuiesc oriunde, 
pe când românii noştri - şi ei 
cetăţeni europeni - nu se pot 
angaja fără un contract din 
care să reiasă domiciliul la care 
locuiesc; să mai facă o afacere, 
nici atât...” 

Mai reţinem că, marţea vii-
toare, „Primăria Galaţi va par-
curge ultima etapă a acţiunii 
de demolare a acestei construc-
ţii ilegale”, potrivit spuselor vice-
primarului Ciumacenco. 

Caranfil Costică, în vârstă de 
53 de ani, e unul dintre gălăţe-
nii căutaţi de agenţii de poliţie 
de la Biroul Urmăriri – Serviciul 
Investigaţii Criminale  al IPJ 
Galaţi. De ce e căutat? Pentru 
că, în anul 2000, „a indus în 
eroare, în mai multe rânduri, 
prin acţiuni conjugate şi uzând 
de mijloace frauduloase”,  re-
prezentanţii legali ai unor soci-
etăţi comerciale din Bucureşti 
şi Braşov, cu ocazia încheierii 
unor contracte de vânzare-
cumpărare.  Mai exact, a folosit 

ordine de plată fără acoperire 
şi a reuşit să le creeze un pre-
judiciu celor pe care i-a înşelat 
în sumă de 50.000 de lei. 

Ei bine, adică rău, Caranfil 
Costică, din diverse motive, a 
ajuns să fie condamnat la pa-
tru ani de zile de închisoare 
abia după 11 ani de la comite-
rea faptelor penale. Şi asta e 
de rău, pentru că, după atâta 
amar de vreme de la săvârşirea 
infracţiunilor amintite, imedi-
at după pronunţarea sentinţei 
din instanţă, a dispărut. Aşa 

cum ne-a confirmat comisarul 
şef Iulian Vizitiu, şeful Biroului 
urmăriri, Caranfil Costică e dat 
în urmărire, dar, cel puţin deo-
camdată, e de negăsit. Tocmai 
de aceea, dacă-l zăriţi pe un-
deva puteţi suna la 112 sau la 
telefonul 0236/407.000/20.165.

Aşa cum vedeţi şi în foto-
grafie, C.C. pare a fi un  om 
serios. Nu  e, pentru că până 
una alta e condamnat pentru 
înşelăciune.

S.D.  

Pe strada 
Furnaliştilor 
BMW, păzit 
de o macetă?

Comportamentul sus
pect dă întotdeauna de 
bănuit! În consecinţă, 
patrula de intervenţie 
rapidă a Poliţiei Locale 
a recurs la un control 
amănunţit, zilele tre-
cute, când pe strada 
Furnaliştilor – în faţa 
blocului L2, trecut de 
miezul nopţii – se afla 
un grup de cinci tineri. 

După identificările 
de rigoare, poliţiştii au 
cercetat autoturismul 
BMW aflat în apropi-
erea lui G. Adrian (26 
ani), E. George (22 ani), 
P. Eduard (18 ani), B. 
Marius (20 ani) şi B. 
Valentin Alexandru (23 
ani) - toţi din Galaţi. 
Comportamentul sus-
pect din prima fază al 
tinerilor şi-a găsit ime-
diat răspuns, când pe 
bancheta din spate a 
maşinii cu origini nem-
ţeşti a fost descoperită 
o macetă, de peste ju-
mătate de metru. 

B.V.A., proprieta-
rul cuţitului de 69 cm 
lungime, a declarat că 
a achiziţionat maceta 
de la un magazin din 
Ţiglina 1 şi a păstrat-o 
de atunci pe bancheta 
maşinii. 

În consecinţă, BMW-
ul a rămas fără arma 
albă pe care a găzdu-
it-o timp de şapte zile, 
în timp ce persoanele 
în cauză şi corpul delict 
au fost predate Secţiei 
3 de Poliţie, în vederea 
continuării cercetărilor.  

M.C. 

Genys Models şi Music Arena 
organizează casting pentru Miss 
Galaţi-Brăila 2011. Preselecţiile 
vor avea loc la Music Arena, înce-
pând de sâmbătă şi duminică, în 
intervalul orar 12,00 – 18,00. 

Participantele la casting tre-
buie să aibă vârsta cuprinsă între 
16 şi 25 ani, înălţimea de minim 

1,70 m şi măsuri cât mai apro-
piate de 90-60-90. În urma cas-
tingului, fetele vor participa la 
concursul Miss Galaţi-Brăila, care 
va avea loc pe 24 septembrie. 
Câştigătoarea titlului de Miss va 
obţine şi un premiu în valoare de 
3.500 de euro.  

T. Miron 

N
ec

P
lu

s

Ultra

Cuvânt de slavă mâinilor matale,
care ne-au scos trecutul din păcat,
ne-au ridicat lumini pe catedrale
şi scară pân-acum ne-au ridicat!

Şi până mâine or să ne ridice
tot ce-a rămas şi tot ce va veni
întru iertarea noastră: fii şi fiice
ai/ale Lui în fiecare zi!

Şi până Când…se ştie?! nu se ştie!?
ochi înainte! gânduri înapoi!…
ulcior cu lacrimi: câtă apă vie
în suflet mult de Tată supra noi!

Ce linişte, ce mânuri catedrale,
ce frumuseţe până la-nceput!…
Cuvânt de slavă ochilor matale:
sud pân-la nord şi nord până la sud!

Acum doi ani, doi gălăţeni - 
Gherghiniş Nicolae, zis „Chelos”  
şi Tudorache Dan - au pescuit, 
cumva, în ape tulburi… Abia 
acum, în august 2011, au văzut 
ce s-a prins în cârlig. De fapt, 
s-au ales cu o „pradă” penală, 
mai exact cu câte o acuzaţie şi 
cu câte o trimitere în judecată 
pentru comiterea infracţiunii de  
vătămare corporală. Conform 
rechizitoriului ieşit în aceste zile 
de la Parchetul local, cei doi au 
vătămat un prieten. Îîn ziua de 
24 iunie 2009, în jurul orei 20,30, 

au purces la pescuit într-o baltă 
din cartierul Fileşti. Împreună 
cu cei doi, la pescuit era şi Irimia 
Cătălin, amic şi vecin de carti-
er. Au pescuit ce-au pescuit, au 
băut până ce şi-au amintit de 
nişte dispute mai vechi că, de, 
cam aşa face alcoolul la o adi-
că! Între timp, Irimia Cătălin şi-a 
pierdut uzul… echilibrului şi a 
căzut în apă, motiv să fie acuzat 
de ceilalţi doi (co)pescuitori că 
ar fi speriat bancurile de peşti ce 
urmau să vină buluc în undiţele 
lor. S-au înjurat, dar au plecat 

spre casă cu o maşină. În maşină, 
harţa a continuat. Apoi, pentru 
Irimia Cătălin situaţia s-a înrău-
tăţit de-a binelea. A fost trântit 
la pământ de ceilalţi doi prie-
teni/pescari şi a fost bumbăcit 
bine cu pumnii şi cu picioarele, 
având nevoie apoi de 27 de zile 
de oblojeli medicale. 

Între timp, după o asemenea 
aventură bahico-pescărească 
generatoare de violenţe, cei doi 
au fost căutaţi de cine n-ar fi vrut, 
de Poliţie. Mai iute de picior şi, 
deci, mai alunecos decât un peş-

te, Tudorache Dan s-a dat la fund 
de-a binelea, dispărând din pei-
saj. Până la urmă, ce-i drept după 
doi ani de zile, a fost făcut să 
apară. Şi el, şi „Chelos” n-au avut 
loc de întors şi au recunoscut ce 
şi cum au făcut atunci, după par-
tida de pescuit. În plus, au aflat 
că în cârlig au prins art.181 din 
Codul penal, care se referă la vă-
tămarea corporală a pescarului 
Irimia Cătălin şi nu a peştelui… 
Ca să vezi, ce mai baftă la peşte!

Ştefan Dimitriu      

După 17 ani de amânări

Pizzeria Da-Isi a fost 
demolată pe jumătate [ Elena Udrea le-a fost prezentată tinerilor din partidul lui 

Băsescu drept o persoană „very beautiful”. Etichetă destul de 
periculoasă. Ce-i frumos, îi place şi lui (Dumne)Zeus, nu-i aşa?

[ Coliva dată de pomană la un praznic din localitatea ieşeană 
Bivolari a băgat în spital 30 de persoane. Parastasele ar trebui 
interzise, creează prozelitism. 

[ Silvio Berlusconi a fost surprins în timp ce spunea că va 
pleca din Italia deoarece este o „ţară de rahat”, care l-a îmbolnăvit. 
O fi spus-o la beţie, că la ei sunt doar pizza, mascalzone şi 
macaroane. Rahat este în Turcia, Cipru şi, pentru că-mi permite 
realitatea economică, în Grecia. 

[ Dinu Patriciu anunţă sec: „În cinci ani euro va dispărea”. 
Trăiască mărcile şi paraii, frăţie!

[ Peste 50 la sută dintre elevii bucureşteni au dat foile 
goale-goluţe la bacul de toamnă. Ei ar putea fi cercetaţi pentru 
exhibiţionism şcolar.

[ Elevii dintr-un centru de examen din Arad care susţineau 
ultima probă a bacalaureatului au fost mutaţi în timpul concursului 
pentru că în sală dăduseră năvală liliecii. Ce ironie a sorţii! Se 
presupune că, în sala de examen zburătoarele ar fi trebuit să dea 
peste nişte şoareci de bibliotecă…

[ Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa 
Alimentelor (Doamne, ce mai titulatură!) se bate cu pumnul în 
piept că, în urma unui control efectuat la cinci carmangerii din 
Bucureşti, a descoperit juma’ de tonă de carne de cal, care era 
comercializată ca fiind carne de vită. Păi, în acest caz, clienţii ar 
trebui să revină la magazin pentru a achita şi diferenţa. 

[ Emil Boc poate fi şi dur. A încercat-o ieri pe centura de ocolire 
a municipiului Cluj-Napoca. Premierul s-a răstit la constructor: 
„Vă cer să deschideţi centura pentru trafic la 1 noiembrie. Nu 
accept întârzieri. Dacă nu respectaţi termenele, contractul ar 
putea fi reziliat.” E pericol, ce mai! Hârtia contractului va ajunge 
sigur bărcuţe, avioane şi cornete.  

[ Economistul Nouriel Roubini, alias Doctor Doom, ne mai 
sperie o dată: „Suntem într-o situaţie mai proastă decât în 2008.” 
Regret că trebuie să mă repet, dar „România nu va fi afectată”, 
măi, alegătorilor!

Penal în 2000, condamnat în 2011

Cine-l vede pe urmărit să sune!…

După un pescuit în ape tulburi

„Pradă” penală cu vătămare corporală

Până duminică

Casting pentru titlul 
de Miss

Din colecţia ”Cele mai frumoase poezii despre părinţi”

Până acum, 
până mâine 

şi până când!
(către domnul Ionel Enciu, la mulţi ani!)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

AR
H

IV
A 

"V
.L

."




